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ΣΤΑΛΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ Χθες στη Σύνοδο της κ.Ε

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Αναφορά του Λιμεναρχείου
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΟΖΑΛ

ΥΠΟ ΔΙΑΛΥΣΗ Ο ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΕΞΑΓΩΓΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ

^ τα7£^ονοτα τΐΐς Τετάρτης
«Πυροδοτης» η άρνηση παραλαβής του ψηφίσματος

Σ
τάλθηκε χθες το πρωί από 
το Κεντρικό Λιμεναρχείο 
Ηρακλείου το τέλεξ ανα­

φορά της υπηρεσίας προς το Υ­
πουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας 
για τα γεγονότα που συνέβησαν 
στη διάρκεια της διαδήλωσης ε­
νάντια στο «SATURN» το βρά­
δυ της Τετάρτης. Σύμφωνα με 
πληροφορίες το τέλεξ, που συν­
τάχθηκε βάσει των μέχρι τώρα 
στοιχείων της συνεχιζόμενης 
προανάκρισης που κάνει το 
Κ.Λ.Η. αναφέρει ότι η άρνηση 
του Κυβερνήτη του Αμερικανι­
κού Πολεμικού Σκάφους να πα- 
ραλάβει το ψήφισμα της 
Αντιβασικής Επιτροπής, πυρο­
δότησε το κλίμα.

συνεΛεςε η Επιτροπή.
ΔΗΛΟΣΗ

ΞΥΡΙΤΑΚΗ

ς σημειωθεί ότι η αναφο­
ρά αυτή θα αποτελέσει 
τη βάση της απάντησης 

της Ελληνικής Κυβέρνησης στο
προχθεσινοβραδυνό διάβημα 
του Αμερικανού επιτετραμμέ­
νου κ. Κόεν στο Σύμβουλο του 
ΥΠΕΞ κ. Βλασσόπουλο.

Η ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΣΗ

Σ
το μεταξύ συνεχίζεται 
από το Κεντρικό Λιμε­
ναρχείο η προανάκριση 
για τα γεγονότα της Τετάρτης. 

Ήδη κλήθηκε και κατέθεσε εκ­
πρόσωπος της Αντιβασικής Ε­
πιτροπής, ο οποίος και στήριξε 
την κατάθεσή του στην ύπαρξη 
των 5 τραυματιών διαδηλωτών 
και των σιδερένιων αντικειμέ­
νων που πέταξαν οι ναύτες και

θες το μεσημέρι ο Δημο­
τικός Σύμβουλος κ. Ξυ- 
ριτάκης έκανε την ακό­

λουθη δήλωση, σχολιάζοντας
την νέα επιστολή του Δημάρ­
χου κ. Καρέλλη. «Δεν με εκ­
πλήττουν, βέβαια, οι υβριστικοί 
χαρακτηρισμοί που μου απευ­
θύνει με τις χθεσινές δηλώσεις 
του ο κ. Καρέλλης.
Ο καθ’ εξιν πρώτος υβριστής 

της πόλης αυτής - και πρώτος 
δημότης φευ - είχε τούτη τη φο­
ρά κι άλλον λόγο για να αφή­
σει την χολή του να χύσει 
δηλητήριο. Με ύβρεις επιχειρεί 
απεγνωσμένα να σπάσει τη 
σκληρή απομόνωση όπου μό­
νος του οδηγήθηκε ύστερα από 
την απίστευτη αίτηση συγνώ­
μης του στους αμερικάνους για 
τα προχθεσινά επεισόδια στο 
λιμάνι, κατά τη διάρκεια των ο­
ποίων τέσσερις συμπολίτες μας 
τραυματίσθηκαν από αμερικά­
νους στρατιώτες, η κοινή γνώ­
μη ολόκληρη αλλά και ο τύπος 
στο σύνολό του, με μια και μο­
ναδική θλιβερή εξαίρεση, κατα­
δίκασαν τις προκλήσεις των 
ξένων και επισήμαναν την ειδι­
κή πολιτική βαρύτητα της δια­
μαρτυρίας σε μια εποχή που η 
Ελλάδα απαιτεί να εφαρμοσθει 
η ελληνοαμερικανική συνθήκη 
του 1983 για την απομάκρυνση 
των ξένων βάσεων. Γι’ αυτό άλ­
λωστε και ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος προχθές δήλωσε ότι

η ελληνική κυβέρνηση θα εξε­
τάσει τις συνθήκες που προκά- 
λεσαν τους τραυματισμούς 
ελλήνων.
Ήταν λοιπόν πράξη ευθύνης, 

όπως αυτάρεσκα χαρακτηρίζε­
ται, η επιστολή του Ηρακλειώ­
τη δημάρχου στον αμερικάνο 
κυβερνήτη; Ή μήπως ήταν α­
τόπημα όπως καλόπιστα την 
χαρακτήρισα την πρώτη στιγ­
μή; Ή μήπως ήταν κάτι άλλο 
που η ευπρέπεια με εμποδίζει να 
το πω;
Κατά την προσεχή συνεδρίαση 

του δημοτικού συμβουλίου 
(Τρίτη, 1-3-1988), ελπίζω ότι ο 
κ. Καρέλλης θα δόσει εξηγή­
σεις για την επιστολή του. Εκεί 
ακόμη θα διαπιστωθεί ποιος έ­
χει ευθύνη και ποιος επιδίδεται 
σε λαϊκισμό».
Χθες, τέλος ανακοινώσεις δια­
μαρτυρίας για την επίσκεψη 
του SATURN εξέδωσαν, το 
ΕΚΗ και ο Σύλλογος Χημικών 
Μηχανικών Κρήτης.

Με ομιλία του Πρωθυπουργού 
κ. Ανδρέα Παπανδρέου, άρχισε 
χθές το πρωί η σύνοδος της Κ.Ε 
του ΠΑΣΟΚ, στον «Αστέρα» Βου­
λιαγμένης. Ο κ. Παπανδρέου 
στάθηκε κυρίως, στη συνάντηση 
του με τον Τούρκο Πρωθυπουρ­
γό κ. Οζάλ στο Νταβός της Ελ­
βετίας. Αναφερόμενος στην 
προοπτική του Νταβός ο πρωθυ­
πουργός τόνισε:

«Γίνεται φανερό ότι η συνάντη­
ση στο Νταβός απο μόνη της δεν 
μπορεί να εγγυηθεί το μέλλον 
των Ελληνοτουρκικών σχέσεων. 
Ούτε η Ελλάδα απο μόνη της 
μπορεί να εγγυηθεί ότι όλα θα 
πάνε καλά μακροπρόθεσμα. Δεν 
τρέφουμε αυταπάτες ή ψευδαι­
σθήσεις. Νέα δεδομένα υπάρ­
χουν όχι όμως ικανά να 
διασφαλίσουν την πορεία στο 
μέλλον. Γνωρίζουμε ότι είναι πι­
θανές και οι πεπονόφλουδες και 
οι αξεπέραστες δυσκολίες. Απαι­
τούνται συγκεκριμένα βήματα 
πρός τα εμπρός στα θέματα που 
ήδη έθεσα, κυρίως απο την Τουρ­
κική πλευρά. Οι επόμενοι μήνες 
θα δοκιμάσουν σίγουρα την αν­
τοχή του Νταβός. Όμως εμείς 
πρέπει να προστατεύσουμε το 
κλίμα και το πνεύμα της συνάν­
τησης και αυτό να αποτελέσει 
βασικό στοιχείο της πολιτικής 
μας, χωρίς να σημαίνει ότι δεν θα

είμαστε έτοιμοι κάθε στιγμή να 
προστατεύσουμε την εδαφική α­
κεραιότητα της πατρίδας μας.

Ακόμη δεν πρέπει να γίνει κα­
μία παρανόηση. Το Νταβός δεν 
συνδέεται με τα άλλα θέματα με 
τον τρόπο που ισχυρίζονται κά­
ποιοι κύκλοι. Πολύ περισσότερο 
δεν έχει σχέση, ούτε με κανένα 
τρόπο συνδέεται με τις Ελληνο- 
αμερικανικές διαπραγματεύσεις 
για την αμυντική συνεργασία και 
το μέλλον των Βάσεων στη χώ­
ρα μας. Γι’ αυτό η θέση μας θα 
είναι απόλυτη και πρός την αμε­
ρικανική πλευρά, που οφείλει να 
μη παρεξηγήσει τις πραγματικές 
διαστάσεις του Νταβός.»

Για την «αυτόνομη» Κρήτη 

Αναστάτωση από 
τη βελγική πρόκληση

Αναστάτωση αλλά και ανησυ­
χία προκάλεσε στον Κρητικό λαό, 
η πρόκληση του Βελγίου, το ο­
ποίο σε επίσημα έγγραφα παρου­
σιάζει την Κρήτη σαν ανεξάρτητο 
κράτος, που δεν ανήκει στην Ελ­
λάδα. Η ενέργεια αυτή χαρακτη­
ρίζεται πρωτοφανής και προκαλεί 
ερωτηματικά αφού τα έγγραφα εί­
ναι επίσημα του Βελγικού κρά­
τους, που προορίζονται για 
εμπορικούς σκυιιους. Ζ-υμψωνα 
με έγκυρες πληροφορίες η ελλη­
νική κυβέρνηση δεν πρόκειται να 
μείνει με σταυρωμένα χέρια, αλ-

λά δα διαμαρτυριδεί έντονα για 
την πρόκληση αυτή, που παίρνει 
μεγαλύτερες διαστάσεις από το 
γεγονός ότι η Κρήτη είναι ο κυριό- 
τερος πόλος έλξης τουριστών στη 
χώρα μας.

Χδες ενημερώδηκαν οι αρμό­
διοι κυβερνητικοί ιιαράγονιες για 
την ύπαρξη του προκλητικού εγ­
γράφου. Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
κ. Καρέλλης έστειλε επείγον 
TELEX στον υπουργό εξωτερι­
κών, ενώ οι βουλευτές της Κρήτης 
δραστηριοποιήδηκαν αμέσως, για 
την αντιμετώπιση του ζητήματος.

Χθες τα ξημερώματα
Προσπάθεια εμπρησμού 
στο ξενοδοχείο «Θέμις»

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΑΝΗΣΥΧΙΕΣ ΠΑΙΔΙΩΝ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

Το Δεκέμβρη που πέρασε κυκλο­
φόρησε το 5ο τεύχος της Βικε- 
λαίας Δημοτικής Βιβλιοθήκης 
«ΠΑΛΙΜΨΗΣΤΟΝ». Το περιοδικό 
αυτό όπως και τα προηγούμενα, 
διευθύνεται από τον Έφορο της 
βιβλιοθήκης κ. Νίκο Γιανναδάκη. 
Στο 2ο μέρος με τίτλο «ΨΗΦΙ­
ΔΕΣ» είναι για τη σύγχρονη ποί­
ηση και πεζογραφία. Δηλαδή, οι 
νέοι που γράφουν, μπορούν να 
στείλουν συνεργασία. Και αν εγ- 
κριθεί, δημοσιεύεται στο επόμε­
νο τεύχος. Ποιητές και 
πεζογράφοι που συνεργάζονται, 
είναι: Ο Κώστας Σχετάκης, Αν- 
δρέας Καρέτσος, Κώστας Γραμ- 
ματικάκης, Έλλη Περάκη, 
Αντώνης Σανουδάκης, Φίλιππος 
X. Γιανναδάκης, Φιλοκτήτης Τα- 
βερναράκης. Αντιγράφουμε από­
σπασμα από το Διήγημα του 
Κώστα Σχιζάκη που έχει τίτλο «Ο 
ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΑΣ»

— Από μικρός καταγινόταν με 
τις κατασκευές. Επιτήδειος κα­
θώς ήταν τον έβλεπε να καμαρώ­
νει, να βιδώνει, να τρυπά, να 
μαστορεύει, κι ύστερα με τον και­
ρό, να καμαρώνει για το κάθε νέο 
του απόκτημα, καθαρό έργο των 
χειρών του και δημιούργημα της 
φαντασίας του, ως την τελική 
μορφή.
Τότε, ήταν η εποχή με τα τροχο­
φόρα, και είχε αρχίσει να κατα­
γίνεται, φτιάχνοντας μόνος του 
ένα πατίνι. Στην αρχή είχε βρει 
τη σανίδα ακριβώς στο σχήμα 
που ζητούσε, πλανιαρισμένη, ό­
μορφη, και γερή: ήταν ακριβώς 
ό,τι έπρεπε για να φτιάξει τη βά­
ση. Τα ρουλεμάν ήλθαν μετά. 
Ένα μεγάλο κι ένα μικρό. Το μι­
κρό το έβαλε στο πίσω μέρος δί­
νοντας ελαφριά κλίση, με 
αποτέλεσμα να προσθέσει αερο­
δυναμικό χαρακτήρα στην κατα­
σκευή και να εξασφαλίσει 
παράλληλα καλύτερη ισορροπία.

Το όρθιο ξύλο το γύρεψε στο μα­
ραγκό της γειτονιάς. Δεν έμενε 
άλλο τίποτα παρά το τιμόνι, που 
άρχισε να το σκαλίζει μοναχός 
του και να το περιποιείται χαρά­
ζοντας ραβδώσεις διακοσμητι- 
κές στην άκρη, που χρησίμευαν 
να κρατά τις λαβές καλύτερα. 
Γρήγορα όμως εγκατέλειψε την 
ιδέα αυτή. Άρχισε να προσαρμό­
ζει στον άξονα διευθύνσεως μια 
ρόδα, δίνοντας αμέσως νέα μορ­
φή, κι άλλο αέρα, αέρα αυτοκινή­
του στην όλη κατασκευή.
Όταν είδε πως εύκολα έχανε 

τον έλεγχο του δρόμου, ιδιαίτε­
ρα στις στροφές, αποφάσισε να 
αλλάξει σύστημα. Αφού ασχολή­
θηκε για λίγο καιρό με σχέδια και 
δοκιμές, διάλεξε τον πλέον πρω­
τότυπο τρόπο να ελέγχει την πο­
ρεία του δίτροχου στους 
κατωφερείς και στενούς, αλλά 
κυρίως οικείους του, δρόμους.
Έτσι λοιπόν, ύστερα από μερι­

κές ημέρες, η γειτονιά τον είδε 
να φέρνει βόλτες με το νέο τιμό­
νι, καραβιού αυτή τη φορά, όπου 

διατηρούσε με τη ρόδα αλλά εί­
χε κατορθώσει να ενώσει το κέν­
τρο της με άξονες, με δύο από 
τους οποίους, κρατώντας τους 
σταθερά, κουμαντάριζε την κίνη­
ση του τροχοφόρου.
Δεν σταμάτησε όμως εδώ. Την 

άλλη μέρα άρχισε ο στολισμός. 
Στο κατακόρυφο τμήμα του τιμο­
νιού πρόσθεσε λαμαρίνα και- 
νουργιοβαμένη με κίτρινο 
χρώμα, όπου στη μέση της περί­
που είχε ζωγραφισμένο ένα στε­
φάνι δάφνης - πράσινο με μαύρο 
περίγραμμα, για να ξεχωρίζει, 
ζωηρό καθώς ήταν - που χρησί­
μευε ως βάση μιας μικρής εσο­
χής απαραίτητης για να κρατά 
γερά, αριστερά και δεξιά, δυο 
σημαίες. Η επιτυχία όμως δεν ή-

συνέχεια στη σελ. 3

Το ξενοδοχείο «ΘΕΜΙΣ» 350 
κλινών ιδιοκτησίας των αδελφών 
Παηαδάκη, το οποίο βρίσκεται 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι, προ­
σπάθησαν να κάμουν άγνωστα μέ­
χρι στιγμής άτομα, χθες το πρωΐ 
βάζοντας φωτιά σε 7 διαφορετικά 
σημεία. Το ξενοδοχείο γλύτωσε ό­
μως, προκλήθηκαν σοβαρές ζη­
μιές από τη φωτιά στη ντισκοτέκ, 
και στη ρεσεμιόν.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που υ­
πάρχουν μέχρι τώρα, άγνωστα ά­
τομα, πήγαν τα ξημερώματα χθες 
στο ξενοδοχείο και αφού διέρρη- 
ξαν πόρτα του υπογείου έβαλαν 
φωτιά σε 5 διαφορετικά σημεία. 
Συγκεκριμένα στη Ρεσεμιόν, στη 
ντισκοτέκ και στην κουζίνα. Στη 
συνέχεια διέρρηξαν την πόρτα α­
ποθήκης που βρίσκεται κάτω από 
την πισίνα και έβαλαν φωτιά στα 
θαλάσσια ποδήλατα που βρισκό­
ταν μέσα, ενώ φεύγοντας προσπά­
θησαν να κάμουν και τα καθί­
σματα της καφετέριας που βρι­
σκόταν έξω από το ξενοδοχείο.

ΤΟ ΑΝΤΙΛΗΦΘΗΚΑΝ 
ΕΓΚΑΙΡΑ

Στις 7.15 το πρωΐ περίπου, ά­

τομα που διαμένουν κοντά στο ξε­
νοδοχείο είδαν τους καπνούς και 
ειδοποίησαν αμέσως την Πυρο­
σβεστική υπηρεσία Ηρακλείου.

Σε λίγα λεπτά έφτασαν στο χώ­
ρο της φωτιάς τρία οχήματα σε ο­
χτώ άνδρες και άρχισαν το έργο 
της κατάσβεσης. Τελικά μετά από 
προσπάθειες οι οποίες δεν ξεπέ- 
ρασαν τη μία ώρα η φωτιά σβή- 
στηκε. Όμως κάηκε ολοσχερώς η 
ντισκοτέκ και η ρεσεμιόν του ξε­
νοδοχείου, καταστράφηκαν αρκε­
τά είδη κουζίνας και εστιατορίου, 
τα θαλάσσια ποδήλατα, ενώ η φω­
τιά στα καθίσματα δεν επεκτάθη- 
κε κι έτσι δεν σημειώθηκε μεγάλη 
ζημιά.

Ο υποπυραγός κ. Μαν. Στρα- 
τάκης που ήταν επικεφαλής της 
Πυροσβεστικής δύναμης που έ­
σβησε τη φωτιά είπε χθες στην 
«Π», ότι ο κύριος λόγος που δεν 
επεκτάθηκε σ' όλο το κτίριο του 
ξενοδοχείου, είναι η έγκαιρη δια­
πίστωση που έγινε από κατοίκους 
της περιοχής οι οποίοι αμέσως ει­
δοποίησαν την Πυροσβεστική. Ε­
πίσης θεωρείται ευτύχημα το

γεγονός, ότι οι άγνωστοι εμπςη 
ςπές δεν προσπάθησαν να βάλουν 
φωτιά σε δωμάτια του ξενο­
δοχείου.

ΒΡΕΘΗΚΑΝ 
ΣΥΝΘΗΜΑΤΑ

Στο μεταξύ μετά την κατάσβεση

μέθα δε ότι τα ξενοδοχεία μας θο 
δραστηριοποιηθούν και θα προ 
σφέρουν την ενδεδειγμένη α 
σφάλεια στους πελάτες τους».

Του ΚΩΣΤΑ 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ Αύριο 

κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 
Μονά 

( 1 ,3 ,5 ,7 .9 )

Κινδυνεύουν οι εξαγωγές 
επιτραπέζιων σταφυλιών

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΩΝ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΥΣΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ
Υπό διάλυση βρίσκεται ο κεντρικός φορέας εξαγωγών (Κ.Φ.Ε) 

που είχε συσταδεί απο τους εξαγωγικους φορείς των επιτραπέζιων 
σταφυλιών, των εσπεριδοειδών και της ΑΓΡΕΞ. Ο Κ.Φ.Ε., που στις 
εξαγωγές επιτραπέζιων λειτούργησε ικανοποιητικά παρά τα σοβα­
ρά προβλήματα που αντιμετώπιζε, δεν κινήδηκε καδόλου για τις ε­
ξαγωγές πορτοκαλιών, δημιουργώντας σοβαρά προβλήματα. Ήδη 
την περασμένη βδομάδα πραγματοποιήδηκε στην Ένωση Πεζών σύ- 
σκεμη συνεταιριστικών φορέων και εξετάστηκε το όλο δέμα που έ­
χει δημιουργηδεί, καδώς και ο τρόπος με τον οποίο πρέπει να 
αντιμετωπιστεί.

Η σύσκεμη αυτή ήταν διερευ­
νητική κυρίως και αποφασίστηκε 
να πραγματοποιηδεί και νέα στην 
οποία οι Ενώσεις Αγροτικών Συ­
νεταιρισμών της Κρήτης, δα πα­
ρουσιάσουν ολοκληρωμένες 
προτάσεις για τον τρόπο που πρέ­
πει να γίνονται οι εξαγωγές καδώς 
και για την μορφή του νέου φο­
ρέα. Παράλληλα οι ενώσεις της

Συσκευή
των Ε,κ. Κρήτης

στα Χανιά

για τις παραμεθόριες
Το νομοσχέδιο για τις παρα­

μεθόριες περιοχές, είναι το κύ­
ριο θέμα που θα συζητηθεί 
αύριο, στην κοινή σύσκεμη 
των διοικήσεων των εργατι­
κών κέντρων της Κρήτης, που 
θα πραγματοποιηθεί στις? μ.μ. 
στα γραφεία του Εργατικού 
Κέντρου Χανίων. Η συζήτηση 
για το σοβαρό αυτό θέμα που 
απασχολεί ολόκληρο τον Κρη­
τικό λαό επρόκειτο να γίνει 
την περασμένη βδομάδα, αλ­
λά η σύσκεμη είχε αναβληθεί.

ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 
ΑΥΡΙΟ Ο

ΝΕΟΣΙΟΚ
Αύριο θα κατατεθεί στη Βουλή 

από τον αναπληρωτή υπουργό ΠΕ- 
ΧΩΔΕ κ. Μαν. Παπαστεφανάκη, το 
νομοσχέδιο με το οποίο θα ρυθμί- 
ζονται, όλες οι εκκρεμότητες που

προέκυψαν μετά τις αποφάσεις του 
Συμβουλίου Επικράτειας, που έκρι­
ναν αντισυνταγματικές ορισμένες 
διατάξεις του Γενικού Οικοδομικού 
Κανονισμού.

τις φωτιάς, βρέδηκε γραμμένο σε 
εσωτερικό τοίχο του ξενοδοχείου 
το σύνδημα «ΖΗΤΩ Η 1η ΤΟΥ 
ΜΑΗ». Οι ανακριτικές αρχές σύμ­
φωνα με πληροφορίες, έχουν 
στρέμει το ενδιαφέρον τους προς 
όλες τις κατευδύνσεις, ενώ εξετά­
ζεται το ενδεχόμενο το σύνδημα 
να γράφηκε για παραπλανητικούς 
λόγους.

Πάντως το έργο της ανάκρισης 
δεν είναι εύκολο, γιατί οι εμπρη­
στές δεν άφησαν δακτυλικά απο­
τυπώματα, ενώ δεν έγιναν 
αντιληπτοί από κανένα πριν πλη­
σιάσουν το ξενοδοχείο.

Η

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ

Ένωση Ξενοδόχων Ηρα-
κλείου με αφορμή τον εμπρισμό, 
έδωσε χθες το απόγευμα την πα­
ρακάτω ανακοίνωση:

«με αίσθημα οδύνης πληροφο- 
ρηθκαμε τον εμπρησμό του ξενο­
δοχείου ΘΕΜΙΣ ΜΠΗΤΣ. Από 
επιτόπια έρευνα μας διαπιστώ­
σαμε ότι παρά τις προσπάθειες 
που έγιναν για ολοσχερή κατα­
στροφή του ξενοδοχείου από 
τους εμπρηστές, όποιοι κι αν εί­
ναι αυτοί, το μόνο που κατάφε- 
ραν ήταν να χαλυβδώσουν τη 
θέληση των ιδιοκτητών και του 
κλάδου, για απρόσκοπτη λει­
τουργία της ξενοδοχείας τη σε- 
ζόν που μας έρχεται. Εμείς από 
την πλευρά μας ζητούμε από την 
Πολιτεία να προχωρήσει τάχιστα 
στην ανακάλυψη των δραστών 
και την παραδειγματική τιμωρία 
τους. Απ’ αυτούς δε που προβαί­
νουν σε τέτοιες ενέργειες ζητού­
με, να σταματήσουν το έργο τους 
πριν είναι αργά γι’ αυτούς.

Ο Κρητικός Λαός τιμωρεί αμεί- 
ληκτα τέτοιες εκδηλώσεις. Ελπί­
ζουμε ότι σύντομα θ’ 
αποκατασταθεί π τάξη, υποσχό-

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά
251.628

Κρήτης έχουν αναλάβει πρωτο­
βουλία για την πραγματοποίηση 
Πανελλαδικής σύσκεμης εξαγω- 
γικών φορέων, υπό την αιγίδα της 
ΠΑΣΕΓΕΣ, όπου θα εξεταστούν α­
ναλυτικά και διεξοδικά όλα τα θέ­
ματα που σχετίζονται με τις 
εξαγωγές επιτραπέζιων σταφυλιών 
και εξαγωγών.

ΚΙΝΔΥΝΕΥΟΥΝ 
ΟΙ ΕΞΑΓΩΓΕΣ

Μιλώντας χθές στην «Π» ο πρό­
εδρος της Ένωσης Πεζών κ. Γιάν­
νης Γιαλυτάκης είπε:

«Ξεκινήσαμε αρκετά νωρίς μια 
προσπάθεια, για να δούμε πως θα 
γίνουν οι εξαγωγές επιτραπέζιων 
σταφυλιών τη φετεινή χρονιά. Πι-

στεύω ότι αυτό το δέμα δα μας α­
πασχολήσει περισσότερο φέτος, 
και γι’ αυτό ακριβώς το λόγο ξε­
κινήσαμε νωρίτερα τις συσκέμεις 
και τις προσπάθειες για τη βελτίω­
ση της κατάστασης, πριν βρεθού­
με μπροστά σε αδιέξοδο. Κατά τη 
γνώμη μου κυρίαρχο ζήτημα είναι 
αν θα γίνουν φέτος εξαγωγές, και 
όχι οι τιμές που θα δοθούν».

Σύμφωνα με πληροφορίες οι 
συνεταιρισμοί διαφωνούν με το 
καθεστώς που γίνονται οι εξαγω­
γές επιτραπέζιων και εσπεριδοει­
δών, και θα ζητήσουν τη ριζική 
αναμόρφωση του. «Με το καθε­
στώς που ισχύει-τονίζει ο κ. 
Γιαλυτάκης-είναι σχεδόν αδύνατο 
να κάνουμε φέτος εξαγωγές. Γι’ 
αυτό θα εξετάσουμε με προσοχή 
όλα τα συστήματα με τα οποία γί­
νονται εξαγωγές. Επίσης μας απα­
σχολεί το γεγονός ότι το 
υπουργείο Γεωργίας δεν έχει εκ- 
φράσει ακόμη την άπομη του, πά­
νω σ’ αυτό το σοβαηό θέμα.»

Κ Β.

ΜΙΛΗΣΕ ΣΤΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΤΗΣ Ν.Ε

Στο Ηράκλειο απο χθές 
ο κ. κουτσόγιωργας

Πραγματοποιήθηκε χθές στο 
κέντρο «Λέων» η συνεστίαση που 
οργάνωσε η Ν.Ε. Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ. Η συνεστίαση έγινε σε 
μια περίοδο που σηματοδοτείται 
απο γεγονότα τόσο εθνικού, όσο 
και τοπικού ενδιαφέροντος που 
κατά καιρούς έχουν απασχολή­
σει την κοινή γνώμη. Σε εθνικό ε­
πίπεδο κυριαρχούν η συνάντηση 
Παπανδρέου-Οζάλ στο Νταβάς, 
και οι δηλώσεις Μητσοτάκη στο 
Λονδίνο, ενώ σε τοπικό επίπεδο 
έχουμε τα γεγονότα στο λιμάνι, 
κατά τη διάρκεια της διαδήλω­
σης για την παρουσία του πολε­
μικού πλοίου του 6ου στόλου 
SATURN. Επίσης η παρουσία του 
αντιπροέδρου της Κυβέρνησης 
και υπουργού Δικαιοσύνης 
κ.Μ.Κουτσόγιωργα ο οποίος ανα- 
μενόταν στις 8 το βράδυ, έφερε 
^τπν επιφάνεια ξανά το αίτημα,

για την ίδρυση μεταβατικής έ­
δρας του εφετείου Κρήτης στο 
Ηράκλειο. Ακόμη το ενδιαφέρον 
επικεντρώθηκε στην ανασυγκρό­
τηση του ΠΑΣΟΚ και στην πορεία 
των προσπαθειών σε τοπικό ε­
πίπεδο.

Αδέσμευτες απόψεις

ΤΑ ΗΛΙΑΙΑ ΤΟΥ ΖΑΡΟΥ
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Χωριό μου, χωριουδάκι μου! 
Ριζίτικο κεφαλοχώρι! Νοσταλ­
γώ τα παιδικά και νεανικά χρό­
νια που πέρασα κοντά σου. Και 
στενοχωριέμαι, όταν ακούω να 
έχουνε την κουβέντα σου, όπως 
τούτες τις τελευταίες μέρες. 
Που έγινε τόσο μεγάλος θόρυ­
βος για κάποιες αταξίες δύο μι­
κρών παιδιών.
Δε θα ψάξουμε δε θα ζητήσου-

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε διαμερίσματα, γραφεία, πολυκατοικίες, σαλόνια, μοκέτες, χα­
λιά, ντεπόζιτα και δεξαμενές νερού.

— Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματα μας, εγγυ· 

ώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

Τηλ. 225.222 όλο το 24ωρο.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
θα πάτε το Πάσχα στα Ιεροσόλυμα;;; 
Όλα τα προγράμματα δεν είναι πλή­
ρη. Εμείς πάμε σε όλα τα προσκυ­
νήματα.
Συγκρίνατε το πρόγραμμά μας. 

Πρακτορείον πατεράκη τηλ. 283.652 
Ηράκλειον

SUN RISE
ΣΑΝ ΡΑΤΖ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ · ΚΥΡΙΑΚΗ

ΝΑΤΤ ΚΛΑΜΠ - ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΑ
ΛΙΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
• Ρεμπέτικα · Λαϊκά
• Νησιώτικα · Ξένα.

Φιάλη Ουίσκυ: 8.500 
Ποτό: 600, Κρασί: 1.500. 
ΛΙΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

με ευθύνες, ούτε από την μια 
μεριά, ούτε από την άλλη. Γι’ 
αυτές έχουν γραφεί στον τύπο 
ουκ ολίγα. Δε θα πάρουμε το 
μέρος, ούτε του ενός στρατοπέ­
δου, ούτε του άλλου. Αλλωστε, 
όπως έχει ξαναγραφτεί, η στή­
λη αυτή δε φορά πολιτικά γυα­
λιά κανενός χρώματος. Είναι 
αδέσμευτη, ελεύθερη και ανε­
ξάρτητη. Κι έτσι μπορεί και 
λέει τα σύκα σύκα και τη σκά­
φη σκάφη.
Θα σταματήσουμε μονάχα στη 
νοοτροπία. Στην κακή νοοτρο­
πία που υπάρχει εδώ στον τό­
πο μας, στην Κρήτη. Και 
προπαντός στα Κρητικά χωριά. 
Στα καφενεία, στις συντροφιές 
και στις αποσπερίδες, αν τύχει 
να παρευρίσκονται και κανέ­
νας δυο μπόμπιρες, πέφτουν ό­
λοι επάνω τους:
— Τι είσαι Νικολιό;
Και το Νικολιό, που δεν μπο­

ρεί ακόμα να προσφέρει σωστά 
τις λέξεις, απαντά:
— Παπαδέου!!

συνέχεια στη σελ. 3

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 
ΨΥΓΕΙΑ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ
ΙΓοιοτη τα 

^έρβίδ 
Οργάνωση

Λ.ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΨΥΚΤΙΚΟΣ

ΕΚΘΕΣΗ Ανθεμίου3Β*ΤηΛ:2Β6.1ΒΒ 
ΣΕΡΒΙΣ Ανθεμίου ΞΊ*Τηλ: 220.496
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ΈΡΤ.

ΚΥΡΙΑΚΗ

Όπως τα βλέπω

ΣΤΟ ΓΙΩΡΓΟ ΣΦΑΚΙΩΤΑΚΗ
Του Κώστα Πετρόπουλου

8.10 ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ 
Ζωντανή μετάδοση από τη Μη­
τρόπολη της Αθήνας.

10.45 ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ
11.15 ΚΛΑΣΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ
2.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔ.
1.00 ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ Η Α­

ΘΗΝΑ Αγροτική εκπομπή
1.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
2.05 ΑΣΤΡΟΦΕΓΓΙΑ
2.50 ΜΙΚΡΟΙ · ΜΕΓΑΛΟΙ Μια σειρά 

που ασχολείται με τα προβλήμα­
τα των εφήβων.

3.45 01 ΔΥΟ ΦΙΛΟΙ Παιδική σειρά (τε­
λευταίο)

4.25 ΑΘΛΗΜΑ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑ
6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
6.45 ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ 

ΟΥΛΟΦ ΠΑΛΜΕ
8.05 ΕΣΕΙΣ ΤΙ ΛΕΤΕ;
9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.50 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ

10.50 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ «0 
δραπέτης» Γουέστερν, αμερικανι­
κής παραγωγής 1969.

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ (συ­

νέχεια)

2 .00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
2.15 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΑ­

ΓΟΥΔΙΑ
3 .05 Η ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗ ΤΗΣ ΦΑΝΤΑΣΙΑΣ
4 .00 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ «Έμπιστος πρά­

κτορας».
6 .00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
6.30 ΓΟΥΛΙΕΛΜΟΣ ΤΕΛΟΣ
6.55 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ Τηλεπαιχνίδι
7.30 ΜΕ ΤΙΜΗΜΑ ΤΗ ΖΩΗ Αγγλική 

περιπετειώδης σειρά που βασίζε­
ται στο κλασικό έργο του Μάρ- 
κους Κλαρκ (τελευταίο)

8.30 ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ
9.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

10 .05 0 ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΧΑΝΛΟΝ Αμερι­
κανική σειρά (4ο από 8 ε­
πεισόδια).

11 .00 ΠΟΡΤΡΕΤΟ: ΟΥΛΟΦ ΠΑΛΜΕ 
Ένα πορτρέτο του ειρηνιστή η­
γέτη, που σκιαγραφείται με μα­
γνητοσκοπημένο υλικό από 
παλιές εμφανίσεις του, αλλά και 
με απόψεις κορυφαίων πολιτικών 
της Ευρώπης για τον ίδιο και για 
το έργο του. Σουηδική παραγωγή 
του 1986.

12 .00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

καθυοτερημενο 
καρναΒαλι 

στους Αγ. Δέκα

Καρναβάλλι, καθυστερημένο 
κατά μια εβδομάδα, οργανώνει 
σήμερα στους Αγίους Δέκα ο Πο- 
λιπσηκός Σύλλογος του χωριού. 
Η εκδήλωση, που είχε αναβληθεί 
λόγω της κακοκαιρίας, θα αρχίσει 
στις 1 το μεσημέρι.

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ

10.30 0 ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΣΑΙΝΗΣ (ΕΠΑ­
ΝΑΛΗΨΗ) Η γνωστή παιδική σει­
ρά με κινούμενα σχέδια

11.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ- 
Πρωινή ζώνη

12.50 ΖΑΚΟΥΟ ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ (ΕΠΑΝΑ­
ΛΗΨΗ) Επεισόδιο 1ο

2.10 ΘΑΥΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥΝέα σει­
ρά, Πρόκειται για μια σειρά πέν­
τε ντοκιμαντέρ που αποτελούν 
μια περιήγηση στους χώρους ό­
που υπήρχαν τα κορυφαία επι­
τεύγματα των αρχαίων 
πολιτισμών.
Επεισόδιο 1ο:«Το άγαλμα του Ο­
λυμπίου Διός»

2.40 ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΜΕΡΑ ΣΤΟ ΧΕΡΙ (Ε­
πανάληψη)

3.00 ΤΡΕΙΣ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ Δημοσιογρα­
φική εκπομπή που παρουσιάζουν 
η Σεμίνα Διγενή, ο Γιώργος Πα­
παδάκης και ο Γιάννης Δημαράς.

4.05 ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ α) «Τα παραμύ­
θια της κούκλας» β) «Η εφημερί­
δα μας», γ) «Ταο ■ Ταο» 
Επεισόδιο 35ο, δ) 0 κόσμος της 
μουσικής

5.30 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ α­
πογευματινή ζώνη

6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
6.46 ΑΝΑΖΗΤΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΜΑΚΡΥ- 

ΓΙΑΝΝΗ Δραματοποιημένο ντοκι­
μαντέρ σε σενάριο ■ ιστορία του 
Αθ. Σκρουμπέλου και σκηνοθεσία 
Αθ. Ρακιτζή ■ Αθ. Σκρουμπέλου. 
Επεισόδιο 3ο.

7.30 ΕΔΩ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ Ενημερωτική 
εκπομπή

8.10 ΓΟΥΙΝΙ τηλεταινία μικρού μή­
κους, αγγλικής παραγωγής 1985

9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
21.50 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ «Τα κανόνια του 

Ναβαρόνε» Πολεμική ταινία, αγ­
γλικής παραγωγής με τον Γκρέγ- 
κορι Πεκ.

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10 ΤΑ ΚΑΝΟΝΙΑ ΤΟΥ ΝΑΒΑΡΟΝΕ 

(συνέχεια)

5.00 ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΜΩΣΑΪΚΟ Παιδικό 
πρόγραμμα

5.30 ΜΙΑ ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΤΑ ΖΩΑ Γερμανι­
κή παιδική σειρά 9 επεισοδίων. Ε­
πεισόδιο 30

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το Πάρτυ
«ΚΡΟΝΟΣ»
Το Ξενοδοχείο Καστρί
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ο πειρασμός
«STUDIO»
Φιλιά από το Λίβερπουλ 
στη Ρωσία με αγάπη.
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το αδιέξοδο
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΜΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑΡΑ ΣΤΟ

ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ»

ΚΑΤΑΧΕΙΡΟΚΡΟΤΗΘΗΚΕ Η ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Το «Μυστικό της κονιέσσας»
το μαθαν noHRoi χθες

nnnnn

6.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
6.20 ΕΚΠΟΜΠΗ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΘΝΙ­

ΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ με ειδήσεις που 
ενδιαφέρουν τους στρατευ- 
μένους.

6.50 ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ Ζωντανή 
αθλητική εκπομπή

7.50 ΙΝΓΚΒΑΡ ΚΑΡΛΣΟΝ: Δύο χρόνια 
μετά τον ΟΥΛΟΦ ΠΑΛΜΕ. Μία 
εκπομπή του Γ. Πετρίτση

8.45 Η ΑΛΕΠΟΥ ΚΑΙ 0 ΜΠΟΥΦΟΣ Β 
κύκλος επεισοδίων της χιουμορι­
στικής σειράς του Γ. Κωνσταντί­
νου. Επεισόδιο 1ο

9.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
10.05 ΠΡΩΤΟΣ ΜΕΤΑΞΥ ΙΣΩΝ Αγγλική 

σειρά 10 επεισοδίων γύρω από 
τη σταδιοδρομία τεσσάρων βρε- 
τατών βουλευτώ. Επεισόδιοδο

11.00 ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΚΑΙ ΜΟΥΣΙΚΗ Β' κύ­
κλος της μουσικής εκπομπής. Εκ­
πομπή 4η. Μπετόβεν: «Η 
περίοδος της επανάστασης»

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.45 Ίσως σας ενδιαφέρουν.

(Τοπικές διαφημίσεις και 
τραγούδια)

08.00 Θεία Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.05 Από την Εκκλησιαστική μας 

υμνολογία.
10.20 Ίσως σας ενδιαφέρουν.
10.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
12 .05 Λόγοι κι αντίλογοι.
12.25 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.30 Λόγοι κι αντίλογοι(συνέχεια)
12.45 Εκκλησία και νειάτα.
13 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα.

ΔΕΥΤΕΡΑ 29-2-88
05.55 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.00 Έναρξη. Για ν’ ακούσουμε 

τι θ’ ακούσουμε.
08.02 Ειδήσεις απ’ όλη την Κρήτη
08.10 Τα καθημερινά: Χρήσιμα κι

αχρείαστα.
08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν.
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα.
09.10 Πόλεις και χωριά της Κρή­

της στο πέρασμα των αιώνων
09.20 Κοντυλιές και πεντοζάλια.
09.30 Συζητώντας μαζί σας.
10 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας (συν.)
11 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12 .10 Κοντά στα σπορ.
13 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
13 .05 Ίσως σας ενδιαφέρουν.
13.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
14.30 Μεσημεριανό περισκόπιο
15.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
15.10 Δισκοβολές.
16.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
20.00 Περιδιάβαση στο χώρο και 

στο χρόνο.
20.30 Κοντυλιές της νύχτας
21.00 Τέταρτο Πρόγραμμα.

Κινημαιογραφος
«ΚΡΟΝΟΣ»

Η τελευταία σπαρταριστή κωμωδία του Μοναδικού 
ΣΤΑΘΗ ΨΑΛΤΗ

«ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΣΤΡΙ»
Κατάλληλο. Πρωταγωνιστούν Στάθης Ψάλτης - Καίτη Φίνου

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων 4μ.μ.

«STUDIO»
«ΦΙΛΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ» 

«ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ ΜΕ ΑΓΑΠΗ»
Σκηνοθεσία Κρις Μπερνάρντ 

Παίζουν: Εμμανουήλ Σωλιέ - Σόφη Ρενουάρ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

«ΤΟ ΠΑΡΤΥ»
Η ξεκαρδιστική κωμωδία με τον Πήτερ Σέλλερς.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Ο ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΜΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑΡΑ ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ:

Παίζουν: Μάρτι Μπριλ, Ρόντα Σίαρ, Άντζελα Σέιμς

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο

28/2 Μανσουράκη, πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης
29/2 Μαρτιμιανάκη, Καλοκαιρι­
νού 216

• Από 08.00 ■ 24.00
28/2 Παρασύρης, Καλοκαιρινού 
259
29/2 Μαρκάκη, Δακανάλη, 1866

• Από 08.00 ■ 22.00
28/2 Παπαδάκης, Γράμου 57
29/2 Τσαγκαράκης, Λ. Ικάρου 27

• Από 08.00 - 20.30
28/2 Ρουσσάκης, 1866, 107
Χατζάκης, Παπανδρουλιδάκη, I η Κοντέσσα. Η ίδια, παρότι βρί-

Η πανηγυρική πρώτη παγκρήτια παράσταση του έργου του Γρηγόρη Ξενόπουλου «Το μυ­
στικό της Κοντέσσας Βαλέραινας», που ανεβάζει το Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Κρή­
της, δόθηκε χθες το βράδυ στην ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα της Βασιλικής του Αγίου 
Μάρκου.

Η παράσταση προετοιμασμένη με εξαιρετικό μόχθο και φαντασία, καταχειροκροτήθηκε 
απο τους θεατές.

Η «Κοντέσσα Βαλέραινα», που 
ο ίδιος ο Ξενόπουλος θεωρούσε 
ως το καλύτερο θεατρικό έργο 
του, θα παρουσιαστεί στο Ηρά­
κλειο απόψε την ίδια ώρα (9.30) 
καθώς και την Παρασκευή και το 
Σάββατο 4 και 5 Μαρτίου. Στη συ­
νέχεια η παράσταση θα μεταφερ­
θεί στην Αθήνα, όπου θα 
παρουσιαστεί στα «Δρώμενα 88», 
του Δήμου.

Η σκηνοθεσία είναι του Τηλέ­
μαχου Μουδατσάκη, τα σκηνικά 
και τα κουστούμια του Νίκου Σα- 
ριδάκη, η μουσική της Τατιάνας 
Μανωλίδου, ενώ παίζουν οι Τά­
σος Διβανής, Τάκης Λιαντζιβί- 
ρης, Μαρούλα Ρώτα, Τζένη 
Σκαρλάτου, Σταυρούλα Σπυρί­
δωνος και Λεύτερης Τζουλάκης.

Εισιτήρια με αριθμημένες θέ­
σεις προπωλούνται έξω απο τη 
Βασιλική του Αγίου Μάρκου 11 -1 
το πρωί και 6.30-9.30 το βράδυ. 
Θα δοθούν επίσης και μαθητικές 
παραστάσεις.

ΜΙΑ ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΗ 
ΠΑΛΗ

Όπως είπε στους δημοσιο­
γράφους ο κ. Μουδατσάκης, πρό­
κειται για ένα εξαιρετικά 
πρωτότυπο έργο, μ’ ένα μύθο 
χωρίς ερωτισμό. Συγκρούονται 
σ’ αυτό δυο διαφορετικές ιδεο­
λογίες, που εκφράζονται γύρω 
απο το μυστικό ενός φαρμάκου 
για τα μάτια, που γνωρίζει μόνο

1821, 2
29/2 Γαλανάκη, Ζωγράφου 14
Πετράκη, Αγ. Μηνά 18

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

28/2 Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

29/2 Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκης

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά 
Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

σκεται σε παρακμή, αρνείται να 
πουλήσει τη συνταγή έναντι σο­
βαρού χρηματικού ανταλλάγμα­
τος. κάτι που τη συμβουλεύει να 
κάνει η νύφη της. Το έργο γρά­
φηκε στα 1901 αλλά τοποθετείται 
στα 1865.

Πρόκειται, όπως είπε χαρακτη­
ριστικά ο σκηνοθέτης, για ιδεο­
λογική πάλη με επόπτη την 
ανάγκη.

Το έργο πρωτοπαίχθηκε το 
1904 στη «Νέα Σκηνή» του Κων. 
Χριστομάνη απο την Παρασκευ- 
οπούλου.

Ξαναπαίχθηκε το 1918 απο τη 
Μαρίκα Κοτοπούλη και το 1953 
απο την Κυβέλη. Για τελευταία 
φορά «ανέβηκε» το 1982 απο την

Σκηνή από την παράσταση του δηπεθεκ «το μυστικό της κον- 
τεσσας Βαλέραινας». Στο ρόλο της κοντέσσας η Μαρούλα Ρώτα.

Αλίκη Νορ.
Το «Μυστικό της Κοντέσσας 

Βαλέραινας» πρωτογράφηκε το 
1897 ως διήγημα. Ο ίδιος ο Ξενό- 
πουλος είχε γράψει ότι η μητέρα 
του γνώριζε αυτό το μυστικό του 
φαρμάκου.

ΟΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΔΗΠΕΘΕΚ

Μιλώντας στους δημοσιογρά­
φους ο Διευθύνων Σύμβουλος 
του ΔΗΠΕΘΕΚ κ. Λαμπουσάκης

είπε ότι το Δημοτ. Θέατρο Κρή­
της φιλοδοξεί να γίνει ένας πνευ­
ματικός, πολιτιστικός και 
καλλιτεχνικός οργανισμός με ευ­
ρύτερες δραστηριότητες.

Ήδη έχει αρχίσει συνεργασία 
με ερασιτεχνικές πολιτιστικές ο­
μάδες όλης της Κρήτης.

Σαν σημαντικότερο πρόβλημα 
στην δραστηριότητα του εντόπι­
σε την έλλειψη θεατρικών 
χώρων.

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ο Ενδοκρινολόγος

' ΑΝΕΣΤΗΣ
Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, 
Οδός Αβέρωφ 13 

(Κτίριο ΕΤΒΑ)

28-2-88
Ιατράκη Μαρία, Λ. 62 Μαρτύρων
Αλακαθιανή Λ., Λ. Κνωσού 137
Τυμπακιανάκης, Θερίσσου
Γιόμελου Ελένη, Λ. Ικάρου 32 

29-2-88
Ανδρουλάκη Αφοί, Λ. Κνωσού 89 
Σταυρουλάκη Εμμ., Εθν. Αντιστά­
σεως 119
Ξενάκης Ν., Λ. 62 Μαρτύρων 
Πασγιάννης, τέρμα Παπανα­
στασίου

Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 

225590 και 284802.
1-15

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
28-2-88

Αλεξάκης Μιχ., Μάχης Κρήτης 
Μπαρκάτσας, Κατσαμπάς

29-2-88
Κιαουλιάς Ν., Μίνωος 68
Σκαρπιθιωτάκης Μ., Πατέλλες

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ
Πτυχιούχος του Παν/μΙου 

Δυτ. Βερολίνου
Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7 
Πλατ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289966 Ιατρείο, 287277 Οικία. 

1-25

29-2-88 I I---------- ;------------------------------
Κογκάκης Ν., Ευαγγελίστριας 20 I Νίκος Κ. ΧόνδροςI ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ

Ανακοίνωση I Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο
Η Ομοσπονδία Εμπορικών I και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 

Συλλόγων Κρήτης αναβάλλει I Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ 
την κλήρωση των λαχείων που I πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, εκτός 
θα γινότανε στις 29 Φεβρουα- I 235 3π)ΙΟυ ΤΠλ 229'612’ οικία<5 
ρίου και την μεταθέτει στις 29 I | _________________ _____
Μαρτίου 1988, για τεχνιΚούς I 

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ
Χειρουργός Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδόςΣμύρνης 29, 
Τηλ. 286127.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

1-25

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Από τη «ΒΙΟΣφ ΟΤ» Α.Ε.
Βιομηχανία σφυρηλασίας ζητούνται:

1) Σχεδιαστής/στρια μηχανολογικού σχε­
δίου, έμπειρο/η ή απόφοιτος/η Τ.Ε.Ε. με προϋ­
πηρεσία.

2) Συντηρητής Μηχανημάτων ή βοηθός με 
γνώσεις Μέσης Τεχνικής ή ισότιμης Σχολής και 
σχετική προϋπηρεσία.

3) Λογιστής πτυχιούχος ανώτατης σχολής με 
διετή προϋπηρεσία.
Όλες οι ανωτέρω θέσεις εργασίας είναι για 

πλήρη απασχόληση, προσφέρονται ικανοποι­
ητικός μισθός, πλήρη ασφάλιση, εργασία πεν­
θήμερη, σύγχρονο περιβάλλον.
Αιτήσεις με σύντομο ιδιόχειρο βιογραφικό γί­
νονται δεκτές στα γραφεία της εταιρείας στην 
βιομηχανική περιοχή Ηρακλείου. Πληροφορ. 
στο τηλ. 224.347 ■ 224.993 από 7.00-15.30 μ.μ.
(Ζ201) 1-2

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του Λεωφ.

Νικ. Πλαστήρα 93.
Τηλ. 242569 καθημερινά, εκτός
Σαββάτου Κυριακής
8.30—1.30 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

1—5

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, 
δέχεται με ραντεβού. Τρυφί- 
τσου 3, Τηλ. 2824373.

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω από το Ιερό 
της Αγ. Αικατερίνης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 και 5.30 - 
8.30. Τηλ. ιατρείου225.392. Οι­
κίας 254.038 
1-6

ο ειδικός ρευματολογος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Δίδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πα­
νεπιστημίου Αθηνών δέχεται 
στο ιατρείο του πλ. Κορνάρου 
20, τηλέφωνο 286.240 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου 8.30-12.00 
και 6.00 ■ 8.00

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός πνευμονολόγος

Δίδάκτωρ Πανεπιστημίου Αθηνών
Τ. Επιμελητής Νοσ.
θώρακας Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστι­

κής λειτουργίας. Εγκα­
ταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο 
ΗΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς 
και ώρες 8.30-1.30μ.μ. 
και 6μμ-8μμ. Σάββατο 
9-1 μμ. Τηλ. 229.612

1-25

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Ινστιτούτο Πληροφορικής του Ιδρύματος Τεχνολογίας και 

Έρευνας, ανακοινώνει την διοργάνωση σεμιναρίου με τα πα­
ρακάτω θέματα:
1. Εισαγωγή στη Δομή Μικροϋπολογιστών
2. Γλώσσα Προγραμματισμού BASIC
3. Γλώσσα Προγραμματισμού PASCAL
4. Οργάνωση Αρχείωνδ. Επεξεργασία κειμένων

Η διάρκεια του σεμιναρίου θα είναι 2,1/2 μήνες. Ημερομη­
νία έναρξης 7-3-88. Αιτήσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές 
στα γραφεία του Ινστιτούτου (Δαιδάλου 36, 1ος όροφος) μέ­
χρι την 4η Μαρτίου.

Αριθμός συμμετεχόντων περιορισμένος γι’ αυτό θα τηρηθεί 
σειρά προτεραιότητος.

Πληροφορίες στα τλη. 221-171, 229-302.
Για το Ινστιτούτο Πληροφορικής

Γ. Καλαϊτζάκης

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

τηλ. 250.861

Πριν 40 ημέρες πέθανε και κη­
δεύτηκε απο χωριό του, το Μαρ- 
μακέτο Οροπεδίου Λασιδίου, 
ένας καλός μου φίλος ο Γεώρ­
γιος Σφακιωτάκης. Και σε μικρή 
περίπου ηλικία. Δυστυχώς δεν 
μπόρεσα στη κηδεία του, ρα ού­
τε μπορώ και την Κυριακή που 
είναι το μνημόσυνο των 40 ημε­
ρών να βρεθώ εκεί. Γνωστοί οι 
λόγοι της υγείας μου. Διαβάζον­
τας όμως στην Πατρίδα για το 
μνημόσυνο, βλέποντας και τη 
φωτογραφία αυτού του αξέχα­
στου ομορφόπαιδου θυμήθηκα 
πολλά. Και είπα τις γνωστές και 
παλιές μαντινάδες, που αντί λου­
λούδια, χαρίζω στο παλιό και ε­
κλεκτό φίλο.
— Αυτόν τον ψεύτικο ντου­

νιά, άλλοι τον είχαν πρώτα, 
και μεις Θα τον αψίσωμε, λι­
βάδι με τα χόρτα.

— Σ’ αυτόν τον ψεύτικο 
ντουνιά τίποτα δε κερδίζεις, 
παρά μονάχα τις στιγμές που 
πίνεις και γλεντίζεις.
Αξέχαστε φίλε, τώρα εσύ άφη­

σες τον μεύτικο αυτό ντουνιά και 
θαυμάζεις από τα μηλά και πε- 
ρίφανα Λασιθιώτικα βουνά, ό-

λους εμάς που βόσκουμε στο 
λιβάδι με τα διάφορα χόρτα. Την 
Κοινωνία. Τίποτα πραγματικά 
δεν κερδίζομε, εκτός τις ώρες 
που πίνουμε και γλεντούμε. Σαν 
αυτές που περάσαμε μαζί στο α­
ξέχαστο οροπέδιο όταν νεαροί 
γνωριστήκαμε. Τί ωραία χρόνια. 
Πόσο θυμούμαι το παράξενο εμ­
πόριο, που έκανα. Υφάσματα με 
πατάτες. Εγώ, εσύ, και ο Αντρέ- 
ας Πλατής από το Τζερμιά. δω 
Έμειναν μόνο οι αναμνήσεις. 
Εσύ Γιώργη ήσουν ο εκλεκτός ο 
καλός φίλος, ο άνθρωπος ο οι­
κογενειάρχης. Η γυναίκα σου 
που αγάπησες πραγματικά οι 
δυο κόρες σου που γι’ αυτές ή­
σουν υπερήφανος. Έμειναν μό­
νες. Έχουν όμως παρέα τους 
καλούς συζύγους και τις όμορ­
φες οικογενειακές αναμνήσεις. 
Εμείς όλοι οι φίλοι σου δεν θα 
σε ξεχύσουμε ποτέ. Ευχόμαστε 
στην οικογένειά σου καλή υπο­
μονή. Να είναι ελαφρύ το Λασι- 
θιώτικο χώμα που σε σκέπασε. 
Η δε μνήμη σου να μείνει 
αιώνια.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟ ΤΙΤΟ
Για την συνέχιση των εργασιών ανακαίνισης του ιστορικού ιερού Να­

ού του Αγίου Τίτου πρόσφεραν τα αντίστοιχα ποσά οι κάτωθι:
— Η Εταιρία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ» μεγάλη ποσό­

τητα νάΰλο για την προστασία του ξυλόγλυπτου 
διάκοσμου του Ναού
— Οι κ. Μαρία Σμπώκου και Ελένη Μανούσου
— Εις μνήμην ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ Ε. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗ: Τα 
παιδιά της

Το Α' Λύκειο Ηρακλείου
— Οι κ. Ανδρέας και Μαρία Λιαναντωνάκη εις μνή­
μην των νεκρών τους
— Εις μνήμην Λέλας Μαλαγαρδή τα παιδιά της 
— Ο Παγκρήτιος Σύλλογος Διευθυντών Ξενοδο­
χείων εις μνήμην α) Αικατερίνης Καψή και β) Αγγέ­
λου Κοτζάμπαση
— Η κ. Κατίνα Μ. Φανουράκη εις μνήμην του πατέ­
ρα της Κων/νου
— Ο κ. Πέτρος Καμηλάκης εις μνήμην της συζύγου 
του Αικατερίνης
— Ο κ. Δημοσθένης Βούλγαρης
— Η κ. Μαρία Μαχαίρα
— Η κ. Άννα Ψυλλάκη
— Η κ. Μαρία Βεριγάκη εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου
Η κ. Άννα Χρηστάκη εις μνήμην Μαρίας Τσικριτζή 
— Η κ. Μ.Α. εις μνήμην του συζύγου της Γεωργίου 
— Οι κ. Αριστέα Μαυρουδή, Ελένη Χριστινάκη, Γε­
ώργιος Τζαμούσης, Μαρία Θαλασσινού, Μαρία Η- 
λιοπούλου, Παναγιώτα Λημναίου, Αθηνά 
Νιργιανάκη και Ε.Ι. από
— - Η κ. Μαρίνα Καπαρουνάκη εις μνήμην Χριστο- 
φόρου Μπαμιεδάκη
— Η κ. Ευαγγελία Ψυλλάκη
— Οι κ. Σοφία Γενιατάκη και Κυριάκος Καρατσής 
από
— Η κ. Αγγέλα Τζουλάκη εις μνήμην Ιωάννου και 
Μιχαήλ
— Η κ. Κρυστάλη Πυτικάκη
— Η κ. Μαρίκα Ξωμεριτάκη - Λάμπρου
— Ο κ. Μηνάς Καρεμφυλλάκης
— Ο κ. Γεώργιος Βλαστός για το ταμείο Αγάπης 
— Ο κ. Νικόλαος Κορνηλάκης για τη λειτουργία 
του Κέντρου Νεότητας της ενορίας
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Τους παραπάνω δωρητές η Ενορία του Αγίου Τίτου θερμά ευχαριστεί.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΧΡΗΜΑΤΩΝ

Πωλούνται τα παρακάτω ακίνητα (απο ιδιώτη)

Δυάρια

Τριάρια

Μαγαζιά

Γ καρσονιέρες στην οδό Λυσσού 1.500.000,
» 2.000.000

στην οδό Στράβωνος 2.000.000
» 2.200.000

στην οδό Αριάδνης 2.700.000
στην οδό Κυκλάδων 1.300.000
στην οδό Λυσσού 2.700.000
στην οδό Στράβωνος 4.800.000

» 3.800.000
» 2.700.000

στην οδό Αντιόχειας 2.500.000
» 2.700.000
» 3.500.000
» 4.000.000

στην οδό Αριάδνης 4.000.000
» 3.300.000
» 4.800.000
» 9.700.000

στην οδό Αντιόχειας 5.000.000
στην οδό Κυκλάδων από 3.500.000
μέχρι και 16.000.000

Γίνονται ευκολίες πληρωμής μέχρι και για ένα χρόνο.
Γίνονται δεκτά δάνεια συναλλάγματος ή δάνεια καταθέσεων. Με- 

σιτία ο αγοραστής δεν πληρώνει και μπορείτε για υπόλοιπες πλη­
ροφορίες να κλείσετε προσωπικό ραντεβού στα τηλέφωνα 287.992 
ώρες γραφείου και 230.834, 238.139 τις υπόλοιπες ώρες.

ΣΠΟΥΔΕΣ
/ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΟΝ
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Μετά από μια διετία λιτότητας Συνεδριαζειαυριο στις 6 μ.μ

Κυβερνητική αισιοδοξία 
για το μέλλον της οικονομίας

Ποιες είναι οι προοπτικές
Υστερα από μια διετία «σταθεροποιητικής» πολιτικής στην διάρκεια της οποίας σημειώθηκε θε­

αματική πτώση στο έλλειμα του ισοζυγίου τρέχουσων συναλλαγών (από 3275 εκατομμύρια δολ­
λάρια το 1985 σε 1251 το 1987) ενώ επιβραδύνθηκε και ο πληθωρισμός (ο ετήσιος ρυθμός αύξησης 
του έπεσε στο 16,4% το 1987 έναντι 23% το 1986). Η Ελληνική Οικονομία ατενίζει με περισσότερη 
εμπιστοσύνη το μέλλον.

Η Κυβέρνηση πιστεύει ότι ύ­
στερα από τις επιτυχίες αυτές 
του σταθεροποιητικού προ­
γράμματος που διόρθωσαν τις 
μακροοικονομικές ισορροπίες 
η Ελληνική Οικονομία μπορεί 
να εισέλθει σε μια νέα φάση 
βασικά γνωρίσματα της οποίας 
θα είναι:
— Η ενίσχυση της αναπτυξια- 

.κής προσπάθειας.
— Η αύξηση σε πραγματικούς 
όρους των εισοδημάτων των 
εργαζομένων

Πράγματι τόσο οι αρμόδιες 
υπηρεσίες όσο και οι διεθνείς 
οργανισμοί (Ο.Ο.Σ.Α. και ΕΟΚ) ε­
κτιμούν ότι φέτος το ακαθάρι­
στο εγχώριο προϊόν, που ως 
γνωστόν μετρά τον ρυθμό οι­
κονομικής ανάπτυξης θα αυ­
ξηθεί κατά 1,8%-2%. Αν ληφθεί 
υπ’ όμιν ότι το 1986 το ΑΕΠ αυ­
ξήθηκε κατά 0,3% ενώ το 1987 
μειώθηκε κατά 0,5% μπορεί 
όντως να υποστηριχθεί ότι το 
1988 η οικονομία μπαίνει έπει­
τα από τη σταθεροποίηση στο 
στάδιο της ελεγχόμενης ανά­
πτυξης.
Η άνοδος του ΑΕΠ το 1988 θα 
προέλθει από αυξήσεις σε ό­
λους τους τομείς της οικονο­
μίας δεδομένους ότι αναμένε­
ται αύξηση της αγροτικής πα­
ραγωγής κατά 4%, της βιομη­
χανικής κατά 2,5% και των 
υπηρεσιών κατά 1,5%. Ελαφρά 
αύξηση επίσης της τάξης του 
1% αναμένεται στην απα­
σχόληση.

Όσον αφορά την αύξηση 
των εισοδημάτων των εργαζο­
μένων ενδεικτικές είναι οι προ- 
6λέμεις των αρμοδίων υπηρε­
σιών της ΕΟΚ που συμπεριλη- 
φθήκαν στην τελευταία έκθε­
ση για την Ελληνική Οικονομία 
σύμφωνα με τις οποίες η κατά 
κεφαλή αμοιβή των μισθωτών 
σε πραγματικές τιμές θα αυξη­
θεί το 1988 κατά 1,5% ενώ εί­
χε μειωθεί κατά 2,6% το 1987 
κπι κατά 6,9% το 1986.
Η πραγματική όμως βελτίωση 
του εισοδήματος των εργαζο-

μένων θα είναι ακόμα μεγαλύ­
τερη το 1988 λόγω της φορο­
λογικής ελαφρύνσεως που ι­
σχύει από φέτος για όλους 
τους φορολογούμενους και ει­
δικά για τους μισθωτούς.

Ευνοϊκές, εμφανίζονται οι 
προοπτικές φέτος για τον πλη­
θωρισμό. Η κυβέρνηση δεν έ­
χει θέση βέβαια στόχο 
πληθωρισμού για το 1988, πι­
στεύει όμως ότι θα υπάρξει ση­
μαντική αποκλιμάκωση του 
που θα τους κρατήσει σε επί­
πεδο πολύ χαμηλότερο από το 
16,4% του 1987.

Η αισιοδοξία στηρίζεται κυ­
ρίως στη διαπιστουμένη μείω­
ση της πιέσεως και στην ανα­
στροφή του κατασταλτικού 
κλίματος, που εκφράζεται με 
τον υμηλό ρυθμό αύξησης της 
ιδιωτικής κατεύθυνσης. Πιο αι­
σιόδοξος ακόμη ο διοικητής 
της τράπεζας Ελλάδος εκτιμά 
ότι έχουν δημιουργηθεί οι 
προϋποθέσεις για μονομήφιο 
ρυθμό πληθωρισμού το 1988.

Όσον αφορά το ισοζύγιο 
πληρωμών το έλλειμα του ο­
ποίου πάντοτε αποτελούσε 
στην Ελλάδα ανασταλτικό πα­
ράγοντα της ανάπτυξης οι ε­
κτιμήσεις που γίνονται για το 
1988 είπαν ότι θα κρατηθεί στα 
1500 εκατομμύρια δολλάρια, 
τα οποία και θα υπερκαλυ­
φθούν από την αυτόνομη εισ­
ροή κεφαλαίων εξωτερικού 
(επιχειρηματικά κεφάλαια, κε­
φάλαια για αγορές ακινήτων 
κλπ.). Η εξέλιξη αυτή, εφ’όσον 
πραγματοποιηθεί θα είναι πο­
λύ σημαντική διότι θα σημαί­
νει ότι ο εξωτερικός δανεισμός 
θα περιορισθεί το 1988 μόνο 
στα ποσά που είναι αναγκαία 
για την αποπληρωμή των χρε- 
ωλυσιών. Επομένως ο καθα­
ρός εξωτερικός δανεισμός θα 
είναι μηδενικός και έτσι για 
πρώτη φορά από το 1979, δεν 
θα αυξηθεί το εξωτερικό χρέ­
ος της χώρας.

Αλλά οι μεγαλύτερες ελπί­
δες για ανάκαμμη τησ σικονο-

μίας μέσα στο 1988 στηρί­
ζονται όχι μόνο στις βελτιώ­
σεις των μακροοικονομικών 
μεγεθών στην θετική αναστρο­
φή του μυχολογικού κλίματος. 
Σήμερα υπάρχει κλίμα εμπι­
στοσύνης τόσο στο εσωτερικό 
όσο και στο εξωτερικό που εκ­
φράζεται χαρακτηριστικά με 
τις εξής μεταβολές:
— Οι ιδιωτικές καταθέσεις στις 
τράπεζες αυξάνουν με ρυθμό 
25%.
— Θεαματική υπήρξε τα δύο 

τελευταία χρόνια η αύξηση 
της εισροής ξένων κεφαλαίων 
για επενδύσεις. Συγκεκριμένα, 
μεταξύ 1985 και 1987 οι εγκρί­
σεις για εισαγωγή στη χώρα 
μας κεφαλαίων εξωτερικού 
αυξήθηκαν από 37 εκατομμύ­
ρια δολλάρια σε 150 εκατομ­
μύρια δολλάρια.

Οι μεταβολές αυτές εξάλλου 
οδήγησαν και στην άνοδο των 
επενδύσεων οι οποίες οι πραγ­
ματικές τιμές αυξήθηκαν κατά 
6,7% το 1987 έναντι 5% και 2% 
το 1986 και το 1985.

Για το 1988 προβλέπεται μία 
ακόμα μεγαλύτερη αύξηση. 
Τα μεγάλα επιχειρηματικά κέρ­
δη της διετίας 1986-1987 σε 
συνδυασμό με τα έκτοτε κίνη­
τρα που έδωσε η Κυβέρνηση 
για τις επενδύσεις που θα γί­
νουν από το 1988 και μετά δη­
μιουργούν προϋποθέσεις για 
μια ουσιαστική ανάκαμμη της 
ιδιωτικής επένδυσης, ενώ από 
φέτος αρχίζει η σταδιακή υλο­
ποίηση των μεγάλων επενδυ­
τικών προγραμμάτων (αλουμί- 
να, φυσικό αέριο) και των ανα­
πτυξιακών έργων του δημό­
σιου τομέα.

θέματα Παιδείας 
στο Νομ. Συμβούλιο

Αύριο στις 6 μ.μ. θα συνεδριάσει 
στην αίθουσα «Ελευθερίου Βενιζέ- 
λου» του Δήμου, το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο Ηρακλείου. Η συνεδρία­
ση είναι εξ’ αναβολής, αφού την πε­
ρασμένη Τετάρτη το Ν.Σ. δεν 
συνεδρίασε λόγω έλλειψης απαρ­
τίας. Τα θέματα που θα συζητηθούν 
είναι τα παρακάτω:

- Ιδρυση, κατάργηση, συγχώνευ­
ση και μετονομασία σχολικών μο-
νάδων δευτεροβάθμιας
εκπαίδευσης Ν.Ηρακλείου, με ειση­
γητή τον Νομαρχιακό Σύμβουλο κ. 
Κώστα Λεβεντάκη.

-Προτάσεις για ίδρυση, προαγω­
γή, -άργηση, υποβιβασμό, συγ­
χώνευση και ίδρυση ειδικών τάξεων

Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγω­
γείων με εισηγητή τον κ. Λε­
βεντάκη.

-Κατανομή πιστώσεων λειτουργι­
κών δαπανών πρωτοβάθμιας και 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης με ει­
σηγητές τον κ.Λ.Σακλαμπανάκη 
προϊστάμενο της πρωτοβάθμιας εκ­
παίδευσης, και τον κ. Μ.Κουνδου- 
ράκη προϊστάμενο τη. 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Στη\ 
αυριανή συνεδρίαση του Νομαρχια­
κού Συμβουλίου Ηρακλείου, έχουν 
κληθεί ο Γενικός Γραμματέας της 
Περιφέρειας Κρήτης κ. Μ.Λουκά- 
κης και οι βουλευτές του νομού.

Η εισαγωγή ειδών 
από ταξιδιώτες

Διευκρινίσεις για την ατελή εισα­
γωγή των ειδών που περιέχονται 
στις προσωπικές αποσκευές των τα­
ξιδιωτών, έδωσε το υπουργείο Οι­
κονομικών με την εγκύκλιο Α. 
547/21/πολ. 3/10.2.1988:

«Παίρνοντας αφορμή από σχετι­
κή αναφορά του Θ' Τελωνείου Αε­
ρολιμένα με την όποια θίγονται ο­
ρισμένα προβλήματα που δη- 
μιουργούνται όσον αφορά τη χο­
ρήγηση της ατέλειας που δικαιούν­
ται οι ταξιδιώτες, σας γνωρίζουμε 
τα εξής:

Σύμφωνα με τις ισχύουσες δια­
τάξεις, οι προερχόμενοι από χώρες 
της ΕΟΚ ταξιδιώτες, για να μπορέ­
σουν να εισάγουν ατελώς τα είδη 
που περιέχονται στις προσωπικές 
τους αποσκευές πρέπει να τα έχουν 
αποκτήσει με τους γενικούς όρους 
φορολογίας της εσωτερικής αγο­
ράς ενός κράτους-μέλους και η α­
ξία τους να μην υπερβαίνει το κα­
θοριζόμενο κάθε χρόνο όριο.

Η συνδρομή των δύο παραπάνω 
προϋποθέσεων αποδεικνύεται με 
την προσκόμιση απόδειξης λιανι­
κής πώλησης, χωρίς να είναι απα­
ραίτητο να αναγράφεται σ’ αυτήν 
το ονοματεπώνυμο του ταξιδιώτη.

Ειδικότερα όσον αφορά την 
πρώτη προϋπόθεση και επειδή ό­
πως συμβαίνει και στη χώρα μας, 
οι αποδείξεις λιανικής πώλησης 
δεν έχουν σε όλες τις περιπτώσεις 
ένδειξη σχετικά με την καταβολή

του ΦΠΑ, χωρίς αυτό να σημαίνει 
ότι ο ΦΠΑ δεν συμπεριλαμβάνεται 
στην τιμή του εμπορεύματος και όη 
δεν καταβάλλεται, οι προσκομιζό- 
μενες από τους ταξιδιώτες αποδεί­
ξεις λιανικής πώλησης, θα γίνονται 
δεκτές ακόμη και αν δεν αναγρά­
φεται σ’ αυτές τίποτε σχετικά με τον 
ΦΠΑ, αρκεί να μην έχουν εκδοθεί 
από καταστήματα που είναι εξου­
σιοδοτημένα να πωλούν αφορο­
λόγητα είδη (tax free shops).

Οσον αφορά τη δεύτερη προϋ­
πόθεση, γίνεται κατ’ αρχήν δεκτή η 
αξία του εμπορεύματος που ανα­
γράφεται στην απόδειξη και μόνο 
στην περίπτωση που υπάρχουν 
βάσιμες αμφιβολίες για τη μη ανα­
γραφή της πραγματικής αξίας θα υ­
πολογίζεται αυτή με βάση πς δια­
τάξεις που ισχύουν γενικά για τον 
καθορισμό της αξίας.

Τέλος, επειδή διαπιστώθηκε όη 
και μετά την εφαρμογή των όσων 
ορίζονται στην τελευταία παράγρα­
φο της αριθ- Δ. 259/35/πολ. 7/ 
11.3.86 διαταγής, εξακολουθούν 
να δημιουργούνται προβλήματα 
σπς περιπτώσεις που τα είδη που 
φέρνει μαζί του ο ταξιδιώτης προω­
θούνται από το Τελωνείο εισόδου 
σε άλλο Τελωνείο, ανακοινώ­
νουμε όπ σε κάθε τέτοια περίπτω­
ση το Τελωνείο εισόδου θα πρέπει 
να αναφέρει στα συνοδευηκά του 
εμπορεύματος τελωνειακό παρα­
στατικά τη χορήγηση ή τη μη χο­
ρήγηση ατέλειας».

Ορκίζεται σήμερα
ονέοςΚύπριοίΠρόεδρος

Από τη Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα

Υπόμνημα για το Εφετείο

δόθηκε στον κ. Κουτσόγιωργα
Υπόμνημα για την ίδρυση της Έ­

δρας του Μεταβατικού Εφετείου 
στο Ηράκλειο επέδωσε χθες στον 
Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης και 
Υπουργό Δικαιοσύνης κ. Αγαμέ- 
μνονα Κουτσόγιωργα η Συντονιστι­
κή Επιτροπή για τη διεκδίκηση του 
αιτήματος. Στο υπόμνημα σημειώ­
νεται ότι η ικανοποίηση του αιτή­
ματος έχει σχέση με την ορθή και 
με ίσους όρους απονομή της Δι­
καιοσύνης σε δεύτερο βαθμό. Πα­
ράλληλα τονίζεται ότι ο 
διεκδικητικός αγώνας θα παραμεί- 
νει συνεχής:

Το υπόμνημα είναι το εξής: 
Κύριε Υπουργέ,

Σας είναι γνωστό το αίτημα των 
Νομών Ηρακλείου και Λασηθίου 
για την ίδρυση μεταβατικής έδρας 
Εφετείου στο Ηράκλειο. Αυτό το

λαϊκό αίτημα έχει ήδη προβληθεί 
■ιπό την Τοπική Αυτοδιοίκηση και 
όλους τους μαζικούς φορείς των 
δύο νομών, τους οποίους και εκ­
προσωπούμε ως Συντονιστική Επι­
τροπή, και έχει υποβληθεί και σε 
σας με την μορφή αναλυτικού Υπο­
μνήματος στο οποίο περιλαμβάνον­
ται όλα τα πειστικά εκείνα στοιχεία 
με τα οποία ο λαός των δύο νομών 
αιτιολογεί το δίκαιο αίτημά του.

Δυστυχώς παρά τις επανειλημέ- 
νες συναντήσεις μας μαζί σας και 
την υποβολή των σχετικών Υπο­
μνημάτων μας, η αντιμετώπιση του 
προβλήματος εκ μέρους σας δεν υ­
πήρξε θετική.

Ήδη, με την ευκαιρία της άφιξής 
σας στο Ηράκλειο, η Συντονιστική 
Επιτροπή έχει την ευκαιρία να υπο­
γραμμίσει και πάλι την αναγκαιό­

τητα ίδρυσης της έδρας μεταβατι­
κού Εφετείου. Θεωρούμε επίσης α­
παραίτητο να σας τονίσομε ότι η ε­
πιδίωξή μας αυτή θα παραμείνει 
συνεχής και αδιάπτωτη γιατί αντα- 
ποκρίνεται σε πραγματικές ανάγ­
κες των δύο Νομών όσον αφορά 
την ορθή και με ίσους όρους απο­
νομή της δικαιοσύνης σε δεύτερο 
βαθμό, και θα αποτελέσει και προ­
εκλογικό αίτημα. Θέλομε να πι­
στεύομε ότι μετά από νέα μελέτη 
του πράγματος και η δική σας ά­
ποψη δεν θα παραμείνει αμετάβλη­
τη μπροστά στο παλλαϊκό αίτημα 
των δύο Νομών, πολύ περισσότερο 
εφόσον έχετε αναγνωρίσει το δίκαιο 
του αιτήματος.
Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΤΟΥ ΒΙΟΤ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

Ν’ αλλάξει η εισοδηματική 
βάση ασφάλισης στο ΤΕΒΕ 

ΑΠΟ 150.000 σε 450.000 ΔΡΧ.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΑΝΗΣΥΧΙΕΣ ΠΑΙΔΙΩΝ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

συνεχεία από σελ. 1
ταν εκεί. Η επιτυχία έγινε αντιλη­
πτή όταν διαπιστώθηκε πως η 
λαμαρίνα μαζί με τη βάση των 
σημαιών είχε, εκτός από την κα­
θαρά αισθητική της πλευρά και 
άλλες χρήσεις. Αφ’ ενός προστά­
τευε τον αναβάτη από τις λάσπες 
τις ημέρες της βροχής, αφ’ ετέ­
ρου πίσω της έκρυβε τις μπατα­
ρίες που ρευματοδοτούσαν στην 
πρώτη πίεση των καλωδίων, μια 
σειρά γυαλιστερά λαμπάκια το­
ποθετημένα στο επάνω μέρος 
της λαμαρίνας, μετατρέποντας 
το όχημα, τις νύκτες ιδίως, σε 
πραγματικό αξιοθέατο για τις 
βραδυνές παρέες της μικρής συ­
νοικίας.
Ακολούθησαν πλήθος άλλα παι­
χνίδια, όπως καρότσια, Ρομπότ, 
σπίτια, αυτοκίνητα, όλα φτιαγμέ­
να και στολισμένα από τα χέρια 
του, με χίλια δυο αντικείμενα που 
μάζευε, κεντρίζοντας κάθε μέρα 
τη φαντασία του να τον βοηθοή-
σει σε τι 8α του χρησίμευε μελ- σημείωμα.

λοντικά κάθε κομμάτι ξύλο, 
σίδερο, χαρτόνι, λαμαρίνα ή βί­
δα που έβρισκε ή που τον έβρι­
σκε στο δρόμο. Σιγά - σιγά, τα 
τακτοποιούσε, τα αρχειοθετούσε 
σχεδόν στην αποθήκη από όπου 
είχε εκτοπίσει τους πάντες, όχι 
μόνο με τη συχνή, συχνότατη πα­
ρουσία του, αλλά και αδειάζον- 
τάς την από οποιοδήποτε 
αντικείμενο ξένο ή άσχετο προς 
τις κατασκευές του, σύμφωνα 
πάντα με τις δικές του εκτιμή­
σεις. Όταν δημιουργήθηκε το α­
διαχώριστο, όχι μόνο στα ράφια 
αλλά και στον πάγκο ακόμα που 
δούλευε τις κατασκευές, πήρε τη 
μεγάλη απόφαση. Μοίρασε τα υ­
πάρχοντα της αποθήκης στη γει­
τονιά και αποφάσισε να 
ασχοληθεί με την ηλεκτρονική ε­
πιστήμη».
Σημ.: Η καταγωγή του Καπετάν 
Πετρακογιώργη είναι το Μαγαρι- 
κάρι και όχι τα Βορίζα όπως ανα­
φέραμε σε αλλοτινό μας

Αδέσμευτες απόψεις

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΖΑΡΟΥ
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

συνέχεια από σελ. 1

— Κι εσύ Μανολιό;
— Μηκιοτάκης!!
Και οι μεγάλοι της συντροφιάς 
συνεχίζουν το βγιολί τους.
— Μανολιό, τι θα κάμεις του 

Παπανδρέου;
Και το Μανολιό απαντά μ ’ ένα 
κακόηχο ρήμα, που δεν ξέρει 

βέβαια τη σημασία του, αλλά 
το επαναλαμβάνει κάθε φορά 
που το ρωτούν, γιατί έτσι το έ­
μαθαν να λέει οι μεγάλοι.
— Και τίείναι ο Μητσοτάκης, 
Νικολιό;
—- Ο Μηκιοτάκης είναι...
Και χα, χα! οι μεγάλοι που το 
Νικολιό είπε ότι ο Μητσοτάκης 
δεν είναι άντρας.
Έτσι παίζουν στα χωριά μας 

οι μεγάλοι. «Παίζουν εν ου παι- 
κτοίς». Δηλαδή, παίζουν εκεί 
που δεν πρέπει. Και τα παιδιά 
αποκτούν πολιτικό πάθος από 
μικρά μικρά. Και κάποτε στέ­
κονται στις μύτες των ποδιών

ηΒΟΜΜαΒη······^  ̂
τους και γράφουν αισχρόλογα, 
via πολιτικά πρόσωπα, στους 
τοίχους των σχολείων. Οπως 
έγινε και στο χωριό μου, το Ζα- 
ρό, αν φυσικά έγινε.
Και μετά; Μετά αρχίζουν τα 

παρατράγουδα. Ξεσπαθώνουν 
οι μεγάλοι και βρίσκουν θέμα ε­
κεί που δεν υπάρχει. Πολιτικο­
ποιούν την κατάσταση. Και 
αρχίζει ο καυγάς και ο θόρυ­
βος. Οι μεν ορύονται ότι τα παι­
διά είναι αθώα. Και οι δε ότι οι 
μπόμπιρες πρέπει να δικαστούν 
και να εκτελεστούν. Και ο καυ­
γάς φουντώνει. Γίνεται γνωστός 
ανά το Πανελλήνιο. Μέχρι που 
αναγκάζεται ο ίδιος ο Πρωθυ­
πουργός της χώρας να κάνει 
δηλώσεις «για τη θλιβερή ι­
στορία».
Και τα μόνα φυσικά που δε 

φταίνε είναι τα παιδιά. Αν κά­
ποιοι φταίνε και πρέπει να τι­
μωρηθούν, είναι οι μεγάλοι που 
καλλιεργούν την κακή νοοτρο­
πία, που οξύνει τα πολιτικά 
πάθη.

I ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΚΑΙ Η ΝΕΑ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ |
■ Στις 11 σήμερα το πρωί θα γί­
νει στη Βουλή η εγκατάσταση 
του νέου Προέδρου της Κυπρια­
κής Δημοκρατίας κ. Γιώργος Βα­
σιλείου.
■ Στην τελετή έχουν κληθεί οι 
πολιτικές, στρατιωτικές και θρη­
σκευτικές αρχές, οι δικαστές 
του Ανώτατου Δικαστηρίου, το 
διπλωματικό και προξενικό σώ­
μα, ανώτατοι κρατικοί λειτουρ­
γοί, δήμαρχοι, έπαρχοι, 
πρόεδροι ημικρατικών οργανι­
σμών και εκπρόσωποι εκπαιδευ­
τικών, συνδικαλιστικών και 
άλλων μαζικών οργανώσεων.
■ Μετά την τελετή ο νέος Πρό- 
δρος της Δημοκρατίας κ. Βασι- 

Κείου θα δεχθεί τα 
συγχαρητήρια των βουλευτών 
στο γραφείο του προέδρου της 
βουλής και ακολούθως θα ανα­
χωρήσει για το Προεδρικό 
Μέγαρο.

Η ΝΕΑ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

■ Αμέσως μετά την ορκωμοσία 
του Κυπρίου Προέδρου αναμένε­
ται να ορκισθεί και η νέα Κυβέρ­
νηση. Πληροφορίες από την 
Κύπρο ανέφεραν ότι:
— Ο κ. Ιακώβου παραμένει στο 
υπουργείο Εξωτερικών.
— Ο κ. Βενιαμίν αναλαμβάνει το 
υπουργείο Εσωτερικών. Ο κ. Βε­
νιαμίν έχει διατελέσει υπουργός 
Αμυνας του κ. Κυπριανού.
Ο κ. Ανδρέας Φιλίππου (αντιπρύ- 
τανης του Πανεπιστημίου Πα- 
τρών) εμφανίζεται ως ο 
επικρατέστερος για το υπουρ­
γείο Παιδείας. Ο κ. Φιλίππου 
πρόσκειται στην ΕΔΕΚ.
— Ο κ. Σηρίμης, που πολιτικά 

πρόσκειται στο ΔΗΣΥ, αναλαμ­
βάνει το υπουργείο Οικονομικών. 
— Ο κ. Μουσιούτας παραμένει 

στο υπουργείο Εργασίας και - ο 
κ. Τάκης Νέμιτσας που θεωρείται 
ότι ανήκει στο χώρο του ΔΗΚΟ, 

αναλαμβάνει το υπουργείο Εμπο­
ρίου - Βιομηχανίας.
— Ο κ. Γιάννος Κρανιδιώτης, 

που σήμερα είναι ειδικός γραμ­
ματέας στο ελληνικό Υπουργείο 
Εξωτερικών, αναλαμβάνει υ­
πουργός άνευ χαρτοφυλάκίου, 
αρμόδιος για θέματα σχέσεων 
Κύπρου και ΕΟΚ.
— Υπουργοποιείται ακόμη ο κ. 

Νάκος Πρωτόπαπας που πρό- 
σκειται στο ΑΚΕΛ. Πάντως μέχρι 
χθες το απόγευμα δεν είχε γίνει

ίποτα επίσημα γνωστό.

0 Κύπριος Πρόεδρος
Γιώργος Βασιλείου

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

ΣΤΟΝ κ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
■ Οι αρχηγοί κρατών και κυβερ­
νήσεων, βουλευτές, γερουσια-

στές εκπρόσωποι κομμάτων και 
οργανώσεων, καθώς και πολιτι­
κοί παράγοντες και άλλες προ­
σωπικότητες από την Κύπρο και 
την Ελλάδα εξακολουθούν να α­
ποστέλλουν συγχαρητήρια τηλε­
γραφήματα προς τον εκλεγμένο 
Πρόεδρο της Δημοκρατίς κ. Γ. 
Βασιλείου, στα οποία εύχονται 
στον ίδιο επιτυχία στο δύσκολο 
έργο που αναλαμβάνει, ευτυχία 
και ευημερία, στο λαό της Κύ­
πρου και ταχεία λύση του Κυ­
πριακού προβλήματος.
■ Μεταξύ άλλων απέστειλαν τη­
λεγράφημα η υφυπουργός Υ­
γείας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων της Ελλάδας κ. Σύλ- 
βα Ακρίτα, ο Αρχιεπίσκοπος Βο­
ρείου και Νοτίου Αμερικής κ. 
Ιάκωβος, ο πρόεδρος της Παγκό­
σμιας Συντονιστικής Επιτροπής 
Κυπριακού αγώνα κ. Φίλιπ Κρί- 
στοφερ, ο Πρόεδρος της Πανελ­
λήνιας Επιτροπής Συγγενών 
Αγνοουμένων κ. Γιάννης Λούμ­
πας κ.α.

Με τηλεγράφημα που έστειλε 
το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο στον 
υπουργό Υγείας, Πρόνοιας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Φλώ­
ρο και στη Διοίκηση του ΤΕΒΕ ζη­
τά την αναπροσαρμογή της 
εισοδηματικής βάσης απο 
150.000 δραχμές σε 450.000 δρχ, 
των βιοτεχνών για να ανήκουν 
σε κατώτερη απο την 6η ασφαλι­
στική κατηγορία. Το όριο των 
150.000 δρχ. είχε τεθεί το 1979 
αλλά όπως σημειώνει το Επιμε­
λητήριο, σήμερα το ποσό αυτό 
δεν έχει την ίδια ισοτιιιία υε απο-

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΜΠΟΡΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
το Δ.Σ. ίου σωμαιείου ηρο- 

σκαλεί όλα τα μέλη του στη 
Γενική Συνέλευση στις 4/3/88 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 
20.30 μ.μ. (μετά το κλείσιμο 
των καταστημάτων μας) εις την 
αίθουσα του ΕΒΕΗ με θέμα: 
1) ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Γενική Συνέλευση θα πραγμα­
τοποιηθεί την επόμενη Παρα­
σκευή 11/3/88 στον ίδιο τόπο 
και την ίδια ώρα Για το Δ Σ

Ο Πρόεδρος
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ

Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
ΓΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗ 
ΣΤΗΝ ΕΛΑΣ

Μέχρι την 21η Μαρτίου παρατά- 
θηκε η προθεσμία υποβολής δικαιο- 
λογητικών για κατάταξη δοκίμων 
αστυφυλάκων στην ΕΛΑΣ. Η προ­
θεσμία αρχικά έληγε τη Δευτέρα 29 
Φεβρουαρίου.

τέλεσμα σχεδόν κανείς ασφαλι­
σμένος βιοτέχνης να μην έχει 
εισόδημα κάτω των 150.000 δρχ.

Το τηλεγράφημα, που υπογρά­
φεται απο τον πρόεδρο και το Γε­
νικό Γραμματέα του Δ.Σ. κ.κ. 
Ν.Βελιγραντάκη και Ν.Δολαψά- 
κη, είναι το παρακάτω:

Κύριε Υπουργέ, κύριε 
Διοικητά,

Όπως είναι γνωστό, σύμφωνα 
με το 183/79 Π.Δ/γμα, οι ασφαλι­
σμένοι του ΤΕΒΕ οι έχοντες ετή­
σιο εισόδημα κάτω των 150.000 
δρχ. και ανήκουν σε κατώτερη 
της ΣΤ' ασφαλιστικής Κατηγο­
ρία, κατατάσσονται υποχρεωτικά 
στην Κατηγορία αυτή δηλαδή 
στην ΣΤ'. Επειδή όμως σήμερα το 
ποσό των 150.000 δρχ. δεν έχει 
την ίδια ισοτιμία με το ίδιο ποσό

του 1979 και δεν υπάρχει σήμε­
ρα κανείς σχεδόν ασφαλισμένος 
του ΤΕΒΕ με ετήσιο εισόδημα κά­
τω των 150.000 δρχ. με αποτέλε­
σμα όλοι σχεδόν οι 
ασφαλισμένοι ΤΕΒΕ (πλήν των 
νεοεγγραφομένων) να κατατάσ­
σονται στην ΣΤ' Κατηγορία, πα- 
ρακαλούμε για την 
αναπροσαρμογή του ποσού των 
150.000 δρχ. τουλάχιστον στο 
ποσό του αφορολογήτου ορίου 
δηλαδή στις 450.000 δρχ. ώστε 
να υπάρξει κάποια διαβάθμιση 
κατάταξης στις ασφαλιστικές Κα­
τηγορίες του ΤΕΒΕ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Ν.Βελιγραντάκης

Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Νικήτας Δολαψάκης.

_____ Στο ΕΒΕΗ_____  
Εκδηλώσεις για τα 70χρονα 
της Μαθηματικής Εταιρείας

Σειρά εκδηλώσεων για τα 70 
χρόνια της Ελληνικής Μαθημα­
τικής Εταιρείας διοργανώνει 
μέσα στο Μάρτη το Παράρτημα 
Ανατολικής Κρήτης της Ε.Μ.Ε. 
Οι εκδηλώσεις θα γίνουν στην 
αίθουσα του εμπορικού και 
βιομηχανικού Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου.

Το πρόγραμμα είναι το πα­
ρακάτω:
ΠΕΜΠΤΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ
— Ομιλία του προέδρου του 

παραρτήματος με θέμα: «70 
ΧΡΟΝΙΑ Ε.Μ.Ε.».
— Ομιλία του κ. Β. Ορφανού, 
παιδαγωγού-μυχολόγου, με

Μέσα στην 5ετία
Η Ελλάδα θα εισπράξει 

1 τρις από την ΕΟΚ
Δηλώσεις του υφυπουργού κ. παπαντωνίου

θέμα: «Ψυχοκοινωνικά δεδο­
μένα και συμπεριφορά του 
εφήβου».
ΠΕΜΠΤΗ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ

Θα μιλήσει ο κ. I. Γρυσπολά- 
κης, καθηγητής του πολυτε­
χνείου Κρήτης, με θέμα: «Ο 
κοινωνικός ρόλος των Μαθη­
ματικών σήμερα».
ΠΕΜΠΤΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ

Ομιλία του κ. Π. Πάμφιλου, 
καθηγητή Πανεπιστημίου Κρή­
της, με θέμα: «Περί κωνικών 
τομών».
ΔΕΥΤΕΡΑ 28 ΜΑΡΤΙΟΥ
— Τελετή απονομής βραβείων 
στους μαθητές που διακρίθη- 
καν στον διαγωνισμό της 
Ε.Μ.Ε.
— Ομιλία του κ. Π. Κωνσταντό- 
πουλου, επίκουρου καθηγητή 
πληροφορικής, με θέμα: «Με­
ρικά Μαθηματικά προβλήματα 
με εξέχουσα θέση στην επιστή­
μη των Ηλεκτρονικών Υπολο­
γιστών». Ώρα έναρξης των 
εκδηλώσεων 8 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΙΑΜΕΡΙΣΜΑΓΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες. 

Θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, Θερμομονωτικά, Αντισεισμικά 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
- ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

• Υλικά ευρωπαϊκής προέλευσης
• Εξώστες πλάτους μεγαλύτερου των 2,5 μέτρων

ΣΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κ. ΠΑΓΩΝΑΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Σμύρνης 29, Ηράκλειο - Τηλέφωνο 24.11.92.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ Λυόμενα σπίτια
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ ® 282.919 - 227.355 Σερβίας Ρωσίας

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος 

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπισθεν 
Μουσείου) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. 223207 - 259711.
Δέχεται: καθημερινώς 8-10 π.μ., 
και 5-8 μ.μ., Σάββατο 9-1.

1-25

Η Ελλάδα θα εισπράξει από την 
ΕΟΚ, την προσεχή πενταετία πρό­
σθετους πόρους ύψους ενός τρισε­
κατομμυρίου δραχμών (1.000 δις. 
δρχ.) αυτό ανακοίνωσε ο υφυπουρ­
γός Εθνικής Οικονομίας Γιάννος 
Παπαντωνίου που εκπροσώπησε τη 
χώρα μας στο τελευταίο συμβούλιο 
των υπουργών προϋπολογισμού της 
ΕΟΚ.

Συγκεκριμένα ο κ. Παπαντωνίου 
είπε ότι η υλοποίηση των αποφάσε­
ων του Ευρωπαϊκού συμβουλίου θα 
αποδώσει στη χώρα μας πρόσθετη 

χρηματοδότηση 650 δισεκ. δρχ. την 
επόμενη πενταετία (1988-1992). Από 
το ποσό αυτό 420 δις. δρχ. θα προ­
κόψουν από το διπλασιασμό των 
πόρων των διαρθρωτικών ταμείων 
για την χρηματοδότηση ως επενδυ­
τικών και κοινωνικών προγραμμά­
των και 230 δις. δρχ. από τις 
ρυθμίσεις στον τομέα των γεωργι­
κών δαπανών προς όφ έλος ιδιαί-

τέρα του μικρού αγρότη. Επισημαί- 
νεται ότι στις αυξήσεις αυτές δεν 
περιλαμβάνεται η χρηματοδότηση 
των ΜΟΠ που θα ανέλθει σε 320

δις. δρχ. την επόμενη πενταετία. Σε 
ετήσια βάση οι καθαρές απολαβές 
της Ελλάδας από την ΕΟΚ σε στα­

θερές τιμές 1987 από τα 30 δις. δρχ. 
το 1981 ανήλθαν στα 273 δις. το 
1987.

Για το 1992 προβλέπονται απολα­
βές ύψους 500 δις. δρχ. σαν ποσο­
στό στο ΑΕΠ από 0,4% το 1981, 
φθάνουν το 4% το 1987 και το 7% 
το 1992.

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΡΟΥΧΑ
ΑΞΙΑΣ 2,4 ΕΚΑΤ.

Εμπορεύματα αξίας 2.400.000 
δρχ. έκλεμαν άγνωστοι μέχρι στιγ­
μής δράστες από το κατάστημα ε­
τοίμων ενδυμάτων της κ. 
Αφροδίτης Ζάη του Βασιλείου 34 
χρονών, που βρίσκεται στην οδό 
Κατεχάκη. Η κλοπή έγινε προχθές 
το βράδυ, και ανακρίσεις για την 
ανακάλυμη των δραστών κάνει το 
τμήμα ασφαλείας Ηρακλείου.

Προκήρυξη
Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου προκη­

ρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες χαρτοσημα- 
σμένες προσφορές για την α­
νάδειξη αναδόχου ή αναδό- 
χων για τις εκπαιδευτικές με­
τακινήσεις των σπουδαστών 
του κατά το 1988.

Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στις 21 Μαρτίου 1988 και ώρα 
11.00 π.μ. (λήξη παραδόσεως 
προσφορών) στα γραφεία 
του Τ.Ε.Ι. (θέση Σταυ­
ρωμένος).

Περισσότερες πληροφο­
ρίες κάθε μέρα σε ώρες γρα­
φείου στα τηλέφωνα: 
250611-12-13 (κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 23-2-88 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

Βιοτεχνία Γυναικείων Ενδυμάτων

ΤΟΥΛΑ ΤΣΙΓΓΕΝΗ
Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ — ΛΙΑΝΙΚΗ 

ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ 
ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ

Στράβωνος 23, ΘΕΡΙΣΣΟΣ · ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 250-238

Ξενοδοχείο πόλεως 
ΖΗΤΕΙ

Ημερήσιο ΡΕΣΕΨΙΟΝΙΣΤ, με:
1. Τριετή προϋπηρεσία.
2. Άριστη γνώση αγγλικής, και ει δυνατόν 

γερμανικής.
3. Δίπλωμα Τουριστικής Σχολής.
4. Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων.

Για ραντεβού τηλ. 250025, 250047, ώρες: 4 - 7 
μ.μ.
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Bar - καφετέ- 
ριας. Τηλ. 227120

(Π 108) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 215 τ.μ. στην πε­
ριοχή Μεσαμπελιές (κοντά στην έκθε­
ση επίπλων Αποστολάκη). Τηλ. 
235006 μετά τις 15.00

(Π 107) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ψυγεία επαγγελματι­
κά 1) ΑΤΑ 2,5χ1 2) Βιτρίνα 2χ1.
Πληροφορ. (282606)

(Π 106) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κρουσώ- 
να σε τιμές ευκαιρίας:
1) αμπέλι 4 στρεμ.
2) 70 μικρές ελιές έκτασης 3 στρεμ.
3) σπίτι μεγάλο με αυλή.
Πληροφορ. 288891

(Π 105) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL-ASCONA 1.35 MOD. 
85 με 21.000 χιλ. εισαγωγής.
Τηλ. 251884.

(Π 104) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ STEREO εξ ολοκλήρου το 
συγκρότημα για επαγγελματική χρή­
ση σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 255531.

(Π 103) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο ψυγείο ε­
παγγελματικής χρήσης μεγάλης χω- 
ριτικότητας και με μεγάλο 
καταψύχτη, σε άριστη κατάσταση.
Πληροφορίες: 0893-31109

(Π 101) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 112 τ.μ. 3 υπνο­
δωμάτια, Σαλοτραπεζαρία, χώλ, κου­
ζίνα, βέραντα στον Άγιο Ιωάννη 3ος 
όροφος σε πάρα πολύ καλή θέση και 
θέμ τηλ. 250510 - 254807

(Π 100) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου Κόκκινη 
το Χάνι, 120 τ.μ. στο γύρω της θάλασ­
σας τηλ. 0897-31609

(Π 99) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL CADETT 
από ιδιώτη μοντ. ’82 με πολλά εξτρά 
σε τιμή λογική. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφ. τηλ. 241403 ώρες γραφείου.

(Π 98) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια 
μικρή οικία στα Καμίνια οδ. Γ. Μαρκα- 
τάτου 12. Πληρ. τηλ. 284324 - 283907

(Π 102) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουταβάκια καθαρόαι­
μα, κόλεϋ (Λάσσυ), και πεκινουά. Εγ­
γύηση από κτηνίατρο. Τηλ. 235.349 
9-1 πρωί και 5.30-8.00 απόγε,υμα κάθε 
μέρα.
(Π59) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαρμαράδικο 
σύγχρονο στην περιοχή Γιόφυρο.
Τηλ. 257.345 · 251.405 (οικία).
(Π58) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άνω των 2 στρεμ­
μάτων στα περιβόλια Ρεθύμνου στον 
Εθνικό Δρόμο πάνω απ’ το Πανεπι­
στήμιο με φως και νερό. Τηλ. 
0831/25.546 ώρες 5-8μ.μ.
(Π57) V3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. γωνιακό 
στην Καλλιθέα εντός οικισμού. Τηλ.
235.023 ■ 228.131
(Π56) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ENDURO DR 250 
μοντέλο ’84, πιστόνι 500 XLR και δύο 
κράνη ClVI σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
255.096
(Π55) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μαλλιά - Κλω­
στικά - Κεντήματα στο κέντρο της πό- 
λεως, κατάστημα γωνιακό. Τηλ. 
256.662 - 283.745 (μαγαζί).
(Π54) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχανή «ΝΙ­
ΚΟΝ» F 401. Πληροφ. 231.441 από 3-5 
μ·μ·
(Π42) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602. Τηλ. 250.301 
(Π41) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2400 τ.μ. στην Ν. 
Αλικαρνασσό προς 8.000 δρχ. το τ.μ.. 
Τηλ. 232.827 από 5-10 μ.μ. 01/807.1392 
όλη μέρα.
(Π40) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 98 τμ. 
α' ορόφου στην οδό Γερωνυ- 
μάκη 7. τηλ. 227.751 από 
8.00-22.00
(Π12) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιο 2000 τ.μ. επί 
οικοπέδου 7 στρεμμάτων νέα οικοδο­
μή, κατάλληλη για βιοτεχνία ή βιομη­
χανία. Τηλέφ. 284.163
(Π794) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πόρος, λίγο 
πιο πάνω από τον Αγ. Γεώργιο, μονο­
κατοικία 50μ2 κάτω και 40μ2 πάνω, σε 
πολύ καλή τιμή. Τηλ. 230.819
(Π37) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα και μικρό 
δυάρι σε πολύ συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφ. βράδυ στο τηλ.238.139 ή στο 
287.992 τις λοιπές ώρες.
(Π359) ι.ιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα διόροφο 130μ2 
στον Ε' και Δ' όροφο αποπερατωμέ­
νης πολυκατοικίας στην οδό Ραδα- 
μάνθους 5 (έναντι Αγίου Μηνά). Έχει 
κατασκευασθεί για κατοικία αρχιτέ­
κτονα (με τζάκι, ανεξάρτητη, θέρμαν­
ση, διπλά τζάμια, θυροτηλεόραση, 
τρεις βεράντες, θέα πανοραμική 
προς όλες τις διευθύνσεις κ.λ.π). Τηλ.
281.606 ή (01) 228.25.60
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα συνολικής επι­
φάνειας 196 μ2 στην οδό Ραδαμάν- 
θους 5, έναντι Αγ. Μηνά (κατάλληλο 
και για γραφεία επιχειρήσεως). Τη­
λέφ. 281.606 ή (01) 228.25.60
ΜΑΙΖΟΝΕΤΑ στο ισόγειο και ημιόρο- 
φο αποπερατουμένης πολυκατοικίας 
78 μ2 πωλείται. Πληροφορίες τηλ. 
281.606. Δ/νση: Ραδαμάνθους 5, έναν­
τι Αγίου Μηνά.
(Π906) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας TOYO­
TA κλούβα, με εμπορική άδεια. Τηλ. 
260.044
(Π35) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 
YAMAHA XT 125. Πληροφ. 
τηλ. 225.621 εργάσιμες ώρες. 
(Π48) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται α) Τρία ποδή­
λατα θαλάσσης, β) Πέντε κανώ θα­
λάσσης γ) Οκτώ γουντσερφ 
«Μιστράλ», «Άλφα», «Χάι Φλάι», 
«Σάμπα», «Κόμπρα». Όλα είναι σε ά­
ριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 252.452, ώρες από 
5.30-7.30μ.μ.
(Π26) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιον 11 
περ. στρεμμάτων στη θέση 
Μονονάφτης Αγίς Πελαγίας 
δίπλα στο ξενοδοχείο ΡΕΝΙ- 
SULA. Πληροφ. στο 282.063 
ώρες καταστημάτων.
(Π75) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφορίες 
τηλ.283.150 - 230834 - 238.139 
(Π387) Μ0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο της 
πόλεως, λόγω θανάτου. Τηλ. 251.995 
μετά τις 2.30 μ.μ.
(Π33) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο μοντέλο AUDI 
80 1600 CC με Γερμανικές προδια­
γραφές, ειδική παραγγελία, με πάρα 
πολλά έξτρα, ατελώνιστο. Τηλ. 
237.260
(Π32) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη παραλία Μι- 
λάτου εκτάσεως 5.472τ.μ. σε απόστα­
ση 300 μέτρων περίπου από τη 
θάλασσα. Τηλ. 289.639 και 0841 - 
31743
(Π31) 1.1Q

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΗΛΕΣΙΝΕΜΑ SONY 54' 
ιντσών. Τηλ. 742.070 από 5-9 μ μ 
(Π30) ιΛ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ μπαρ στο Λιμ. 
Χερσονήσου σε λογική τιμή. Τηλ. 
0891-61451 από 15.00-19.00

(Π 79)__________ 1.12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρες επι­
πλωμένο σε κεντρικό μέρος του Ηρα­
κλείου. Συζητούνται όλοι οι τρόποι 
πληρωμής. Πληροφ. στα τηλ. 258.540 
ώρες καταστημ. και 241.420 από 
2-4μ.μ. Δεκτές μόνο σοβαρές προ­
τάσεις.
(Π52) 1.6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
CRETA BEACH όλα με πρόσοψη σε 

"δρόμο 6 μέτρων. Τηλ. 257.960 · 
251.173
(Π51) 1.6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ μπαρ στο
Λιμ. Χερσονήσου σε λογική
τιμή. Τηλ. 0891/61.451 από
15.00-19.00 
(Π79) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια διαμπερή σε υπό 
ανέγερση πολυκατοικία στις Πατέλ- 
λες. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
238.139 πολύ βράδυ ή όλες τις ώρες 
στο τηλ. 283.150.
(Π361) ι .β

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με ORIGINAL 
θέματα. Εξασφαλισμένη πελατεία σε 
Νέο ΠαΧη’ ^Πίτης όπισθεν 
281' ^ανουσ°Υιόννή 19. Τηλ.

(Π 19)
1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα Καλέσσα οικόπεδα 
εντός οικισμού. Τηλ. 281.747 από 
0900-14.00
(Π11) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
το 1 στη Λ. Ιωνίας τα άλλα στο Π. Α­
τσαλένιο στο παλιό σχέδιο τηλ 
239.562
(Π1) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός μεταξύ 
Παχ. Άμμου - Καβουσίου 5.511 τ.μ. με 

240 μικρές ελιές και νερό εντός, ή και 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με οικόπεδο στο Η­
ράκλειο. Τηλέφωνα: 237.266 - 285.938 
- 288.483 κ. Ρεμεδιάκη.
(Π22) ι,5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεντές 200 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 253.023 - 
250.136 από 8-4μ.μ.
(Π969) ι.ιο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.000 τ.μ. επί της 
Εθνικής οδού (κόμβο περιοχής Γου­
βών) με άδεια 12 επιπλ. διαμερισμά­
των. Τιμή 8000 δρχ. το τ.μ. Τηλ 
257.944.
(Π20) ι,8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
280.374.
(Π586) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602. Πληροφ. τηλ 
250.301
(Π25) ΐ-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057 
(Π502) ι.ιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ γυναικείων ενδυ­
μάτων 1.350.000 δρχ. με το εμπόρευ­
μα ή 500.000 δρχ. μόνο με τον 
εξοπλισμό. Τηλ. 259.913
(Π80) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο α­
ρίστης κατασκευής 131 τ.μ. στον Ιο 
όροφο στην πλατεία Αγίας Αικατερί­
νης. Τηλ. 282.151 από 9-12,17.00-20.00 
(Π80) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η άδεια αγοραίου αυτοκι­
νήτου. Πληροφ. τηλ. 0892/22.794 
(Π82) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας, μόνο απολύτως μετρητοίς. 
Τηλ. 230.834.
(Π790) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστωράν ■ τα­
βέρνας σε καλό στέκι. Τριγύρω ξενο­
δοχεία, Κόκκινη Χάνι. Τηλ.761.328.
(Π430) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
στις Αρχάνες στη κορυφή του χωριού 
(με θέα) 600 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 243.538 
(Π78) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον οικι­
σμό Γουβών. Πληροφορίες στο τηλ. 
238.139 βράδυ. Κάλυψης 70%.
(Π362) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση - καφετέρια - 
πιτσαρία - μπαρ στα Μάλια. Πληρ. «Ο- 
BERON» Μάλια μετά τις 5 μ.μ. κάθε 
μέρα.
(Π76) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουζίνα πετρελαίου, ψη- 
γείο, βιτρίνα, φούρνος ηλεκτρικός, 
δυο φριτέζες ηλεκτρικές και μια το­
στιέρα όλα σε αρίστη κατάσταση κα­
τάλληλα για επαγγελματική χρήση.
Τηλ. 0897/22.647
(Π74) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 200 μ2 και 
μέχρι 500μ2, εντός του οικισμού Γου- 
βών Πεδιάδας. Κάλυψη 70%. Πλη­
ροφ. τηλ. 0897/41.294 
(Π73) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πώλείται ταμειακή μηχανή 
και τραπεζοκαθίσματα για υπέθρια 
καφετέρια. Τηλ. 226.425
(Π72) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Χάι Λούξ TOYOTA, 
μοντέλο ’85 με πολλά έξτρα σε άρι­
στη κατάσταση ή ανταλλάσεται με 
φορτηγάκι μόνο TOYOTA. Τηλ. 
236.668 μετά τις 5 μ.μ.
(Π71) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας. 1) Αρ­
γαλειός ξύλινος ημιαυτόματος. 2) Υ­
φάσματα τουριστικά 3) Ψαλίδι 
ηλεκτρικό. Πληροφορ. τηλ. 286.012 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π70) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβια μηχανή 
MERCURY 50 HR σε καλή κατάσταση.
Πληροφ. τηλ. 256.757 ■ 280.702
(Π68) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λιγόρτυνο 185 ε­
λιές και 650 τ.μ. οικόπεδο. Πληρ. τηλ. 
232.458
(Π67) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Πατέλ- 
λες, πίσω από το Ηρώον Μπαντουβά. 
Πληροφ. τηλ. 286.442 
(Π5) ι.ιο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 χιλμ. από το Ηράκλειο 
και 1 χιλ. πριν το Γάζι οικόπεδα 500 
τ.μ. με φως, νερό, τηλέφ. θέα πανο­
ραμική. Πληροφ. τηλ. 226.369 
(Π66) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 · 283.363 
(Π65) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικός ε­
ξοπλισμός αυτοκινήτου, αμε- 
ταχείριστος, Μαγνητόφωνο, 
ενισχυτής εκουαλάιζερ 
50 + 50 Watt εισαγωγής τε­
λευταίου τύπου και 4 ηχεία 
200.000 δρχ. Όλα μάρκας 
PIONEER Τηλ. 224.350 βράδυ 
630.930
(Π36) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ξεβραχισμένο 9 
περίπου στρεμμάτων επί της Εθνικής 
οδού Αγ.Νικολάου-Σητείας στο 8ο χι- 
λιομ. απο Αγ.Νικόλαο τηλ.0841/24383 
και 031/826746
(Π-27) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνο 284.091
(Π840)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φόλξ Βάγκεν 
τύπου σκαραβαίος, σε καλή κατάστα­
ση τιμή ευκαιρίας 350.000 δρχ. Τηλ 
220.173
(Π61) -|.6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Αριθμός θε­
μάτων 1000 καλής εταιρείας. Σε άλλη 
περίπτωση δεχτός συνεταιρισμός. Η 
επιχείρηση ελέγχεται με κομπιούτερ. 
Δεχτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 253.653
(Π956) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 133 , τηλ. 282.697 
(Π47) V4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρηση επί 
της οδού Ιδομενέως 32. Τηλ. 255.191, 
255.256, από 7-12μ.μ.
(Π936) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Παραλιακό οικόπεδο 
στα Μάλια 1,5 στρέμματα περίπου, β) 
Αμπέλι 2 στρέμματα 10 χιλ. από το Η­
ράκλειο. Περιλαμβάνει μικρή αποθή­
κη, δεξαμενή νερού και 12 μουρέλα. 
Πληροφ. Τηλ. 237.722 5-8μ.μ.
(Π64) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή VESPA 600άρα τρί- 
κυκλη. Τηλ. 0842/22.171
(Π63) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ένα ζευγάρι ε­
ξατμίσεις εργοστασιακές του 
καινιούργιου μοντέλου (Υ- 
PVS) και ένα ζευγάρι κυλιν- 
δρομπίστονα σε καλή κατά­
σταση για μηχανή RD 350 
Στρίγγλα. Πληροφ. τηλ. 
257.177 κ. Γιώργο από 
5μ.μ.-12 μ.μ.
(Π965) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργασθεί 
σε VIDEO CLUB. Πληρ. 242764. 
(Ζ-228) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι-
υδραυλικοί και λαμαρινάδες για την 
Πανεπιστημιακή Κλινική Ηρακλείου.
Τηλ. 251572-251654.
(Ζ-227) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μάγειρας για ταβέρνα στα
Μάλλια. Τηλ. 0897/31778-31444.
(Ζ-226) 1-3.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα άνευ οικογενεια­
κών υποχρεώσεων που να γνωρίζει 
Αγγλικά για να εργασθεί σε Τουριστι­
κό κατάστημα. Τηλ. 283287.
(Ζ-224) 1.-3.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς η κυρία για ν ανα- 
λάβει τη φύλαξη μωρού, βραδυνές ώ­
ρες, για ορισμένες μέρες. Τηλ. 259.727 
(Ζ219) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί 16-18 ετών για γύ­
ψινες διακοσμήσεις, αγάλματα, τέμ­
πλα κ.λ.π. Εργασία μόνιμη. Τηλ. 
250.815 Ώρες τηλεφ. 8-1 
(2218) μο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για καθαρισμό σπι­
τιού. Τηλ. 243.859
(2216) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 
μωρό μέχρι το μεσημέρι στον Πόρο.
Για πληροφορίες τηλ. 242.678 από 
6-9μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερβητό- 
ρες για το HIANORESTAURANT «Α­
ΓΡΟΚΤΗΜΑ» για μόνιμη 
απασχόληση.
ΤΗΛ.260313-259586
(2-181)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ελληνίδα ή κατά 
προτίμηση αλλοδαπή να προσέχει 

■μωρό 13 μηνών. Πληρ. Ακαδημίας 22 
τηλ. 286.195
(2176)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
τις ελεύθερες ώρες που διαθέτουν, 
προωθώντας τα είδη μας που είναι ε­
σώρουχα ανδρικά, γυναικεία, παιδι­
κά, νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, 
μπλούζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες, κολάν κ.λ.π. Ποσοστά 50%. Τηλ. 
256.985.
(2158) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ως πωλήτρια για 
τουριστικό κατάστημα στο Λ. Χερσο­
νήσου να γνωρίζει Αγγλικά ή και άλ­
λη γλώσσα. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφ. τηλ. 257.156 
(2194) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός οικοδομικών 
έργων. Πληρ. 238.139 βράδυ. 287.992 
ώρες γραφείου.
(Ζ189) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βραδυνή ερ­
γασία στην BYB BLUE BIRDS 25 Αυ- 
γούστου αρ. 12. Πληρ. τηλ. 222.305 
μετά τις 4μ.μ.
(2188) 1-6

ΕΤΑΙΡΕΙΑ προσφέρει εργασία σε 4 ά­
τομα ανεξαρτήτου φύλου. Προσόντα: 
ηλικία 20-45 ετών, απόφοιτοι Λυκείου. 
Προσφέρονται: Δωρεάν εκπαίδευση, 
υψηλές οικονομικές παροχές και προ­
μήθειες. Καριέρα στους ικανούς και 
φιλόδοξους. Ταξίδια και διάφορα 
μπόνους. Για προσωπική συνέντευξη 
τηλεφωνείστε στο 229.175 10-12 κα­
θημερινά.
(Ζ187) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια (ΡΑΒ) LAPRIMA Ολύμπου 30, Πα- 
τέλλες. Τηλ. 28.11.70 - 28.22.98
(Ζ186) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από διαφημιστική ε­
ταιρία δεσποινίς μέχρι 22 ε­
τών χωρίς υποχρεώσεις, 
άριστης εμφάνισης για να ερ- 
γασθεί ως γραμματέας (η 
γνώση γραφομηχανής θα ε- 
κτιμηθεί). Για προσωπικό ραν­
τεβού τηλ. 241.246 ώρες 12-2 
μεσημέρι και 6-8 βράδυ.
(Ζ203) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, κουζίνα και 
με λουτρό για φοιτήτρια. Τηλ. 251.636 
(Ε629) 1·5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
για φοιτητή ή νέο εργαζόμενο τηλ. 
284.709 
(Ε621) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι μόνο 
για οικογένεια, στην οδό Μάχης Κρή­
της. Τηλ. 255.597
(Ε620) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
τονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
"ούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015

·. IF619) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα σοβαρά 
και υπεύθυνα ομιλούντα του­
λάχιστο μια ξένη γλώσσα, για 
να εργασθούν σε τουριστική 
επιχείρηση. Πληροφ. Λ. Ικά­
ρου 40 τηλ. 241.822.

1-10

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΑΝΤΡΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ

ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗ
Ζητά υπάλληλο, ηλικίας 

21-25 ετών, απόφοιτο Λυ­
κείου. Προϋπηρεσία σε εί­
δη τροφίμων θα ληφθή 
υπ’ όψιν. Τηλέφ. 252.739 
ώρα 6 μ.μ.
(Ζ139) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα απόφοι­
τος -η Τουριστικής Σχολής (Διεύθυν­
ση επιχειρήσεως) για να εργαστεί σε 
ξενοδοχείο στην Ελούντα Μεραμπέ- 
λου. Πληροφορ. στο τηλ. 0841/41.158 
από 4μ.μ. - 6 μ.μ.
(2156) μ ο

«Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε ζητά να προσλά- 
βει 2 ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ έμπει­
ρους. Πληροφορίες στα τηλ. 
224993 ή 224347 απο 07.00-15.30 
μ·μ·».
(2-225) 1.4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας με προϋπηρεσία 
CORALI EACH RESTAURANT 
TAVERNA. Τηλ. 0834/93.279 Ρέθυμνο.
(2178) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθηγήτρια 
για μάθημα Αγγλικών σε προχωρημέ­
νο επίπεδο. Τηλέφ. 227.763 κ. Γιώργο. 
(2220) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για καφετέ­
ρια στην Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 
237.556 18.00-20.00
(Ζ208)1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ντραμίστας για το κέντρο 
διασκεδάσεως «ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΑ» ΣΑΝ 
ΡΑΙΣ για Σεζόν. Τηλ. 254.964 ■ 254.965 
(Ζ207) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τραγουδίστριες για το 
κέντρο διασκεδάσεως «ΜΠΟΥΖΟΥ­
ΚΙΑ» ΣΑΝ ΡΑΙΣ για σεζόν. Τηλέφ. 
254.964 - 254.965
(2206) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες. 
Αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο 
σας και κερδίστε πολλά χρήματα 
προωθώντας τα είδη μας.
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: σε στοκ εσώρουχα 

γυναικεία - ανδρικά - παιδικά - μπουρ­
νούζια - ρόμπες - νυχτικά - πιζάμες - 
λαστέξ. Ακόμα κορμάκια και φόρμες 
γυμναστικής και κολάν φορέματα, σύ­
νολα φούστες παντελόνια κ.λ.π. Κου- 
βερλί, παπλώματα, σεντόνια, 
τραπεζομάντηλα και σε ολομέταξα, 
κοσμήματα. Πληρ. τηλ. 228.910.
(Ζ204) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) 1 κοπέλα να εργασθεί 
πρωινή βάρδια ομιλούσα τουλάχι­
στον μια ξένη γλώσσα, β) 2 κοπέλες 
για βραδυνή βάρδια από την καφετέ­
ρια - πιτσαρία πολυτελείας «KRI - 
KRI», Εθνικής Αντιστάσεως 99. Τηλ. 
228.354
(2912) 1-10
Απ’ την Εταιρία Διανομής Παγωγών 
ΑΣΤΥ ζητείται πωλητής οδηγός με δί­
πλωμα γ' Κατηγορίας. Πληροφ. 
256.510 από 8π.μ. - 1μ.μ.
(2183) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. Ημερο­
μίσθιο ανάλογο προσόντων. 
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυ­
βας Μελετίου Μεταξάκη 
18-22 Δειλινά. Τηλ. 251.477 - 
251.390
(2205) 1-3

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
Ευρώπης 1, Τηλ. 221903 

Πληροφορίες: 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Αρχιτέκτων Μηχανικός

Α ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
— Αποθήκη - γκαράζ
— Εξώστες πλάτους άνω του 1.80 μ.
Πληροφ. Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία

Τηλ. 289926 — 228540

Το ξενοδοχείο ΧΡΥΣΗ ΑΜ­
ΜΟΥΔΙΑ στη Χερσόνησο 
ζητά:
— Ρεσεψιονίστ ημερήσιο
— Ρεσεψιονίστ νυχτερινό
— Υπεύθυνο Σνακ-Μπαρ 

/Σελφ Σέρβις
— Μπουφετζής.
Πληροφορίες 5-7 το βράδυ
Τηλέφωνο 081-223.313 (Η­
ράκλειο)
(Ζ210) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας σερβιτόρος 
για να εργασθεί στο εστιατόριο 
«BLUE SKY» στις Γούβες. Τηλ. 
0897/41.422 από 11π.μ. - 5 μ.μ. και 
0897/41.262 από 9-12 (βραδυνές) 
(2192) ί.12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου στο 
Λιμ. Χερσονήσου στο εστιατόριο «ΚΑ­
ΛΥΨΩ» Τηλ. 0897/22.018 και 0997/ 
41.262 (βραδυνές ώρες).
(2191) 1.12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής από την 
Φαρμακαποθήκη 
MEGAFARM ΕΠΕ. Πληροφ. 
8.30-2.30 Τηλ. 282.884
(Ζ199) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρής υποδύναμης επιβα­
τικό αυτοκίνητο ελαφρώς μεταχειρι­
σμένο, ατρακάριστο, φτηνό. Τηλ. 
256.231 (βράδυ).
(2200) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζουσα ά­
πταιστα Αγγλικά για να εργασθή σε 
γραφείο ΤΑΞΙΔΙΩΝ. Πληροφ. 
18.00-20.00 στα τηλ. 288.488 ■ 286.920 
(2198) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλητής γουνα­
ρικών, γνώστης Αγγλικών και Γερμα- 
νικών στη Χερσόνησο Ηρακλείου από 
ΑΠΡΙΛΗ-ΟΚΤΩΒΡΗ. Μισθός, διαμο­
νή, ασφάλεια, εξασμαλισμένα. Πληρ. 
01/246.81.69 ■ 01/246.06.96
(2221) 1-6

Η ALICO (AMERICAN LIFE) 
πρόκειται να προσλάβει 2 
στελέχη για να υπαχθούν στη 
δύναμή της με έδρα το Ηρά­
κλειο. Οι υποψήφιοι- ες, πρέ­
πει να είναι 23-35 ετών, 
απόφοιτοι Λυκείου με ευχάρι­
στη προσωπικότητα, κοινωνι­
κοί και με θέληση για 
δημιουργία καριέρας.Τηλ.
223939, 282782, 9-3 μ.μ.

(Ζ173) 1-9

Ξενοδοχείο πόλης Ηρακλείου 
ζητά υπάλληλο υποδοχής 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ. Απαραιτήτως 
προϋπηρεσία και καλή γνώση 
Αγγλικής. Πληροφ. 10-12 π.μ. 
τηλ. 242.153
(2222) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν και σερβιτόρος 
για καφετέρια στη Χερσόνησο. Τηλ. 
239.365 απογευματινές ώρες.
(Ζ215) 1"6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ELDOOR 
SA κουφωματάδες να εργα- 
σθούν ως τοποθετητές. Τηλ. 
220.787
(Ζ92) 1-20

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζυμαρικών «Η­
ΛΙΟΣ» ζητεί πωλητή για την 
Κρήτη, απαραίτητες προϋπο­
θέσεις, γνώση των πωλήσεων 
και αυτοκίνητο. Πληροφ. κ. 
Κορδώνη Λ. Ιωνίας 35. Τηλ. 
238.120 ώρες καταστημάτων.
(Ζ212) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισα και 
μία κοπέλα να εργασθούν σε 
Restaurant παραλιακό (δίπλα 
στο CRETA MARIS). Μισθός ι­
κανοποιητικός. Μεταφορά ε­
ξασφαλισμένη. Τηλ. 285.680
(Ζ214) 1-5

Από το Ξενοδοχείο ΑΛΜΠΑ- 
ΤΡΟΣ στο Λιμάνι Χερσονήσου 
Ζητούνται: 1) Ένας κυκτερι- 
νός υπάλληλος υποδοχής. 2) 
Δύο σερβιτόροι για το Μπάρ. 
Προσόντα: Καλή γνώση της 
Αγγλικής ή Γερμανικής γλώσ­
σας. Δίπλωμα Τουριστικής 
Σχολής Επιθυμητό. Συστά­
σεις απαραίτητοι. Για πληρο­
φορ. συνεντεύξεις 
καθημερινά 12.00-14.00 στο 
Ξενοδοχείο τηλέφ.
0897/22.144
(2217) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση 500 μέτρα απο τη 
θάλασσα στο 12ο χιλιόμετρο της Νέ­
ας Εθνικής οδού περιοχή Κόκκινη Χά­
νι. Το ακίνητο διαθέτει πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 259706-761522. 
(Ε-636) 1-10.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα του ε­
νός δωματίου με και χωρίς κεντρική 
θέρμανση στην Αντν. Βορρμάδη 
14,16 Αγ. Ιωάννης Ηράκλειο. Πληρο­
φορίες στα τηλ. 238057 και 234884 
απο 9.00 π.μ εως 9 η ώρα-το βράδυ. 
(Ε-635) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
στη Βαγιά κατάλληλο για αποθήκη, 
βιοτεχνία, έκθεση, τουριστική επιχεί­
ρηση και για οποιαδήποτε άλλη επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 250224.
(Ε-634) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα, 
οδός Αντ.Καστρινάκη 11. Τηλ. 233043. 
(Ε-633) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 110 
τ.μ. στην οδό Θεσσαλονίκης 12 Β' ό­
ροφος. Τηλ. 286545. Εργάσιμες ώρες. 
(Ε-632) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110 τ.μ. ι­
σόγειο οδός Δωδεκανήσου 37 Νέα Α­
λικαρνασσός έναντι σινεμά 
Ηροδότου τιμή 40.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες εντός.
(Ε-631) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι για φοιτητές ή 
φοιτήτριες στη Λ. 62 Μαρτύρων στά­
ση Καμίνια. Πληροφ. τηλ. 254929.
(Ε-630) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές. Τηλ. 252524 
(Ε-629) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
στην Παναγίτσα Μασταμπά. Τηλ. 
258055. 

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 4 
δωματίων, ανεξάρτητη είσοδος, χω­
ρίς κοινόχρηστα στη Ρομαντική Γώ­
νιά, Θήρας 10 Μασταμπά. Τηλ. 
283366-230568.
(Ε-603) 1-5.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πλήρως 
επιπλωμένη στη Σταλίδα για μόνιμη 
ή θερινή κατοικία. Πληροφ. τηλ. 
230422
(Ε-609) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα­
στημάτων.

(Ε408) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμάτια με κου­
ζίνα επι της οδού Χριστομιχάλη 57 
παλαιά ΚΑΤΕΕ (Γιόφυρο) Τηλ.251425 
(Ε-561) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ενοικιάζεται Bar - 
Gelateria με σεζόν στο λιμά­
νι Χερσονήσου, σε κεντρικό­
τατο σημείο του παραλιακού 
δρόμου, πλήρως εξοπλισμένη 
με το κλειδί στο χέρι τιμή 
2.300.000. (Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 224.350 από 
6.30 - 9.30 μ.μ.
Τ (Ε572) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι για 
φοιτήτριες. Τηλ. 255.633
(Ε595) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 18 τ.μ. για κο­
ρίτσι με εντοιχισμένη ντουλάπα και 
με κοινό λουτρό και κουζίνα επί της 
οδού Τενέδου 7. Τηλ. 280.932.
(Ε594) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον α' 
όροφο, επί της οδού Βιάννου 13. Τηλ.
741.387 ■ 741.639
(Ε59< 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων στην περιοχή Θέρισσος. Απο­
κλείονται φοιτητές. Τιμή 35.000 δρχ.
Τηλ. 258.829 ■ 260.407
(Ε592) V3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάδι διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση στην πλατεία Τσιρίτ (Μεϊν­
τάνι). Τηλ. 236.295
(Ε591) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη θέ­
ση Ξηροπόταμος πλήρως επιπλωμέ­
νη για ένα ζευγάρι ή 2 κορίτσια. Τηλ. 
250819.

(Ε 457) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο τριάρι στη 
Θέρισσο, Στράβωνος 16. Πληρ. εντός 
(Ε602) vs

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Αποθήκη ή μαγαζί 
150τ.μ. στην Αλικαρνασσό με δρόμο 
12 μέτρων, φως, νερό. Πληροφ. τη­
λέφ. 233.222
(Ε601) τ.4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο επιπλω­
μένο λουτρό με μεγάλο ανθόκηπο και 
κιόσκι στην Ανάληψη Χερσονήσου 
300 μέτρα από τη θάλασσα. Τηλ. 
227.382 και 259.438
(Ε627) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες αρίστης κατασκευής

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικοί - Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — τηλ. 227545

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιτελής οικο­
δομή εκτάσεως 265 τ.μ. το ι­
σόγειο και 265 μ. το ανώγειο. 
Βρίσκεται μεταξύ CRETA 
BEACH και Αγάπη μπήτς και 
σε απόσταση 80 περίπου μέ­
τρων από τον κεντρικό δρό­
μο. Είναι κατάλληλο για 
μπαρ, ρεστωράν κ.λ.π. Οι εν­
διαφερόμενοι ας απευθυν­
θούν στα τηλέφωνα. 256.069 
και 256.225
(Ε622) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρσο­
νιέρα στο κέντρο (Βαλιδέ Τζαμί). Τηλ.
287.458
(Ε568) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός Γ. 
Σκουλά 48. Τηλέφ. 239.216
(Ε567) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ :πεντάρι α' όροφος, 
δυάρι β' όροφος και δυάρι επιπλωμέ­
νο ημιυπόγειο με θέρμανση επί των 
οδών Πατριάρχου Φωτίου και Λάπα 
Μασταμπά. Τηλ. 258.067 από 9π.μ. - 
3μ.μ.
(Ε562) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία επί της 
Καλοκαιρινού, κατάλληλα για οποια­
δήποτε επαγγελματική στέγη. Τηλ. 
711.254 - 221.945
(Ε544) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
απέναντι από τη Χανιόπορτα σε Παν- 
σιόν. Τιμή 14.000. Φως, νερό πληρω­
μένα. Τηλ. 711.307 ώρες 
καταστημάτων και 256.273 απόγευμα 
- βράδυ.
(Ε571) 1-5

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ενοικιάζονται στη 
Χανιώπορτα, επιπλωμένες λουξ, ήσυ­
χο περιβάλλον, ηλιακοί θερμοσίφω­
νες, σε σύγχρονους κοινόχρηστους 
χώρους, οδός Τυρταίου, Τηλ. 257.987 
από 10-1 και 5-7 μ.μ.
(Ε564)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα στα 
Καμίνια και διαμέρισμα στο Σταυρω­
μένο. Τηλ. 255.723
(Ε563) vs
230.422.
(Ε609) 1.4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. Ερ- 
πρέως 62 Μπεγτεβή. Πληρ. τηλ 
232.458
(Ε608)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο δωμάτιο 
για φοιτήτριες στο Μασταμπά. Τηλ. 
259.146
(Ε607)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εντός της πόλε­
ως Ηρακλείου αποτελούμενη από 3 
κύρια δωμάτια και λοιπών χώρων, επί 
της οδού Ρενιέρη 22. Τηλ. 287.290 
(Ε605) Μ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνεχόμε­
να γραφεία αρίστης κατασκευής 
επί της οδού Αγίου Μηνά 6, έναν­
τι ΙΚΑ. Πληροφ.τηλ. 283223 και 
282583.

(Ε333) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια οδός 
Πυνδάρου 14. Τηλ. 232.841 
(Ε625) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στο κέντρο 
της πόλης ανεξάρτητο με λουτρό. Ο­
δός 1821 αρ. 74. Τηλ. 241.759 - 231.285 
(Ε626) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο 
270 τ.μ. και πατάρι 70 τ.μ. Κατάλληλο 
για επαγγελματική χρήση ΙΟΟμ. από 
την εθνική οδό Ηρακλείου - Αγίου Νι­
κολάου. Πληρ. τηλ. 232.301 από 9π.μ. 
■ 4u.u.
(Ε624) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές ή εργα­
ζόμενους καινούργια δωμάτια με δι­
κό των λουτρό τα καθένα, με κεντρική 
θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα, στο 
Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 232.432 
(Ε623) 1-2

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα στην Κνωσό με 
3 υπνοδωμάτια, λίβινγκ ρουμ, με με­
γάλη αυλή και πάρκινγκ αυτοκινήτων. 
Τηλ. 282.046 από 10-11 π.μ.
(Ε578) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων στο Μασταμπά, Λάππας 14. Τηλ.
258.159
(Ε584) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερλουξ γκαρσονιέ­
ρα, πλήρως επιπλωμένη δίκλινη με 
μοντέρνο στυλ, στον Α' όροφο για α­
παιτητικούς. Οδός Νίκης 66, κοντά 
στο Πανεπιστήμιο (Πληροφ. 233.647.
(Ε575) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε διαμέρι­
σμα για φοιτήτρια. Τηλέφ. 25.54.57. 
Μίνωος 13 ΤΑΛΩΣ.
(Ε574) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία Α και 
Β όροφος, δίπλα στην οδό Αγ. Τίτου 
14. Τηλ. 233.975 και εντός.
(Ε599) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Ιδομενέως 19. Τηλ. 227.304 
(Ε598) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της ο­
δού Σμύρνης 29 (εντός Στοάς). Τηλ.
220.609
(Ε597) 1-4

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνας παρακολουθήσεις, κλο- 
παί, διαζύγια, μοιχεία. Θέματα οι­
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. Ανα­
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Α­
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλ. 
Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο Κρήτης.

(Δ 457) 1-25

ΑΠΟΛΕΣΘΗ θηλυκό σκυλί διασταύ­
ρωση Δαλματίας με Μπίγκλ (άσπρο 
μαύρες βούλες και καφέ στο κεφάλι 
και τα πόδια) ηλικίας τριών ετών, 
στην περιοχή Αγ. Παρασκευή Καμα­
ράκι. Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στα τηλ. 284.237 ή 
227.169 και θα αμοιφθεί. Δεν έχει μά­
θει να κυνηγά.
(Δ463) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 375 
τ.μ. κοντά στο Πανεπιστήμιο 
(στο δρόμο προς Φορτέτσα. 
Πληροφ. τηλ. 282045, ώρες 
καταστημάτων.
(Ε515) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος χώρος 
100μ2, για βιοτεχνία ή αποθήκη, πε­
ριοχή Αλικαρνασσού επί των οδών 
Δωδεκανήσου και Ηρακλείτου έναν­
τι θερινού κινηματογράφου Ηροδό­
του, κοντά στο λιμάνι. Πληροφ. κ. 
Γιακαλη τηλ. 243.365 7.30-15.00 
(Ε618) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοικία 
3άρι με αυλή, στη περιοχή στάση 
Περτσελάκη. Πληρ. τηλ. 231.096 
(Ε614) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
τριάρι στο Μασταμπά. Τηλ. 258.141 
(Ε613) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα. 
Τηλ. 250.855 ■ 0893/31.160 κ. Σηφάκη. 
(Ε612) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι για 
φοιτητές, απέναντι στην καινούργια 
εφορία οδός Μελισσηνών 57. Πλη­
ροφ. τηλ. 286.049
(Ε611) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία για φοι­
τήτριες. Πωλούνται ράφια από ξύλο 
και νοβοπάν. Τηλ. 250.616 ■ 284.690 
(Ε610) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στον 
β' όροφο στη Λ. Ικάρου ή Μαυσώλου 
γωνία (άνωθεν έκθεσης αυτοκινήτων 
Λαμπράκη). Τηλ. 243.774
(Ε589) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 23 τ.μ. στο 
συγκρότημα «ΗΛΕΚΤΡΑ», στο 2ο όρο­
φο, (Β15). Με κλιματισμό και παράθυ­
ρο προς την οδό Αβέρωφ. 
Πληροφορίες τηλ. 25.91.93 
(Ε588) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με ψυγείο, ηλιόθερμο, ηλεκτρι­
κό μάτι κοντά στα ΚΑΤΕΕ, περιοχή 
Γιόφυρο. Τηλ. 258.442 
(Ε587) 1-3

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ συνερ­
γείο (5 κτιστών) αναλαμβάνει τα κτι­
σίματα τούβλων, μπλόκων σε 
περιοχές εντός και εκτός Ηρακλείου 
(συνεργαζόμεθα και με τεχνικά γρα­
φεία). Γρήγορες παραδόσεις, επιμέ 
λεία, εμπειρία. Ευκολίες πληρωμη< 
Πληρ. Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη. Ώρες 
3-6 π.μ. και 9-12μ.μ.
(Δ460) 1-10

ΓΙΑ άριστη τοποθέτηση χρημάτων: Α­
γοράστε μικρά δυαράκια ή γκαρσο­
νιέρες. Αναλαμβάνομε να τα 
ενοικιάσουμε προς 25.000 δρχ. το μή­
να. Τιμή από 2.000.000 δρχ. και πάνω 
και με ευκολίες πληρωμής. Μόνο για 
λίγες μέρες και για σοβαρές προτά­
σεις στο τηλ. 230834, Σάββατο ή κα­
θημερινές από 3 και μετά. Κυριακή 
όλη μέρα.

(Δ 448) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Μάθετε Ιταλικά απο Ιταλίδα καθηγή- 
τρια με ιδιαίτερα μαθήματα σε 
γκρούπ ή ατομικά κατ’ οίκον. 
Τηλ.251654 απο 9 π.μ.-4 μ.μ. κ. 
Λάουρα.
(Μ-811) 1-10

ΦΟΙΤΗΤΕΣ μαθηματικός και φυσικός 
παραδίδων Μαθηματικά - Φυσική - Χη­
μεία, ιδιαίτερα ή σε γκρούπ σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 289.168 
(Μ810) 4.3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα στην 
περιοχή του Ηρακλείου σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 
741.083 (χωρίς κωδικό)
(Μ809) 1-4

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ κοινωνιολόγος επιθυμεί 
να εργασθεί σε φροντιστήριο. Επίσης 
παραδίδει μαθήματα κοινωνιολογίας 
με μαθητές 4ης Δέσμης. Τηλ. 250.754 
από 9π.μ. - 4μ.μ.
(Μ808) 1-5

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΜΕΣΗΣ ΕΚΠ/ΣΕΩΣ

«ΚΑΜΠΑΚΗ»
Λειτουργούν τμήματα:

• Γυμνασίου
• A', Β' Λυκείου

• Δ’ Δέσμης
Ιωνίας 39, Τηλ. 233828.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστης κατασκευής 
Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό

Τηλ. 289550 και 243709
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ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ
Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

3ον
— Να μου επιτρέψετε κύριε πρόε­

δρε, προκαταβολικώς να διατυπώ­
σω απόλυτον επιφύλαξιν όσον 
αφορά την κατηγορίαν της εσχάτης 
προδοσίας. Διατυπώ την γνώμην μου 
απροκαλύπτως ταύτην την στιγμήν 
εν πλήρει επιγνώσει της σοβαρότη- 
τος της στιγμής. Οι κύριοι οι οποίοι 
μετέδωσαν τα υφ’ υμών ανακοινω- 
θέντα εις βάρος του στρατηγού Λ. ή 
πλανώνται ή εκ...

— Δεν είναι ανάγκη να προχωρή­
σετε, κύριε συνταγματάρχα. Κρατή­
σατε διά τον εαυτόν σας την γνώμην 
σας και αναπτύξατε την μετά το πέ­
ρας της διαδικασίας εις την διάσκ$- 
ψίν μας. Κατά την διάρκειαν της 
δίκης προσπαθήσατε να φανήτε ψύ­
χραιμος διότι, όπ< >, αντιλαμβάνο­
μαι, είσθε πολύ επηρεασμένος.
8

— Σας δίνω τον λόγον της τιμής 
μου κύριε πρόεδρε ότι κατά την δια­
δικασίαν θα λησμονήσω την προσω­
πικήν συμπάθειαν την οποία τρέφω 
προς τον στρατηγόν Λ., αλλά και 
δεν θα φεισθώ εκείνων οι οποίοι θα...

— Να τερματισθή η συζήτησις. 
Παρακαλώ εις τας έδρας σας.

Προηγείται ο πρόεδρος και τον α­
κολουθεί ο Επίτροπος. Κατά την διέ- 
λευσίν μας ακούονται ψίθυροι 
μεταξύ του ακροατηρίου.

Ο κατηγορούμενος στρατηγός κά­
θεται εις το εδώλιον. Ο πρόεδρος τον 
χαιρετά δΓ απλής κλίσεως της κεφα­
λής. Τον μιμούμεθα.

Ο κατηγορούμενος εγείρεται και 
ανταποδίδει τον χαιρετισμόν.

Είναι κάτωχρος.
Πριν εισέλθω μαζί με τους άλλους 

εις το δωμάτιον των διασκέψεων μέ­
νω ολίγον πίσω από τους άλλους 
κυττάζω τον στρατηγό. Με αντιλαμ­
βάνεται και με χαιρετά εκ νέου.

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ
ΑΡΧΕΤΑΙ

Εξήλθομεν του δωματίου των δια- 
σκέψωμεν και εισερχόμεθα εις την 
αίθουσαν του στρατοδικείου. Κατα- 
λαμβάνομεν τας έδρας μας.

Νεκρική σιγή επικρατεί. Ο κώδων 
του προέδρου ηχεί. Η συνεδρίασις 
άρχεται.

Ο κατηγορούμενος είναι όρθιος 
και εις στάσιν προσοχής. Παραπλεύ- 
ρως του είναι ο συνήγορός του, ο δι­
κηγόρος Μεριάκ. Ζητεί τον λόγον 
από τον πρόεδρον, αφού προηγουμέ­
νως εδήλωσεν ότι παρίσταται ως συ­
νήγορος του κατηγορουμένου. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είναι δυνατόν να 
λάβετε τον λόγον πριν διαπιστωθή η 
ταυτότης του κατηγορουμένου και ε- 
ρωτηθή ο ίδιος αν σας διορίζη συνή­
γορόν του.
ΜΕΡΙΑΚ: (συνήγορος). Επρόλαβα 
να ζητήσω τον λόγον, κύριε πρόεδρε 
ίνα λάβω τούτον μετά την διαπίστω- 
σιν βεβαίως της ταυτότητας του κα­
τηγορουμένου αλλά και προ της 
αναγνώσεως του κατηγορητηρίου εκ 
μέρους του κ. Επιτρόπου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βεβαίως έχετε το δι­
καίωμα τούτο, κύριε συνήγορε, αν 
και εφ’ όσον επί των όσων πρόκει­
ται να αναπτύξετε, συμφωνή και ο 
πελάτης σας.

Διαπιστούται η ταυτότης του κα­
τηγορουμένου και ο κατηγορούμενος 
συνήνεσεν εις τον διορισμόν ως συ­
νηγόρου του του κ. Μεριάκ. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. συνήγορός σας 
κατηγορούμενε, έχει να υποβάλη 
πρότασίν τινά προς το δ. τστήριον. 
Συμφωνείτε εις την διατύπωσιν 
ταύτης.

Ο κατηγορούμενος απαντά μονο- 
λεκτικώς.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μάλιστα. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. συνήγορος έχει 
τον λόγον.

Επακολουθεί σιγή εις ολόκληρον 
την αίθουσαν. Οι ακροαταί έχουν ε- 
στραμμένα τα βλέμματα προς την έ­
δραν του συνηγόρου, ο οποίος

εγείρεται από την θέσιν του και απο­
τεινόμενος προς το δικαστήριον λέ­
γει τα εξής:
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Κύριε πρόεδρε, κύ­
ριοι στρατοδίκαι. Ουδενός εν τη αι­
θούση ταύτη διαφεύγει την αντίληψιν 
ότι ή μετ’ ολίγον δικασθησομένη υ- 
πόθεσις είναι εκ των σοβαρωτάτων, 
ίσως η σοβαρωτάτη, εξ όσων ποτέ ει- 
σήχθησαν εις δίκην. Μία δεινή κα­
τηγορία βαρύνη τους ώμους του 
πελάτου μου, κατηγορία την οποίαν 
παρεσκεύασαν στοιχεία αληθώς κα­
ταπληκτικά από απόψεως σοβαρό­
τητας εκείνων, οι οποίοι τα 
κατέθεσαν εις την προανάκρισιν...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είναι δυνατόν, 
κύριε συνήγορε, να εισέλθετε εις την 
ουσίαν της υποθέσεως. Εδηλώσατε 
ότι πρόκειται να υποβάλετε πρότα- 
σιν σχετικήν προς τον τρόπον της 
διαδικασίας. Σεις αντιθέτως αρχίσα­
τε να αγορεύετε επί της υποθέσεως. 
Αυτό δεν είναι δυνατόν να επιτραπή. 
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Διά να δικαιολογή­
σω την πρότασίν, την οποίαν θα υ­
ποβάλω προς το δικαστήριον σας 
πρέπει να υπομνήσω εις αύτο εν ο- 
λιγίσταις γραμμαίς την υπόθεσιν. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το δικαστήριον είναι 
πλήρως κατετοπισμένον επί της δι­
κογραφίας. Ουδείς συνεπώς λόγος υ­
πάρχει νά κάμετε την υπόμνησιν 
αυτήν.

ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Η κρισιμότης των 
στιγμών, τας οποίας διέρχεται Ο πε­
λάτης μου, κύριε πρόεδρε, με υπο­
χρεώνει να λάβω υπέρ αυτού όλα τα 
μέτρα αμύνης, τα οποία θα θεωρή­
σω πλησιέ στερα διά την προάσπι- 
σιν της τιμής του. Διότι περί τούτου 
ακριβώς πρόκειται. Η κατηγορία αυ­
τή καθ’ εαυτήν διά τον κατηγορού­
μενον πελάτην μου δεν ενέχει την 
σημασίαν της απειλής διά την ζωήν 
του. Τούτο θα ήτο ολιγώτερον το ο­
ποίον θα τον ενδιέφερε. Πολλάκις ο 
πελάτης μου εξέθεσε την ζωήν του 
εις τον κίνδυνον των σφαιρών και 
των οβίδων εν τη εκτελέσει των κα­
θηκόντων του. Δεν πρόκειται συνε­
πώς περί φόβου μη τυχόν η απόφασις 
ημών επισύρη την ανεπανόρθωτον 
ποινήν. Πρόκειται περί της προασπί- 
σεως της τιμής του ανωτάτου τούτου 
αξιωματικού.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εντόνως). Γνωρίζο- 
μεν, κύριε συνήγορε, να προστατεύ- 
σωμεν την στολήν του αξιωματικού 
και δεν αναμένομεν να μας υποδεί­
ξετε τον τρόπον, κατά τον οποίον θα 
χειρισθώμεν την υπόθεσιν όσον αφο­
ρά το κεφάλαιον, το οποίον εθίξατε. 
Εάν ο κατηγορούμενος ταύτην την 
στιγμήν ευρίσκεται εις αυτό το εδώ­
λιον της κρίσεως τούτο δεν σημαί­
νει ότι ημείς, οι συνάδελφοί του, 
ελησμονήσαμεν ποιος είναι και ποία 
η δράσις του διά την πατρίδα. Περιο- 
ρισθήτε λοιπόν να υποβάλετε την 
πρότασίν σας και δίχως προλόγους 
και εισηγήσεις περιττάς άλλως τε διά 
δικαστήριον ουσίας.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Η δήλωσίς σας, κύ­
ριε πρόεδρε, η κατά πόσον παραστα­
τικόν τρόπον γενομένη, ικανοποιεί 
απολύτως τον πελάτην μου και εμέ 
τον υπερασπιστήν του, διότι παρέχει 
όλα τα εχέγγυα ότι θα δυνηθώμεν εις 
τον δύσκολον αυτόν αγώνα να αντι- 
μετωπίσωμεν την δεινήν κατηγορίαν. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (εγείρεται 
από την θέσιν του και ιστάμενος εις 
προσοχήν ζητεί την άδειαν από τον 
πρόεδρον να είπη ολίγας λέξεις. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε στρατηγέ μου. 

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ζητώ συ 
γνώμην από τον συνήγορόν μου, τον 
οποίον ευχαριστώ διά τον ζήλον, με 
τον οποίον επελήφθη της υπερασπί- 
σεώς μου. Όπως όμως δικαίως πα- 
ρετήρησεν ο κύριος πρόεδρος, το 
δικαστήριον δεν είναι διατεθειμένον 
να ακούση εισήγησιν επί της όλης υ­
ποθέσεως πριν ή αχθούν ενώπιον του 
όλα τα στοιχεία και αι μαρτυρικοί 
καταθέσεις. Είναι περιττή επομένως 
η έξαρσις, της σοβαρότητος της υ-

ποθέσεως, προκειμένου να υποβλη- 
θή μία πρότασις απλή επί του τρόπου 
της διεξαγωγής της δίκης.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Την πρότασιν ταύτην, 
στρατηγέ μου δύνασθε να την υπο­
βάλετε και ο ίδιος, αν το νομίζετε 
σκόπιμον.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν είναι έρ- 
γον μου, κύριε πρόεδρε, η υποβολή 
της προτάσεως. Έχω ήδη συνεννοη- 
θή με τον συνήγορόν μου επ’ αυτής. 
Εκείνο το οποίον θέλω να τονίσω 
ταύτην την στιγμήν, επί τη προόψει 
ότι ασφαλές η υποβληθησομένη 
πρότασις θα γίνη δεκτή παρ’ υμών, 
είναι ότι δεν πρέπει να δημιουργηθή 
η εντύπωσις εις το ακροατήριον, το 
οποίον είναι φορεύς της κοινής γνώ­
μης, ότι εις ανώτατος αξιωματικός, 
δοκιμαζόμενος κατά τας στιγμάς 
αυτάς ως δοκιμάζεται, ενδιαφέρεται 
να σώση το σαρκίον του από τας 
σφαίρας του εκτελεστικού αποσπά­
σματος. (Η φωνή του κατηγορουμέ­
νου γίνεται έντονος όταν προφέρη 
τας λέξεις αυτάς και εις το βλέμμα 
του λάμπει η συγκίνησις). Δεν πρέ­
πει κύριοι στρατοδίκαι να θεωρηθή 
υπό της κοινής γνώμης ότι ο αγών 
μου ταύτην την στιγμήν περιορίζεται 
εις την προσπάθειαν να ίδω και αύ- 
ριον τον ήλιον ανατέλλοντα και ου- 
χί να αντιμετωπίσω τας κάννας των 
όπλων του εκτελεστικού αποσπά­
σματος. Δικάζομαι ως προδότης της 
πατρίδας μου. Αν αποδειχθή ότι εί­
μαι τοιούτος, θα ήτο πολύ άνανδραν 
εκ μέρους μου να σκεφθώ έστω και 
διά μίαν επιείκειαν του δικαστηρίου 
σας. Δεν γνωρίζω ποία πεποίθησις 
θα σχηματισθή υφ’ υμών κατά την 
διάρκειαν της διαδικασίας. Εκείνο 
το οποίον οφείλω να είπω προς υμάς 
είναι ότι εγώ εθεώρουν τον εαυτόν έ­
νοχον μιας τοιούτης φρικαλέας πρά- 
ξεως, δεν θα σας παρείχαν την 
ευκαιρίαν να με δικάσητε και να με 
καταδικάσητε. Θα εδίκαζα και θα 
κατεδίκαζα ο ίδιος τον εαυτόν μου. 
Ιδού λοιπόν ο αγών μου. Είναι αγών 
διασώσεως της τιμής μου, από τον 
βόρβορον της φήμης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχομεν σαφή επίγνω- 
σι, στρατηγέ μου, της προσωπικότη­
τας, η οποία ήχθη προς δίκην 
ενώπιον μας. Ουδεμία όμως αμφιβο­
λία πρέπει να σας μείνη ότι εν τη κρί- 
σει μας. Θα σταθμίσωμεν όλους τους 
παράγοντας, τους οποίους προ ολί­
γου μας υπεμνήσατε.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Βασίζομεν 
εις την δήλωσίν σας και παραδίδω 
την τιμήν μου ως αξιωματικός εις· 
την κρίσιν σας. Ο κύριος συνήγορός 
μου είναι ελεύθερος να υποβάλη την 
πρότασίν του.

Αι τελευταίοι λέξεις, τας οποίας ε- 
πρόφερνε ο κατηγορούμενος ενεποί- 
ησαν τοιαύτην εντύπωσιν εις το 
ακροατήριον, ώστε να δημιουργη- 
θούν ψίθυροι ζωηρότατοι, πράγμα τ’ 
οποίον ηνάγκασε τον πρόεδρον να 
κάμη χρήσιν του κώδωνος. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ το ακρο­
ατήριον να αποφεύγη τους θορύβους, 
διότι προς μεγάλην μου λύπην θα α- 
ναγκασθώ να διατάξω την εκκένω- 
σιν της αιθούσης. Ο παραμικρός 
ψίθυρος ο οποίος θα ακουσθή, θα έχη 
ως συνέπειαν την άμεσον πραγματο- 
ποίησιν της αποφάσεώς μου (Προς 
τον συνήγορον):

— Ο κύριος συνήγορος έχει τον 
λγον διά να αναπτύξη την πρότασίν

Με πρωτοβουλία των ιερέων 
που υπάγονται στην πνευματική ε­
στία Ζαρού, Ασημιού, Πύργου, 
Σκινιά και Μοιρών, 9α γίνουν στις 
κοινότητες πνευματικές συναντή­
σεις. Όσον αφορά την πνευματι­
κή εστία Ζαρού, το πρόγραμμα 
των συναντήσεων είναι το πα­
ρακάτω:
2-3 Τετάρτη: Κατ. Ζαρός: Λει­
τουργία π. Κων/νος Ματζουρανά- 
κης - Ομιλητής π. Σταύρος 
Ξημεράκης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής 

προκηρύσσει 
την πλήρωση με επιλογή των πα­
ρακάτω θέσεων με σύμβαση ερ­
γασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου για το Παράρ­
τημα του στο Ηράκλειο Κρήτης, 
α) 1 Θέση κλινικού ψυχολόγου 
β) 2 θέσεις κοινωνικών λει­

τουργών
γ) 1 θέση διοικητικού υπαλλήλου 
δ) 1 θέση εργασιοθεραπευτή 
ε) 1 θέση βοηθητικού προσωπι­

κού - καθαρίστριας
Οι υποψήφιοι θα πρέπει: α) Να 

είναι Έλληνες πολίτες, β) οι άν- 
δρες να έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις 
ή να έχουν απαλλαγεί από αυτές 
ή να βρίσκονται σε αναβολή κα- 
τατάξεως, γ) να μην έχουν κώλυ­
μα από καταδίκη ή υποδικία.
Λεπτομερή προκήρυξη και αιτή­
σεις μπορούν να πάρουν οι εν- 
διαφέρομενοι από τα Γραφεία 
του Κέντρου: Νοταρά 58, 106.83 
ΑΘΗΝΑ, τηλ. 881.1824, ή από το 
Παράρτημα στο Ηράκλειο Κρή­
της, Ψαρομηλίγγων και Βλαστών 
2, 712 02 ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλ. 
081/244.409 ή να σταλούν στην 
διεύθυνση που θα ορίσουν. Αιτή­
σεις θα γίνονται δεκτές μέχρι τις 
10.3.88.

ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΙΚΗΣ 
ΥΓΙΕΙΝΗΣ , ,.

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ 
ΚΡΟΥΣΩΝΟΣ
ΤΗΛ. 711.336 ■ 711.202 ■ 711.366

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Θέσεως Γεωπόνου Ανωτάτης 

Σχολής
Ο Αγροτικός Συν/σμός Κρουσώ- 
να ενδιαφέρεται να προσλάβει 
ένα Πτυχιούχο Γεωπόνο. Αιτή­
σεις θα γίνονται δεκτές τις εργά­
σιμες μέρες και ώρες στα 
Γραφεία του Συν/σμού από σήμε­
ρα μέχρι και την 13/3/88. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στα 
τηλέφωνα του Συν/σμού 711.336 
, 711.202.

Κρουσώνας 26/2/88 
Διά τον Αγροτικό Συν/σμό 

Κρουσώνα 
ο Πρόεδρος

Ιωάν. Σ. Δρακουλάκης

του. Συνεχίζεται

4-3 Παρασκευή: Ανω Ζαρός: 
Χαιρετισμοί ευχέλαιο 7 ιερείς. ■ 
Ομιλητής: π. Κων/νος Ματζου- 
ρανάκης.
9-3 Τετάρτη: Λειτουργία π. Λέαν­
δρος Σταματάκης ■ Ομιλητής: π. 
Μιχ. Παπαηλιάκης

11-3 Παρασκευή: Γέργερη: Χαι­
ρετισμοί - Ευχέλαιο 7 ιερείς. - Ο­
μιλητής: π. Λέανδρος Σταματάκης 
16-3 Τετάρτη: Βορίζια: Λειτουρ­
γία π. Διονύσιος Καλαϊτζάκης - Ο­
μιλητής: Διακ. Δημήτρ.
Παπαδάκης.

18-3 Παρασκευή: Μετόχια: Χαι­
ρετισμοί. Ευχέλαιο 7 ιερείς. - Ο­
μιλητής: Διονύσιος Καλαϊτζάκης.

22-3 Τρίτη: Μορόνι: Λειτουργία 
π. Σταύρος Ξήμεράκης - Ομιλη­
τής: π. Γεώργιος Λεμονάκης
30-3 Τετάρτη: Νίβρυτος: Λει­
τουργία π. Γεώργ. Λεμονάκης - Ο­
μιλητής: Μιχαήλ Αλπαντάκης

IΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Μια απο τις ωραιότερες συνε­

στιάσεις του Ροταριανού Ομίλου Η­
ρακλείου έγινε το βράδυ της 
Πέμπτης 25/2/88 στο Ξενοδοχείο 
«Ξενία» της πόλης μας. Η συνε­
στίαση αυτή ήταν πανηγυρική, α­
φιερωμένη στον εορτασμό της 
διεθνούς κατανόησης. Παρόντες ή­
ταν πολλοί Ροταριανοί μετά των 
συζύγων τους ως και φίλοι του Ρό­
ταρυ. Ομιλητής της βραδυάς ήταν 
ο Ροταριανός Προδιοικητής Μανώ­
λης Πατεράκης που μίλησε με θέ­
μα, «Το ιστορικό της ίδρυσης, οι 
σκοποί του Ρόταρυ και η προσφο­
ρά του στη διεθνή κατανόηση».

Μετά τις καθιερωμένες ανακοι­
νώσεις απο τον Γραμματέα, τον λό­
γο έλαβε ο Πρόεδρος του Ομίλου 
Γιάννης Κυρίμης ο οποίος αναφέρ­
θηκε στα διάφορα τρέχοντα θέμα­
τα του Ομίλου μεταξύ των οποίων 
είναι:

-Το Ροταριανό Διαμιλικό Σεμινά­
ριο της Κυριακής 6/3/88 που θα γί­
νει υπό την εποπτεία του 
Ροταριανού Προδιοικητή Μανόλη 
Πατεράκη και στο οποίο θα λάβουν 
μέρος οι 4 Ροταριανοί Όμιλοι της 
Κρήτης. Τόπος που θα γίνει το Σε­
μινάριο είναι το Ξενοδοχείο «Α- 
τλαντίς» της πόλης μας και ώρα 
έναρξης η 9.30 π.μ.

-Το Πανελλήνιο Ροταριανό Συνέ­
δριο πόυ θα γίνει στη Λάρισα στις 
15-17 Απριλίου 1988.

-Το Παγκόσμιο Ροταριανό Συνέ­
δριο που θα γίνει στη Φιλαδέλφεια 
των ΗΠΑ στις 20-25 Μαΐου 1988.

Μετά τον Πρόεδρο του Ομίλου

πήρε τον λόγο ο Ροταριανός Προ- 
διοικητής Μανόλης Πατεράκης ο 

οποίος αναφέρθηκε στο ιστορικό 
της ίδρυσης του Ρόταρυ εδώ και 83 
χρόνια και με γλαφυρότητα περιέ­
γραψε τις ανθρωπιστικές ιδέες, 
τους υψηλούς σκοπούς ως και την 
προσφορά του Παγκόσμιου αυτού 
Οργανισμού σε πολλούς τομείς της 
ανθρώπινης ζωής μεταξύ των ο­
ποίων και η διεθνής κατανόηση. Η 
ομιλία του Μανόλη Πατεράκη 
πραγματικά εντυπώσιασε τους α­
κροατές οι οποίοι με ιδιαίτερη συγ­
κίνηση τον συνεχάρησαν για την 
τόσο διαφωτιστική ομιλία του. Α­
ναλυτικό σχόλιο για την ομιλία αυ­
τή έκαμε ο Ροταριανός Μανόλης 
Ζαμπετάκης ο οποίος συνεχάρη ε­
πίσης τον ομιλητή.

Κλείνοντας την ωραία βραδυά ο 
Πρόεδρος του Ομίλου Γιάννης Κυ- 
ρίμης υπέμνησε και πάλι ότι η προ­
σεχής εκδήλωση του P.O.Η. είναι 
το αναφερόμενο πιο πάνω Ροταρια­
νό Σεμινάριο της Κυριακής 6Ζ3/&& 
και παρεκάλεσε τους Ροταριανούς 
του Ηρακλείου να παρευρεθούν σ’ 
αυτό μετά των συζύγων τους.

Απο τον Ροταριανό Όμιλο Ηρα­
κλείου παρακληθήκαμε να γνωστο- 
ποιήσωμε ότι υπάρχει προσφορά 
των Ροταριανών Ομίλων Νοτίου Ι­
ταλίας και Σικελίας για την δωρε­
άν φιλοξενία 10 νέων απο όλη την 
Ελλάδα για 15 μέρες απο 5-20 Απρι­
λίου 1988. Οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να τηλεφωνήσουν στους 
αριθμούς 220-834/κ. Κυρίμης/ή 
288-897/κ. Βασιλείου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΤΟΥ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Εκλαϊκευμένη Ιατρική

Βλεφαρίτιδα
Είναι μια φλεγμονή των άκρων 

των βλεφάρων που οι αιτίες της 
είναι πολλές και συνήθως εντο­
πίζονται σε περιοχές που ανατο­
μικά απέχουν πολύ από τα βλέ­
φαρα.

Η βλεφαρίτιδα, μπορεί να 
έχει για αιτία της κάποια πά- 
θηση της χολής, την κακή 
διατροφή, που συνήθως συ­
νεπάγεται και αβιταμινώσεις 
ή παθήσεις των εντέρων. Αλ­
λά μπορεί να έχει γι8 αιτία 
της και εντελώς τοπικούς 
παράγοντες. Και τέτοιοι πα­
ράγοντες είναι ο αδιάκοπος 
ερεθισμός των ματιών από 
σκόνες, η μυωπία ή αντίθετα 
η υπερμετροπία, ο αστιγμα­
τισμός και διάφορες παθή­
σεις, που αναγκάζουν τα μά­
τια να λειτουργήσουν με τρό­
πο που τα κουράζει κι ειδικά 
όταν εκείνοι που πάσχουν 
από τις παθήσεις αυτές, δεν 
φοράνε τα διορθωτικά γυα­
λιά. Πολλές επίσης φορές ο 
αστιγματισμός, γίνεται αιτία 
για την εμφάνιση της βλεφα­
ρίτιδας.

Στη βλεφαρίτιδα, τ' άκρα 
των βλεφάρων κοκκινίζουν, 
φλεγμένουν, πρήζονται στις 
ρίζες τους και καλύπτονται

από μικρά γκριζωπά ή λευ- 
κωπά λέπια. Στη συνέχεια τα 
βλέφαρα αρχίζουν να πέ­
φτουν και μπορεί όταν ξανα- 
φυτρώνουν η κατεύθυνσή 
τους να είναι αντικανονική. 
Έτσι, συχνά, η φορά τους εί­
ναι προς τα μέσα, προς την 
περιοχή δηλαδή που βρίσκε­

ται ο βολβός του ματιού. Και 
πολύ συχνά φυτρώνουν κα­
τά δέσμες, προς αυτήν την 
κατεύθυνση, με συνέπεια να 
προκαλούν έντονο ερεθισμό 
στο μάτι. Κατά κανόνα τα 
συμπτώματα αυτά συνο­
δεύονται από έντονο κνησμό 
(φαγούρα) που είναι φοβερά 
εκνευριστικός, από μια αί­
σθηση βάρους, που κουρά­
ζει τα μάτια και προοδευτικά 
προκαλούν ένα είδος φωτο­
φοβίας, μιας ενόχλησης δη­
λαδή που παρουσιάζεται 
όταν το φως κουράζει και 
ταλαιπωρεί το μάτι. Ειδικά 
στις περιπτώσεις που το 
φως είναι έντονο.

Η θεραπεία αυτής της πά­
θησης είναι φυσικά δουλειά 
του γιατρού. Και πρέπει να 
γίνεται με στόχο από τη μια 
την εξάλειψη των αιτίων που 
την προκαλούν κι από την 
άλλη την ανακούφιση του 
αρρώστου, που συχνά από 
την πάθηση αυτήν, εκνευρί­
ζεται, σε βαθμό που δε μπο­
ρεί ν' αποδώσει επαγγελμα­
τικά κι ακόμα γίνεται δύ­
στροπος. Όμως δεν είναι 
πάντα εύκολο να βρεθεί η αι­
τία που την προκαλεί και συ­
νήθως χρειάζεται να περάσει 
ένα κάποιο διάστημα, για να 
μπορέσει ο γιατρός να εντο­
πίσει την πραγματική αιτία. 
Αλλά και γενικότερα θα πρέ­
πει να ενισχυθεί ο οργανι­
σμός του αρρώστου, ειδικά 
στις περιπτώσεις που υπάρ­
χει η υπόνοια ότι η βλεφαρί­
τιδα οφείλεται σε κακή κι 
ακατάλληλη διατροφή που 
έχει για συνέπεια κάποια 
μορφή υποβιταμίνωσης.

Αν πάντως διαπιστωθεί ότι 
οφείλεται σε ελαττωματική 
όραση - μυωπία, δηλαδή, 
πρεσβυωπία, αστιγματισμό 
ή υπερμετρωπία - θα πρέπει 
να χρησιμοποιήσει τα κα­
τάλληλα διορθωτικά γυαλιά, 
σύμφωνα πάντα με τις οδη­
γίες του οφθαλμίατρου.

Συνήθως ο οφθαλμίατρος 
χορηγεί διάφορα τοπικά 
φάρμακα που ο άρρωστος 
θα πρέπει να μάθει να τα 
χρησιμοποιεί μόνος του, στο 
σπίτι.

Προκήρυξη
Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου προκη­

ρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με σφρα­
γισμένες χαρτοσημασμένες 
προσφορές για την προμή­
θεια γραφικής ύλης και μι- 
κροαντικειμένων γραφείου, 
προϋπολογισμού δαπάνης 
περίπου 6.000.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στις 21 Μαρτίου 1988 και ώρα 
11.00 π. μ. (λήξη παραδόσεως 
προσφορών) στα γραφεία 
του Τ.Ε.Ι. (θέση Σταυ­
ρωμένος).

Περισσότερες πληροφο­
ρίες κάθε μέρα σε ώρες γρα­
φείου στα τηλέφωνα: 
250611-12-13 (κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 23-2-88 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ 

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

7η ΜΟΜΑ-3ο Γραφείο-1
ΕΡΓΟ: Κατασκευή Α/Δ Καρπάθου 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια στο 

ορυχείο αμμοχάλικου της 
ΕΒ-2

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσει προφο­
ρική δημοπρασία με προσφορά 
τιμής ανά M3 αμμοχάλικου της 
ΕΒ-2 σύμφωνα με το ΠΔ 378/87 
για την προμήθεια αμμοχάλικου 
της ΕΒ-2 από ορυχείο της περιο­
χής Α/Δ Καρπάθου για το έργο 
«Κατασκευή Α/Δ Καρπάθου «με 
προϋπολογισμό μελέτης: Δύο ε­
κατομμυρίων διακοσίων χιλιά­
δων (2.200.000) δρχ.
1. Η προφορική δημοπρασία θα 
διενεργηθεί την 4η Μαρτίου 1988 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00 
(Λήξη) στα γραφεία του κλιμα­
κίου της 7ης ΜΟΜΑ στο Α/Δ 
Καρπάθου.
2. 0 διαγωνισμός εγκρίνεται από 
την 7η ΜΟΜΑ.
3. Στον διαγωνισμό γίνονται δε­
κτά φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
που διαθέτουν χώρους λήψης 
αμμοχάλικου της ΕΒ-2 στην ευ­
ρύτερη περιοχή Α/Δ Καρπάθου.
4. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 

να λάβουν γνώση των όρων της 
διακήρυξης και της μελέτης του 
έργου προσερχόμενοι όλες τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες στα 
γραφεία του κλιμακίου Α/Δ 
Καρπάθου.
5. Τα έξοδα για τη δημοσίευση 

της διακήρυξης καθώς και για 
κάθε επανάληψη της βαρύνουν 
τον ανάδοχο.

Ηράκλειο Φεβρουάριος 1988 
Εκ της Διοικήσεως

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ροταριανού Ομίλου Ηρακλείου ευχα­
ριστεί θερμά όλους όσους ετίμησαν με την παρουσία τους την χο 
ροεσπερίδα του της 13/2/88.
Ακόμη ευχαριστεί θερμά όλους εκείνους οι οποίοι προσέφεραν δώ 
ρα για την λαχειοφόρο αγορά της χοροεσπερίδας αυτής, ήτοι τους:

1. Α.Ε. Μινωϊκές Γραμμές και ειδικώτερα τον Πρόεδρο αυτής
κ. Κ. Κληρονόμο

2. Αν. Ναυτ. Εταιρεία Κρήτης ΑΝ ΕΚ και ειδικώτερα τον Διευθυντή 
του Τοπικού Υποκ/τος αυτής.

3. Τράπεζα Πίστεως και ειδικώτερα τον Διευθυντή του Υποκ/τος 
αυτής κ. Γ. Παναγιωτάκη.

4. Τράπεζα Κρήτης και ειδικώτερα τον Διευθυντή του Υποκ/τος 
αυτής κ. Μιχ. Αντωνίου.

5. Αν. Ετ. Υγραερίων «ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ» και ειδικώτερα τον Επιθεω­
ρητή αυτής κ. Κ. Βολτυράκη.

6. Ο.Ε. «ΜΙΝΩΣ» Αδελφοί Μηλιαράκη - Οινοποιητική Εταιρεία.
7. Αδελφούς Μιχαλάκη - Οινοποιητική Εταιρεία «ΛΑΤΩ».
8. Την Ένωση Παραγωγικών Συνεταιρισμών Πεζών.
9. Την Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου.

10. Α.Ε Διάδοχοι Δαμιανάκη, Πλ. Νικηφ. Φωκά Ηρακλείου.
11. Βιομηχανία Ειδών Πορσελάνης CANDIA Καβάλης, Βιομηχ. Ζώνη 

Ηράκλειο.
12. Α.Ε. ZEUS OF CRETE Αδελφοί Παπακαλλιάτη.
13. Ξενοδοχείον «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» Γουρνών.
14. Κοσμηματοπωλείον JOLIE - JOLIE Μαρίας Κακουλάκη, Χάνδα- 

νκος 4 Ηράκλειο
Ι5. Κατάστημα LAFAYETTE Μ. Τσιγάλογλου, οδός 1821 ΗράκΛειυ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα 

le ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρα- 
τας — αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγρα- 
ρές — όλα στην πρόσομη — με μεγάλους εξώστες — υ- 
τόγεια PARKING — αποδήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευδερίας 12 - Μέγαρο ΝΤΟΡΕ

Τηλ. 227154, 229429

16.

17.

18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.

Γ. Κουτσουρέλλης και Σία - Αρωματοπωλείον, Λεωφ. Καλοκαι­
ρινού 17.

Υφαντουργείον Γ. Π. Σταφυλάκη, Λεωφ. 62 Μαρτύρων 381, 
Ηράκλειο.

Κατάστημα Π.Α. Σακκαδάκη, Κατεχάκη 2 Ηράκλειον 
Κατάστημα Μαρίας Πατεράκη, Χάνδακας 4 Ηράκλειον 
Υαλοπωλείον Μυλωνάκη, Ψαρομηλ(γκων 2, Ηράκλειον. 
Κατάστημα Ζαχαρόπουλου, Πλ. Νικ. Φωκά, Ηράκλειον. 
Κατάστημα Οπτικών Λιλής Χειλαδάκη, Οδός 1821, Ηράκλειον. 
Ο.Ε. Κ. Τσαγκοράκης Πλ. Ελ. Βενιζέλου 21, Ηράκλειον. 
Ιωάν. Δασκαλάκης, Είδη οικιακής χρήσεως, οδός 1821, 
Ηράκλειον.

25. Αδελφοί Βασιλειάδη, Είδη ηλεκτρισμού, Καρτερού 36 Ηράκλ. 
■Ά Κατάστημα «ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ», οδού 1821 41, Ηράκλειο
27. Αδελφοί Παναγιωτάκη, «Μηχανογραφική», Ηράκλειον.
28. Κατάστημα «ΗΩ» Σταμ. Τσαπάκη, οδός Βυζαντίου Ηράκλειον
29. BOUTIQUE Δρακουλάκη - Μακριδάκη, Ηράκλειον.

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ- 
ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο της 
Μαυρολένης 19-21, Πλατ. 
Κορνάρου (Βολιδέ Τζαμί) 
καθημερινά πρωί 8-11.30, 
απόγευμα 5.30-8.30 μ.μ. ε­
κτός Σαββάτου. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359 · 241.498 
Τηλ. οικίας 237.325 · 
250.800

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος - Ωτορινολαρυγ­

γολόγος
Τ. Επιμ. ΩΡΑ Κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου, τ. εσωτερικός βοη­
θός ΩΡΑ Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία».

Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1 στο ιατρείο 
του, Μάρκου Μουσούρου 20 (έναν­
τι Παναγίας Σταυροφόρων), τηλ. 
[ιατρείου 244.377 — οικία: ?',6.ϋί..

Το ξενοδοχείο
GRECOTEL «KRETA SUN»

ζητά τις παρακάτω ειδικότητες.
α) Μαιτρ Ταβέρνας

β) Μάγειρας Β.
γ) Σερβιτόρος.

Πληρ. καθημερινώς από 9π.μ. - 2μ.μ. στο τηλ.
0897/41.103 κ. Κυριακάκης..

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 223839
(Πλατ. Κορνάρου - 1886 γωνία)

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Λαογραφικό Τμήμα του Λυκείου Ελληνίδων, σας 

γνωρίζει ότι τα Μαθήματα, Κοπανέλι, Μιλάν, Δεσές, 
Ασπρο Κέντημα θα γίνονται κάθε Πέμπτη στην αίθου­
σα του, Μονής Αγκαράθου 9, πλησίον Αγ.Δημητρίου. 
Έναρξη: Πέμπτη 3 Μαρτίου 1988 ώρα 5.30 μ.μ.

Για πληροφορίες στα τηλέφωνα 286565-230187.
Απο το Λύκειο

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506

ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

INTERRENT Ε. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Υπαλλήλους με γνώσεις λογιστικής, 
γραφομηχανή, Αγγλικά, Γερμανικά καί 
δίπλωμα οδήγησης.

ΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΙ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ
Οπως καταθέσουν θιογραφικό σημείωμα, με 

διεύθυνση και τηλέφωνα επαφής στα γραφεία 
της εταιρείας, 25ης Αυγούστου 76,712 02 Ηρά­
κλειο, αυτοπροσώπως.

Λ. Ικάρου 92 - Ν. Αλικαρνασσός
Τηλ. 228.731

Μάρμαρα
• Ριγωτά Διδύμου
• Σπέσιαλ Καρνεζέικο
• Λευκό Αγ. Μαρίνης
• Σπέσιαλ Ιωαννίνων
• Τσινί, Κορμός Βόλου
• Πλάκες Καρύστου.

Επισκεφθείτε μας για το συμφέρον σας
Είμαστε ανοικτά μέχρι τις 8 μ.μ.



£1 ΠΑΤΡΙΕ

Αποκλείστηκαν 4 βασικοί παίκτες

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΜΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

Για 3 λόγους θέλει νίκη 
επί του Μεσσηνιακού

ΑΕΚ - ΟΦΗ ΠΑΙΖΟΥΝ ΣΤΗ ΛΙΒΑΔΕΙΑ

Παιχνίδι τίτλου
«Αλλο αποτέλεσμα εκτός 

απο την νίκη δεν θέλω. Γι' αυ­
τό πρέπει να τα δώσετε όλα για 
να την κατακτήσομε».

Τα λόγια αυτά που είπε χθές 
στους παίκτες του ο προπονη­
τής του Εργοτέλη κ. Παπαγιαν- 
νάκης δείχνουν την σημασία 
του σημερινού αγώνα, που δί­
νει η ομάδα της πόλης μας στο 
γήπεδο της (3 μ.μ.) αντιμετωπί­
ζοντας τον Μεσσηνιακό, για το 
Πρωτάθλημα της Γ Εθνικής. 
Τρεις είναι οι λόγοι που θέλει 
σήμερα την νίκη ο Εργοτέλης. 
πρώτον, να ανέβει η ομάδα yu- 
χολογικά, αφού γυρνάει απο 
δυο εκτός έδρας ήττες. Δεύτε­
ρον, να πάρει τους δυο βαθ­
μούς της νίκης για να 
σκαρφαλώσει η ομάδα πιο yn- 
λά στον βαθμολογικό πίνακα. 
Τρίτον, με νίκη ο προπονητής 
της ομάδας κ. παπαγιαννάκης 
να παραμείνει στο πόστο του

ΗΙ6άδα
Χθές το πρωϊ έγινε η τελευ­

ταία προπόνηση της εβδομά­
δας και στο τέλος της ο κ.

Στην τελική <ραση Βολει παιδων
Με 4 αγώνες τελειώνει

σήμερα ο α γύρος
Ολοκληρώνεται σήμερα ο 

πρώτος γύρος της τελικής φά­
σης του Πρωταθλήματος Βόλεϊ 
παίδων Κρήτης, ο δεύτερος 
γύρος θα γίνει στις 26 και 27 
Μαρτίου.

Οι συναντήσεις που περιλαμ­
βάνει το πρόγραμμα είναι οι 
παρακάτω:

Αθλεση-παγχανιακός στο 4ο 
Γυμνάσιο, στις 12.30 μ.μ., με 
διαιτητές τους κ.κ. Λεντάρη 
και Μουτσάκη.

ΟΑΧ-Γιούχτας, στο κλειστό 
της πόλης μας, στις 12.30 μ.μ., 
με διαιτητές τους κ.κ. Γεωρ- 
γουλάκη και Μαρκουλάκη.

Αθλεσπ-ΟΑΧ, στο 4ο Γυμνά­
σιο, στις 4 μ.μ., με διαιτητές 
τους κ.κ. Κορτσινίδη και Παπα- 
δογιάννη.

Παγχανιακός-Γιούχτας, στο 
4ο Γυμνάσιο, στις 5.30 μ.μ., με 
διαιτητές τους κ.κ. Κοκοτσάκη 
και κοκκινίδη.
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

Για το πρωτάθλημα αυτό, το

Με 12 παίκτες στην
Αθήνα η

Στην Αθήνα με το Θρίαμβο α­
γωνίζεται σήμερα το απόγευμα η 
Μινω'ίκή, για το πρωτάθ? α της 
Δ' Εθνικής. Η ομάδα της Φορτέ­
τσας αναχώρησε χθές για την Α­
θήνα με αρκετές ελλείμεις.

Συγκεκριμένα απουσιάζουν οι 
Παρτάλης και Πατεράκης που εί­
ναι τιμωρημένοι, και οι τραυματίες 
Στραταντωνάκης, Μαργέτας, Για- 
πιτζόγλου και Ασσαριωτάκης. Έ­

τσι στην διάθεση του 
Δ.Τζαμούση-εκτελεί χρέη 
προπονητή-βρίσκονται μόνο 12 
παίκτες απο τους οποίους οι δύο 
είναι τερματοφύλακες. Η ΙΙάδα 
λοιπόν δα είναι η παρακάτω:

Δεληγιάννης, Σεκέρης, 
Τζωρτζακάκης, Μυλωνά-

Οι Δικηγόροι 
της πόλης μας 

2-2 με τους 
αντίστοιχους 
των Χανιών

Για το πρωτάθλημα ποδοσφαί­
ρου μεταξύ των ομάδων των Δι­
κηγορικών Συλλόγων της 
Ελλάδας, η ομάδα των Δικηγό­
ρων της πόλης μας αντιμετώπι­
σε χθες στην Αλικαρνασσό την 
αντίστοιχη των Χανίων με την ο­
ποία έφερε ισοπαλία με σκορ 2-2

Την ερχόμενη 
Κυριακή αρχίζει 
το παιδικό 
πρωτάθλημα

Την ερχόμενη Κυριακή σύμφω­
να με πληροφορίες μας θα αρχί­
σει το Παιδικό Πρωτάθλημα 
Ποδοσφαίρου που διοργανώνει 
η ΕΠΣΗ.

Σ’ αυτό θα λάβουν μέρος οι ο­
μάδες Κεραυνός, Μοίρες, ΟΦΗ. 
Τύλισσος, Δαίδαλος, Ποσειδώ- 
νας, Πύργος, ΟΦΑ (Α’ όμιλος), Η­
ρόδοτος, ΕΓΟΗ, Εργοτέλης, 
Ηρακλής, Ρογδιά και Εθνικός (Β' 
όμιλος).

Παπαγιαννάκης επέλεξε τους 
παρακάτω παίκτες:

κοκόλης, Δούκας, Σηιν- 
θάκης, Φραγκιαδάκης, 
κεφάκης, Ι.Πετράκης, 
καρέλλης, Ντάγκινης, 
Φρουδαράκης, Γ.Πετρ- 
άκης, ηαννής (Σαατσά- 
κης) (Πιθανή ΐΐάδα), 
Πασσάς, Αναστασάκης, 
Αναννωστόπουλος, 
Χαλκιαδάκης.

Αποκλείστηκαν απο την 
ΐβάδα οι Γιαλαμάς, χατζηπα- 
ναγιώτου, Μαυρής, Μαράκας 
(δεν προπονήθηκε χθές) και οι 
τραυματίες Νιόπλιας, Μερ- 
ταράκης.

0 Εργοτέλης βρίσκεται στην 
17η θέση του βαθμολογικού 
πίνακα με 14 βαθμούς (τερμ 
24-36) ενώ ο Μεσσηνιακός 
στην 15η θέση με 15 βαθμούς 
(τερμ 18-31). Έχει βέβαια έναν 
αγώνα λιγότερο.

Διαιτητής του παιχνιδιού θα 
είναι ο κ. καραμάνης 
(Βοιωτίας).

οποίο βρίσκεται στην τελική 
φάση, θα παίξει σήμερα ο Παγ- 
χανιακός με τον κύδωνα στο 
κλειστό Χανίων, στις 7 μ.μ., με 
διαιτητές τους κ.κ. κόλια 
Χριστινάκη.

Βαθμολογία

και

Κορασίδων (τελική φάση)
Αρκάδι
Παγχανιακός 
κύδων 
Αθλεση

Η Αθλεση 
νίκησε τον πούχτα

2
2
1
1

Με 3-2 η Αθλεση νίκησε τον 
Γιούχτα στα πλαίσια της τελι­
κής φάσης του πρωταθλήμα­
τος παίδων.

.Επίσης χθες για το 
πρωτάθλημα κορασίδων κέρ­
δισε με 3-0 το Αρκάδι στο 
Ρέθυμνο.

Μίνωϊκή
κης, Γενιτσαρίδης, Καλο- 
γριδάκης, Βάβουλας, 
Κεφαλογιάννης, Τζαμού- 
σης, Δουμάνης, 
Μαρκάκης.

Αναπληρωματικός θα είναι ο 
τερματοφύλακας Αντωνάκος.

Η Μινωϊκή βρίσκεται στην τε­
λευταία θέση του Βαθμολογικού 
πίνακα με 5 βαθμούς (τερμ. 
14-52), ενώ ο Θρίαμβος στην 2η 
με 30 βαθμούς (τερμ. 36-15).

Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 
κ. Καλαθένος.

ΠΟΑ ΚΑΙ
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΠΡΟΧΩΡΗΣΑΝ

ΜΕ ΝΙΚΕΣ

Στη μάχη για τη Β' Εθνική

ΓΕΗ ■ Ιωνικός στις 5,30
Ηρόδοτος - Παγκράτι στις 11

• Για το τοπικό Πρωτάθλημα 
ποδοσφαίρου ο ΠΟΑ κέρδισε 
χθες του ΑΟΚ με 3-0 και ο Ποσει- 
δώνας τον Αστέρα 5-1

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
• ΣΤΑ πλαίσια του πρωτα­

θλήματος ποδοσφαίρου του 
Εργασιακού Αθλητισμού θα 
γίνουν την Δευτέρα και ώρα 
4 μ.μ. οι συναντήσεις της 2ης 
αγωνιστικής και συγκε­
κριμένα:
Α- Όμιλος

ΕΒΕΗ-ΟΤΕ (γήπεδο
ΠΟΑ).

ΤΕΙ-ΜΟΜΑ (γήπεδο ΤΕΙ).
Πανεπιστήμιο-ΟΤΟΕ (γή­

πεδο Πανεπιστημίου).
Ρεπό έχει η ομάδα του ΚΤΕΛ.
Β' Όμιλος

Καθηγητές-Αστυνομία (γή­
πεδο ΕΓΟΗ).

Προπονητές-ΕΛΤΑ (γήπε­
δο ΑΕΚ).

Χέννινγκερ-Δασκάλοι (γή­
πεδο Εργοτέλη).
Ρεπό έχει η ομάδα του Δήμου.

«Αν η ομάδα μου παίξει καλά 
θα κερδίσουμε. Από μας εξαρ- 
τάται να φέρουμε ένα νικηφό­
ρο αποτέλεσμα όχι από τον 
αντίπαλο, πάντως όποια ομά­
δα θα κερδίσει θα είναι πολύ 
κοντά στην Ευρώπη». Τα λόγια 
αυτά του προπονητή του ΟΦΗ 
κ. Γκέραρντ δείχνουν με τον 
καλύτερο τρόπο την σημασία 
του σημερινού αγώνα που δί­
νει η ομάδα της πόλης μας στο 
ουδέτερο γήπεδο της Λιβα­
δειάς κόντρα στην ΑΕΚ. Εμείς 
θα συμπληρώσουμε ότι το 
ματς αυτό, που είναι το σημαν­
τικότερο της 21ης αγωνιστι­
κής, θα αποτελέσει και 
κριτήριο για το ποια ομάδα θα 
βρεθεί πιο κοντά στην κατά- 
κτηση του τίτλου.
ο αγώνας αυτός για τον οφη 

είναι πολύ σημαντικός γιατί αν 
δεν χάσει θα παραμείνει κύ­
ριος διεκδικητής του τίτλου 
του πρωταθλήματος αφού έχει 
ευνοϊκότερο πρόγραμμα από 
τους άλλους διεκδικητές και 
κυρίως από τη Λάρισα η οποία 
παραμένει στην πρώτη θέση 
του βαθμολογικού πίνακα.
Από την άλλη πλευρά αν η 

ΑΕΚ χάσει, απομακρύνεται από 
την κορυφή.
Βέβαια για την κατάσταση που 
θα επικρατήσει στην κορυφή 
του βαθμολογικού πίνακα 
σπουδαίο ρόλο θα παίξουν και 
τ’ άλλα αποτελέσματα των 
ομάδων.
ΑΠΟ το σημερινό παιχνίδι θα 

απουσιάσουν οι Μητσέας, περ­
σίας, Τσίμπος, Βλαστός, και Ση- 
φάκης που για διάφορους 
λόγους αποκλείστηκαν από 
την αποστολή.
Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Γκέραρντ αντιμετωπίζει δύο 
σοβαρά προβλήματα. Αυτά εί­
ναι κυρίως ο κακός αγωνιστι­
κός χώρος του γηπέδου της 
Λιβαδειάς και οι καιρικές 
συνθήκες.
Οσο αφορά τώρα για τους παί­

κτες που θα αγωνιστούν πι­
στεύουμε ότι ο κ. Γκέραρντ θα 
χρησιμοποιήσει την ίδια 1ΐάδα 
που νίκησε την Λάρισα. Αυτά 
είναι:

Λαφτσής, πατεμτζής, 
Γκουλής, τσινός, Αν- 
δριανίδης, Ισης, παπα-
βασιλείου, 
χαραλα- 
μπίδης, 
Σαμαράς.

Βέρα,

ΝιόπΑιας,

Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
Χοσάδας, Μιχαλίτσος, Κοκολά- 
κης, Αθανασιάδης, I. Μαρινά- 
κης, και Βάβουλας.
• Στον πρώτο αγώνα ο ΟώΗ εί­
χε κερδίσει με 3-0.
• Διαιτητής του αγώνα θα εί­

ναι ο κ. Νικάκης (Αγρινίου).
ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Αρκετά ενδιαφέροντα παιχνί­
δια θα γίνουν σήμερα για τα 
Πρωταθλήματα Μπάσκετ. Ανα­
λυτικά το πρόγραμμα είναι το πα­
ρακάτω:

Α’ ΕΘΝΙΚΗ

Στις 11 το πρωί στο κλειστό 
της πόλης μας η Γυναικεία ομά­
δα του Ηροδότου θα αντιμετωπί­
σει το Παγκράτι. Στόχος της 
είναι να πετύχει την δεύτερη νί­
κη της στο φετεινό πρωτάθλημα. 
Στην διάθεση του προπονητή κ. 
Βλαχάκη βρίσκονται οι παρακά­
τω παίκτριες:

Διακουμάκη, Καταλαγα- 
ριανού, Π. Γιαουρτά, Γε· 
ωργιτσάκη, Τριαλώνη, 
Πετσαλάκη, Μ. Γιαουρτά, 
Χατζηελευθερίου, Τρία- 
λώνη Ρ.

Το Παγκράτι βρίσκεται στην 
4η θέση του βαθμολογικού πίνα­
κα. Διαιτητές του αγώνα θα είναι 
οι κ.κ. Ευαγγελινός και Μίχος.

Γ ΕΘΝΙΚΗ

Με στόχο την νίκη η οποία θα 
αποτελέσει μία καλή αρχή, η 
ΓΕΗ μπαίνει σήμερα στη μάχη 
των αγώνων της τελικής φάσης 
που οδηγούν στην Β’ Εθνική. Μία 

φάση που ουσιαστικά αποτελεί 
ένα νέο πρωτάθλημα. Η ομάδα 
ιου κ. Ν. Τούλη που έχει προετοι-

ΘΥΜΑ της προσπάθειας να εκκπληρώσει όσο πιο σωστά μπο­
ρεί το καθήκον του έπεσε, τουλάχιστο δύο φορές τις τελευ­
ταίες μέρες, ο γνωστός φωτορεπόρτερ Νίκος Μαλτεζάκης. Ενώ 

ο άνθρωπος προσπάθησε να κάνει τη δουλειά του απειλήθηκε 
με ξυλοδαρμό στη διάρκεια των κινητοποιήσεων των φιλάθλων 
της Αλικαρνασσού και στο Ζαρό όπου πήγε να καλύμει το θέμα 
με τους 2 μικρούς μαθητές. Μάλιστα κάποιος οπαδός του Ηρο­
δότου τούσπασε τη φωτογραφική μηχανή! Τί να πει κανείς με ο­
ρισμένους στενοκέφαλους...

Η ελμε Ηρακλείου ζητά

Νίκη για επιστροφή στην 
κορυφή θέλει ο Ηρόδοτος 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ ΣΤΙΣ 11 ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ

Να εφαρμοστούν οι αποφάσεις 
για τη σχολική στέγη

Με την συμπαράσταση αρκε­
τών φιλάθλων που θα συνοδέ­
ψουν, την ομάδα ο Ηρόδοτος 
αγωνίζεται σήμερα στις 11 το 
πρωί στο ουδέτερο γήπεδο του 
Αγ.Νικολάου με την Κέρκυρα 
στα πλαίσια του πρωταθλήματος 
της Γ' Εθνικής.

Όπως είναι γνωστό ο αγώνας 
αυτός γίνεται στην γειτονική πό­
λη λόγω της γνωστής τιμωρίας 
του γηπέδου της Αλικαρνασσού. 
Η ομάδα του κ. Παπαθεοφάνους 
θέλει σήμερα οπωσδήποτε νίκη 
για να ανέβει πάλι στην κορυφή 
του βαθμολογικού πίνακα και να 
διατηρεί έτσι ακέραιες τις ελπί­
δες της για κατάκτηση του πρω­
ταθλήματος που θα τους 
οδηγήσει στη Β' Εθνική. Βέβαια 
έχει κι ένα αγώνα λιγότερο αυ­
τό με τον Μεσσηνιακό. Απο το 
σημερινό παιχνίδι θα απουσιά­
σουν οι τιμωρημένοι Σεκέρης και

Φουστανάκης, καθώς και ο τραυ­
ματίας Καργιώτης. Πιθανή 11άδα 
είναι η εξής:

Χανιωτάκης, Αγαπητός, 
Ασλάνης, Μονιάς, Πρώτο- 
γεράκης, Τσιράκος, Κου- 
τσάκης, Κοιλιάρας, 
Καμίτσης, Λάμπρου, Μαρ- 
ταβατζής.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
Γιαμαλάκης, Ιωσηφίδης, Περά- 
κης, Στάμου, Κώττης και Καρυ- 
ωτάκης.

Ο Ηρόδοτος βρίσκεται στην 4η 
θέση του βαθμολογικού πίνακα- 

μαστεί κατάλληλα για αυτούς 
τους αγώνες θα κάνει σήμερα τα 
αδύνατα, δυνατά για την νίκη.

Βέβαια σ’ αυτό πρέπει να βοηθή­
σουν και οι φίλαθλοι που πιστεύ­
εται ότι θα κατακλύσουν το 
γήπεδο.
Στην διάθεση του κ. Τούλη βρί­
σκονται οι παρακάτω παίκτες:

Διαλεκτάκης, Σαατσάκης, 
ΑΡχοντουλάκης, Μ. και Σ. 
Καρλάφτης, Μ. και Κ. Πε· 
τράκης, Μαγγίνας, Παπ- 
πάς, Καλαϊτζάκης,

Κοτσιφάκης και Κρη- 
τικάκης.

Διαιτητές του αγώνα θα είναι 
οι κ.κ. I. Ναλετάκης και Ορφανός.

PLAY-OFFS
Το σημερινό πρόγραμμα των 

ισοβαθμεί με την Προοδευτική 
που βρίσκεται στην 3η-με 28 βαθ­
μούς (τερμ25-13)ενώη Κέρκυρα 
στην 11η με 22 βαθμούς (τερμ

Τα Τοπικά πρωταθλήματα
Για τα τοπικά πρωταθλήματα Α 

και Γ' Κατηγορίας θα γίνουν σή­
μερα οι παρακάτω αγώνες: 
Α' Κατηγορία (3 μ.μ.)
Κυριακή 3 μ.μ.
Αλμυρός-ΑΟΤ, γήπεδο Τυλίσ- 

σου, διαιτητής ο κ. Καβροχωρια- 
νός, επόπτες οι κ.κ. Στιβακτάκης 
και Μ. Χρυσός.

ΕΓΟΗ-Τύλισσος, γήπεδο ΕΓΟΗ, 
διαιτητής ο κ. Ματαλιωτάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Παπουτσής και Μα- 
στορίδης.

ΠΑΝΟΜ-Ρωμανός, γήπεδο 
Μαλλιών, διαιτητής ο κ. Στεφανά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Χυντιράκης 
και Διαλεκτάκης.

ΑΕΚ-Ανθεστίων, γήπεδο ΑΕΚ, 
διαιτητής ο κ. Κουναλάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Τσαΐνης και Καλο- 
γιαννάκης.

Μαραθώνας-ΟΦΑΜ, γήπεδο Κα- 
λεσσίων, διαιτητής ο κ. Κ. Ακου- 
μιανάκης, επόπτες l 

Ξαγοραράκης και Μ. 
μιανάκης.

Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή 11 π.μ.

Ακου-

Ξωπατέρας-Γέργερη, γήπεδο 
Μοιρών, διαιτητής ο κ. Μαρούδης, 
επόπτες οι κ.κ. Σπυριδάκης και

αγώνων αυτών είναι το 
ρακάτω:

πα-

Ηράκλειο-ΟΦΗ, κλειστό Ηρα­
κλείου, 7 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. I. 
Ναλετάκης και Χριστινάκης.

Κρόνος-Αρκάδι, κλειστό Ηρα­
κλείου 4 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Ευαγγελινός και Πολάκης.

Ο.Α. Χανίων-Εργοτέλης, κλει­
στό Χανίων, 5.30 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Σκανδαλάκης και Αντω- 
νακάκης.

Επίσης την Τρίτη θα παίξει ο 
ΟΦΗ με το Ηράκλειο (8 μ.μ.) και 
την Τετάρτη Εργοτέλης-ΟΑΧ 
(7.30 μ.μ.).

ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Δύο αγώνες θα γίνουν σήμερα 
για το πρωτάθλημα αυτό. Συγκε­
κριμένα ο τελευταίος της βαθμο­
λογίας Εργοτέλης στις 2.30 μ.μ. 
θα αντιμετωπίσει στο κλειστό 

της πόλης μας τον Κύδων που εί­
ναι τρίτος στην βαθμολογία. 
Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. Κουρ- 
κουνάκης και Μ. Ναλετάκης. Επί­

σης στις 4 μ.μ. στο κλειστό 
Χανίων ο ΟΑΧ (4ος στην βαθμο­
λογία) υποδέχεται το Ηράκλειο 
(6ος στην βαθμολογία), με διαιτη­
τές τους κ.κ. Αντωνακάκη και Α- 
νιτσάκη.

28-26). Στον πρώτο αγώνα ο Ηρό­
δοτος είχε φέρει ισοπαλία 1-1.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Μποροβήλας (Αρκαδίας).

Αντωνακάκης.
Πυργοΰ-Μ. Βρύση, γήπεδο Κ. Α- 

σιτών, διαιτητής ο κ. Παλτατζίδης, 
επόπτες οι κ.κ. Ματαλιωτάκης και 
Μαχαιριανάκης.

Ανδρογέας-Θύελλα, γήπεδο ΕΠ­
ΣΗ, διαιτητής ο κ. Καζαντζιάν, ε­
πόπτες οι κ.κ. Βιδάκης και 
Σφακιανάκης.

Πανασσός-Σταυράκια, γήπεδο 
Γέργερης, διαιτητής ο κ. Ταβερνα- 
ράκης, επόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλλά- 
κης και Ε. Βιτώρος.

Βασιλειές-Ροδιά, γήπεδο ΑΕΚ, 
διαιτητής ο κ. Μ. Χρυσός, επόπτες 
οι κ.κ. Παγωμενάκης και Κυ- 
πράκης.

Κυριακή 3 μ.μ.
Ατρόμητος-Ρόκα, γήπεδο Επι­

σκοπής, διαιτητής ο κ. Σηφάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου και 
Καζαντζιάν.

Μπεντεβή-Γωνιές, γήπεδο ΕΠ­
ΣΗ, διαιτητής ο κ. Βλαχάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Ταβερναράκης και 
Μαχαιριανάκης.

Χουστουλιανά-Γόρτυς, γήπεδο 
Χουστουλιανών, διαιτητής ο κ. Γα- 
ρεφαλάκης, επόπτες οι κ.κ. Γεωρ- 
γιάδης και Κυπράκης.

Φανερωμένη-Πέρι, γήπεδο Μοι- 
, ρών, διαιτητής ο κ. Βιδάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Σπυριδάκης και 
Αντωνακάκης.

Ο Ρεθυμνιωτάκης 
στην Γαλλία. 
Η Σχολιάδου 
στη Βουλγαρία.

Στην Γαλλία και συγκεκριμένα 
στην πόλη Βιτέλ βρίσκεται ο α­
θλητής στίβου του ΟΦΗ Χαρ. Ρε- 
θυμνιωτάκης, ο οποίος λαμβάνει 
μέρος με την Εθνική Ελλάδας σε 
αθλητική συνάντηση μεταξύ των 
κρατών της Ευρωπαϊκής Κοι­
νότητας.

Επίσης η αθλήτρια του ΕΓΟΗ 
Αργ. Σχολιάδου βρίσκεται στην 
Σόφια για νά λάβει μέρος σε διε­
θνές μίτινγκ Σύνθετων Αγωνι- 
Γ” ιάτ^ον

ΤΟ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ 
ΤΟΥ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

Η ομάδα του ΤΕΙ της πόλης 
μας, ήταν αυτή που πήρε τε­
λικά το εισιτήριο, για την τε­
λική φάση του Πανελληνίου 
φοιτητικού Πρωταθλήματος 
Ποδοσφαίρου που θα γίνει 
το τριήμερο 8,9 και 10 Μαρ­
τίου στην Μυτιλήνη. Για να 
πάρει την πρόκριση αυτή νί­
κησε στον τελικό το Πανεπι­
στήμιο Κρήτης με 2-1, το 
οποίο άνευ αγώνα μπήκε στο 
τοπικό τελικό αφού το Πολυ­
τεχνείο Κρήτης δεν κατέβη- 
κε για να αγωνιστεί. Η 
ομάδα του ΤΕΙ στον πρώτο 
αγώνα είχε νικήσει το Πανε­
πιστήμιο Αιναίου με 5-1

! ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΠΟΛΛΑ εκκρεμούνια θέματα αναμένεται να «πονοκεφαλιά­
σουν» τον υπουργό Δικαιοσύνης κ. κουτσόγιωργα που επι­
σκέπτεται το Ηράκλειο. Αν δεν συνέβη ήδη στη χθεσινοβράδυ- 

νη συνεστίαση της Ν.Ε. στο «Λέων». Με πρώτο και καλύτερο το 
αίτημα για την έδρα του Μεταβατικού Εφετείου, αλλά την επί- 
σκεμη του «SATURN» την οποία θεώρησαν «πρόκληση» αρκετά 
επώνυμα τοπικά στελέχη του κινήματος. Ευτυχώς, δηλαδή, που 
θα απουσιάσει ο κ. Ασλάνης λόγω Κεντρικής Επιτροπής...

* * *

ΕΝΑΓΩΝΙΟΣ περίμεναν όμως και αρκετοί του κ. κουτσόγιωρ- 
γα. Αιτία η λίστα με τα ονόματα που θα συγκροτήσουν την 
Οργανωτική Επιτροπή Συνεδρίου.

* * *

ΓΙΑΤΙ ορισμένοι, μετά τα γεγονότα στο λιμάνι, τάβαλαν με το 
Λιμεναρχείο και τον Προϊστάμενο, τον Πλοίαρχο Γιώργο θα- 
νόπουλο; Μήπως επειδή ο άνθρωπος έδειξε ότι εκτός της... ρά­

βδον υπάρχει και ο λόγος, ακόμη και σε καταστάσεις όπως της 
Τετάρτης; Πολύ ώριμα και μύχραιμα στάθηκε. Αν άκουγε τον Αρ- 
κουδέα ή κάποιους άλλους «συμβουλάτορες» τώρα τί θα γινόταν;

Ο καλός ο καπετάνιος στη φουρτούνα φαίνεται.

Το ερώτημα της ημέρας: Αν ο φορέας που εκπροσωπείς σε 
μια επιτροπή σε αντικαταστήσει απ’ αυτήν τί θα κάνεις; Φυ­
σιολογικά, θα δεχτείς την απόφαση. Φαίνεται όμως ότι δεν σας 

λένε όλους... Νικήτα Τζαγκουρνή κι ούτε μετέχετε στην Τοπική 
Επιτροπή του ΙΚΑ.

ΑΝ δεν είναι πρόκληση για την Κρήτη η... «αυτονόμηση» της, 
κατά τις βελγικές αρχές, τότε τί είναι;

Την υλοποίηση της απόφα­
σης του Νομαρχιακού Συμβου­
λίου για το κτίσιμο 4 σχολικών 
συγκροτημάτων στην πόλη 
του Ηρακλείου και την ολο­
κλήρωση όλων των έργων της 
επαρχίας που έχουν μπει στο 
νομαρχιακό πρόγραμμα, ζητά, 
με χθεσινή ανακοίνωση της, η 
ΕΛΜΕ. Η Ένωση των καθηγη­
τών εκφράζει την «πικρία και 
αγανάκτηση της» για τις σκέ- 
υεις που υπάρχουν να μην χρη­
ματοδοτηθούν έργα σχολικής 
στέγης στο νομό το 1988.

Η ανακοίνωση είναι η πα­
ρακάτω:

«Αρκετές μέρες τώρα το Δ.Σ. 
της ΕΛΜΕ Ηρακλείου παρακο­
λουθεί το αδιέξοδο που βρί- 

! σκεται το Νομαρχιακό Συμβού­
λιο Ηρακλείου για την κατανο­
μή των πιστώσεων του 1988. 
Με πικρία αλλά και με αγανά­
κτηση διαβάσαμε ότι η επιτρο­
πή προγραμματισμού σκέπτε­
ται να μην χρηματοδοτηθούν 
έργα σχολικής στέγης, γιατί 
δήθεν δεν «απορροφούν τα 
κονδύλια που εγκρίθηκαν τα

Για τα εργατικά Συμβούλια

Επικύρωση της 135
Σύμβασης ζητά ιο ΕΚΗ
Την επικύρωση της 135 Διεθνούς 

Σύμβασης Εργασίας και της 143 
Διεθνούς Σύστασης, χωρίς αλλοιώ­
σεις, ζητά με τηλεγράφημα του που 
απευθύνεται στον υπουργό Εργα­
σίας κ. Γιώργο Γεννηματά το Εργα- 
τοϋπαλληλικό Κέντρο Ηρακλείου. 
Και οι δύο συμβάσεις του Διεθνούς 
Γραφείου Εργασίας θεσμοθετούν τη 
δημιουργία Εργατικών Συμβουλίων 
στους χώρους δουλειάς.

Εξάλλου μετά την προχθεσινο- 
βρπΧη-ή ίυητδηίσπτι τη^ η F.E. του 
Ε.Κ.Η. εξέδωσε ανακοίνωση για τα 
γεγονότα της Τετάρτης στην οποία 
τονίζει ότι «καταδικάζει τις προ­
κλήσεις των Αμερικανών και την 
παρουσία του 6ου Στόλου στο Ηρά­
κλειο και ζητά την απομάκρυνση 
των βάσεων από τη χώρα μας».

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Την Πέμπτη 3 Μαρτίου θα συνε­
δριάσει η ολομέλεια της Διοίκησης 
του Ε.Κ.Η. για να συζητήσει τα ε-

Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ
ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ
DRAGSTER

Την Δευτέρα στις 10 το βράδυ 
τελειώνει η προθεσμία δηλώσε­
ων συμμετοχής στον αγώνα 
Dragster, που οργανώνει ο Α.Ο. 
Κρήτης στην οδό Γ της Βιομηχα­
νικής Περιοχής Ηρακλείου, στις 
6 Μαρτίου και ώρα 11 το πρωί. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η «Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ» Α.Ε.

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 234-053 - 235-744 

ανακοινώνει στους ενοικιαστές μοτοποδήλατων 
- μοτοσυκλετών και αυτοκινήτων, ότι παρέχει την 
δυνατότητα εξόφλησης των αγορών τους, για μεν 
τα μοτοποδήλατα - μοτοσυκλέτες σε δύο σαιζόν, 
για δε τα αυτοκίνητα σε 6 μήνες.

περασμένα χρόνια».
Εμείς θέλουμς να δηλώσουμε 
δημόσια ότι δεν θα ανεχτούμε 
μια τέτοια επιλογή. Απαιτούμε 
να υλοποιηθεί η απόφαση του 
Ν. Συμβουλίου 8/1/87 για το 
κτίσιμο 4 (τεσσάρων) σχολικών 
συγκροτημάτων στην πόλη 
του Ηρακλείου και να τελειώ­
σουν όλα τα έργα της επαρ­
χίας που έχουν μπει στο 
Νομαρχιακό πρόγραμμα. Για 
το θέμα των σχολικών κτιρίων 
θα επανέλθουμε αναλυτικά. 
Με την ευκαιρία όμως, θέλου­
με να κάνομμε γνωστό στο 
Λαό του Ηρακλείου ότι το 1987 
είχαμε πάρει αρκετές υποσχέ­
σεις από αρμόδιους υπουρ­
γούς ότι θα φροντίσουν για 
αυξημένες πιστώσεις το 1988 
στο Ηράκλειο, για να δοθούν 
στο χώρο της εκπαίδευσης ώ­
στε να μπορέσει να ανακουφι- 
σθεί η κατάσταση στα επόμε­
να χρόνια. Φαίνεται όμως ότι οι 
υποσχέσεις αυτές ήταν σαν αυ­
τές που δίνουν οι υπουργοί ό­
ταν κάνουν περιοδείες στη 
επαρχία».

ξής θέματα:
— Ενημέρωση από τον Οργανισμό 
Εργατικής Κατοικίας για τα στεγα­
στικά δάνεια και τα προγράμματα 
του.
— Προετοιμασία της ετήσιας απο­
λογιστικής συνέλευσης.
— Αντικατάσταση του κ. Νικήτα 

Τζαγκουρνή από την Τοπική Επι­
τροπή ΙΚΑ με τον κ. Γιάννη Καρ- 
καλούτσο.
— Οικονομικά ζητήματα.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
28-2-1988

Ν. Υόρκης 132,692 138,108
Δ. Γερμανίας 78,512 81,716
Γ αλλίας 23,205 24,153
Αγγλίας 234,965 244,555
Ελβετίας 95,491 99,389
Ολλανδίας 69,381 72,237
Ιταλίας 10,573 11,008
Δανίας 20,388 21,227
Αυστρίας 11,091 11,547

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μετά την γενική ανακαίνηση 
της πιτσαρίας DI NAPOLI ευ- 
ρισκόμεθα στην ευχάριστη 
θέση να γνωρίσουμε στο κοι­
νό του Ηρακλείου και ιδιαίτε­
ρα στους πελάτες μας ότι 
κάναμε έναρξη των εργασιών 
την Παρασκευή 26 Φε- 
βρουαρίου.

Μετά τιμής 
Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ


